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Mechanische Bearbeitung und hochauflösender Digitaldruck
Individuelle Frontplattengestaltung und -fertigung
Aarbergen – Die Beta LAYOUT GmbH, ein führender Hersteller von Prototypenleiterplatten, Pastenschablonen und Lieferant von Werkzeugen sowie Zubehör für die Fertigung von Elektronikbaugruppen hat einen neuen Online-Shop eröffnet. Unter www.panel-pool.com finden Anwender nun eine attraktive Lösung zur Gestaltung von Frontplatten. Neben einer kostenlosen Design-Software zum Download stehen zahlreiche Musterlösungen und Bestelloption bezüglich mechanischer Bearbeitung, Material etc. zur Verfügung. 

Mit der intuitiv bedienbaren Design-Software ist die Gestaltung und Bestellung der Frontplatten schnell und einfach. Viele standardisierte Bauteile sind in einer Bibliothek bereits hinterlegt und müssen nur ausgewählt werden. Ist das Layout fertig, kann die Datei über die Software direkt an Beta LAYOUT gesendet werden. Der Preis der fertigen Frontplatten wird ebenfalls über die Software berechnet. Alternativ können gegen einen geringen Aufpreis auch DXF-Daten aus jedem beliebigen CAD-Programm konvertiert und verarbeitet werden. Die Druckdaten werden in diesem Fall als separate Datei benötigt.

Als Frontplattenmaterial steht natur oder farbig eloxiertes Aluminium und Kunststoff (Acryl) in 1,5 bis 3 mm Dicke und Breiten von 30 bis 300 mm sowie Höhen von 30 bis 460 mm zur Verfügung. Mechanische Bearbeitungen wie Bohrungen mit und ohne Gewinde, Flachfräsungen oder Ausbrüche für bestimmte Lüfter oder Stecker sind möglich. Gefertigt wird auf hochmodernen CNC-Fräs- und -Bohrsystemen. Die Beschriftung der Frontplatten erfolgt durch einfache Gravur oder per hochauflösendem Digitaldruck. Neben farbigen Schriften und Skalierungen können so auch Logos oder komplexe Grafiken und Fotos auf die Frontplatten aufgebracht werden.

Die maximale Stückzahl für eine Bestellung liegt bei 50 Stück. Die Lieferzeit ist wählbar ab drei Arbeitstagen. Als erster Arbeitstag zählt der Tag des Eintreffens der Bestellung und der Daten, wenn diese bis 10:30 Uhr eintreffen. Der letzte Arbeitstag ist der, an dem die fertigen Frontplatten das Haus verlassen.

Bildunterschrift: Individuelles Frontplattendesign mit hochwertigem Digitaldruck

Leserkontakt: info@pcb-pool.com oder Tel: (0 61 20) 90 701-0

Beta LAYOUT (www.pcb-pool.com bzw. www.schablone.de) ist ein in Europa führendes Unternehmen im Bereich Leiterplattenservice. Beta LAYOUT wurde 1989 als Dienstleister für Leiterplattenentflechtung gegründet. An drei deutschen Standorten produziert die Beta LAYOUT GmbH heute nicht nur Leiterplatten-Prototypen und Kleinserien nach dem Kostenteilungs-Prinzip PCB-POOL® sondern auch lasergeschnittene SMD-Schablonen und vielfältiges Zubehör. Beta LAYOUT mit Hauptsitz in Aarbergen/Deutschland und weiteren Standorten in Irland, Frankreich, Südafrika und USA beschäftigt insgesamt über 120 Mitarbeiter. Bereits seit 1999 besteht eine enge Kooperation mit Conrad Electronic. Hierbei wird der Leiterplattenservice  in den deutschen, österreichischen und Schweizer Katalogen und Onlineshops als integriertes Angebot von Conrad Electronic vermarktet. Seit 2001 ist die Beta LAYOUT GmbH ISO 9001 zertifiziert. Damit wird ein Qualitätsstandard garantiert, wie er von weltweit agierenden Industrieunternehmen gefordert wird.
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