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Neue Optionen im PCB-POOL: Kürzere Lieferzeit, schmalere Leiterbahnen und geritzte Nutzen
Aarbergen – Die Beta LAYOUT GmbH, ein führender Hersteller von Prototypenleiterplatten, Pastenschablonen, individuellen Frontplatten und Lieferant von Werkzeugen sowie Zubehör für die Fertigung von Elektronikbaugruppen, hat die wählbaren Optionen in seinem PCB-POOL erweitert. 

Nach erfolgreicher Verkürzung der Lieferzeit für doppelseitige Leiterplatten auf 1 AT im vergangenen Jahr, bedient Beta LAYOUT jetzt auch seine Multilayer-Kunden zügiger. Ab sofort wurde die mögliche Lieferzeit für Multilayer-Prototypen auf 3 AT verkürzt. Und wie bei allen Eilservice-Aufträgen im PCB-POOL gilt auch hier: Pünktlich oder kostenlos! Eine weitere neue Option ist die Fertigung von Leiterbahnbreiten bzw. -abständen von nur 0,127mm (5mil) und einen minimalen Enddurchmesser für Bohrungen von 0,2mm (8mil). Damit können die Bauteile auf der Leiterplatte platzsparend noch enger zusammenrücken. Mit lediglich je 5% Preisaufschlag auf den Grundpreis ist diese neue Option auch preislich attraktiv. Des Weiteren ist es nun im PCB-POOL auch möglich Prototypen als geritzten Nutzen zu ordern. Das eröffnet neue Möglichkeiten bei der Bestückung.

Als besonderes Angebot bietet Beta LAYOUT für diese neuen Optionen einen zeitlich begrenzten Rabatt. Bis zum 31.07.2010 erhalten Kunden, die eine der oben beschriebenen neuen Option ausprobieren möchten, und den gültigen Rabattcode bei Ihrer Bestellung angeben, ein Rabatt von 10% auf die gesamte Bestellposition. Rabattierfähige Neuerungen werden zukünftig auf einer Karte angekündigt, die der Lieferung beiliegt.

Bildunterschrift: Attraktive neue Optionen im PCB-POOL

Leserkontakt: info@pcb-pool.com oder Tel: (0 61 20) 90 701-0

Beta LAYOUT (www.pcb-pool.com bzw. www.schablone.de) ist ein in Europa führendes Unternehmen im Bereich Leiterplattenservice. Beta LAYOUT wurde 1989 als Dienstleister für Leiterplattenentflechtung gegründet. An drei deutschen Standorten produziert die Beta LAYOUT GmbH heute nicht nur Leiterplatten-Prototypen und Kleinserien nach dem Kostenteilungs-Prinzip PCB-POOL® sondern auch lasergeschnittene SMD-Schablonen und vielfältiges Zubehör. Beta LAYOUT mit Hauptsitz in Aarbergen/Deutschland und weiteren Standorten in Irland, Frankreich, Südafrika und USA beschäftigt insgesamt über 120 Mitarbeiter. Bereits seit 1999 besteht eine enge Kooperation mit Conrad Electronic. Hierbei wird der Leiterplattenservice  in den deutschen, österreichischen und Schweizer Katalogen und Onlineshops als integriertes Angebot von Conrad Electronic vermarktet. Seit 2001 ist die Beta LAYOUT GmbH ISO 9001 zertifiziert. Damit wird ein Qualitätsstandard garantiert, wie er von weltweit agierenden Industrieunternehmen gefordert wird.
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