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Neu im PCB-POOL®: Leiterplatten mit Aluminium-Kern
Aarbergen – Die Beta LAYOUT GmbH, ein führender Hersteller von Prototypenleiterplatten, Pastenschablonen, individuellen Frontplatten und Lieferant von Werkzeugen sowie Zubehör für die Fertigung von Elektronikbaugruppen, bietet ab sofort auch IMS-Leiterplatten in seinem PCB-POOL® zu günstigen Preisen an. 
Bei IMS (Insulated Metal Substrate)-Leiterplatten wird statt des üblichen Basismaterials Aluminium als Träger für das Kupfer verwendet. IMS-Leiterplatten werden immer dort eingesetzt, wo eine schnelle und effektive Wärmeableitung gewünscht wird. Einsatzbeispiele sind z.B. Hochstrom-Anwendungen, High-Power-LEDs, Kühlung von Transistoren. Auch Teile von Steuerungen, Leistungswandlern usw. werden oft mit IMS-Leiterplatten aufgebaut. 
Das im PCB-POOL® zurzeit verfügbare Aluminium-Substrat hat eine Stärke von 1,5 mm. Die Kupferschicht beträgt einseitig 35 µm, die Isolierung zwischen Kupfer und Aluminium 100 µm. Je nachdem ob Licht absorbiert oder reflektiert werden soll, kann zwischen grünem, schwarzem oder weißem Lötstopplack gewählt werden. Die passende Farbe für den Positionsdruck ist im Alukern PCB-POOL® weiss oder schwarz. Für die Befestigung der Leiterplatten werden im PCB-POOL® optional Gewinde, Senkbohrungen und Tiefenfräsungen integriert. Die Daten für diese mechanische Bearbeitung müssen separat (Format DXF oder TARGET 3001! -Frontplattendesigner) angeliefert werden. 
Unter http://www.pcb-pool.com/alukern können Kunden im PCB-POOL® online eine Preiskalkulation für ihre Leiterplattenkonfiguration durchführen.
Bildunterschrift: IMS-Leiterplatten im PCB-POOL®
Leserkontakt: info@pcb-pool.com oder Tel: (0 61 20) 90 701-0

Beta LAYOUT (www.beta-layout.com) ist ein in Europa führendes Unternehmen im Bereich Leiterplattenservice. Beta LAYOUT wurde 1989 als Dienstleister für Leiterplattenentflechtung gegründet. An drei deutschen Standorten produziert die Beta LAYOUT GmbH heute nicht nur Leiterplatten-Prototypen und Kleinserien nach dem Kostenteilungs-Prinzip PCB-POOL® sondern auch lasergeschnittene SMD-Schablonen und vielfältiges Zubehör. Beta LAYOUT mit Hauptsitz in Aarbergen/Deutschland und weiteren Standorten in Irland, Frankreich, Südafrika und USA beschäftigt insgesamt über 120 Mitarbeiter. Bereits seit 1999 besteht eine enge Kooperation mit Conrad Electronic. Hierbei wird der Leiterplattenservice  in den deutschen, österreichischen und Schweizer Katalogen und Onlineshops als integriertes Angebot von Conrad Electronic vermarktet. Seit 2001 ist die Beta LAYOUT GmbH ISO 9001 zertifiziert. Damit wird ein Qualitätsstandard garantiert, wie er von weltweit agierenden Industrieunternehmen gefordert wird.
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