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FITS-OR-NOT-Modell: Kollisionsprüfung für Leiterplatten
AARBERGEN – Um böse Überraschungen, unnötige Kosten und Zeitverzögerungen in der Produktion zu vermeiden, bietet Beta LAYOUT seinen Kunden eine neue Dienstleistung für die Leiterplattenfertigung an. Ab sofort ist es möglich Leiterplattendesigns vor der Herstellung auf die Richtigkeit der Konstruktion zu überprüfen. Falsch sitzende Stecker, nicht mittige Befestigungsbohrungen usw. gehören mit dem FITS-OR-NOT-Modell von Beta LAYOUT der Vergangenheit an. 

Gerade wenn es schnell gehen muss passiert es: das Leiterplattenlayout ist fertig, die Daten gehen zur PCB-Fertigung, anschließend wird bestückt und dann stellt man fest, die fertige Leiterplatte passt nicht zum Frontpanel oder ins vorgesehene Gehäuse. Das FITS-OR-NOT-Modell, ein kostengünstiger Leiterplatten-Dummy, der vorab erstellt und bereits nach 3 Arbeitstagen geliefert wird, bringt Sicherheit für die Konstruktion. Für die Fertigung dieses Dummies benötigt Beta LAYOUT die 3D-Daten der komplett bestückten Leiterplatte. Diese Daten können z.B. mit dem Softwaretool TARGET3001! V15 PCB-POOL® Edition von Beta LAYOUT erstellt werden. Alle Standardbauteil-Daten sind hier als 3D-Modell in einer Bibliothek hinterlegt, aber auch eigene 3D-Bauteile können damit erstellt und abgespeichert werden. Für das Generieren der 3D-Daten direkt aus den geometrischen Daten (IDF-Format) gängiger Layout-Programme stellt Beta LAYOUT ab Herbst 2011 ebenfalls eine Lösung zur Verfügung. Mit Hilfe eines Konfigurators ist die Online-Bestellung des FITS-OR-NOT-Modells einfach und komfortabel möglich. Nach Lieferung des Modells kann die Konstruktion überprüft und anschließend die fehlerfreie Leiterplatte bestellt werden.

Die FITS-OR-NOT-Modelle werden bei Beta LAYOUT mit einem 3D-Drucker aus ABS-Kunststoff hergestellt. Die Modelle schrumpfen nicht, zeichnen sich durch eine hohe Oberflächenhärte und Schlagfestigkeit aus und können bei Bedarf geschliffen, gebohrt, gesägt, lackiert und auch galvanisiert werden. 

Ein kostenloser FITS-OR-NOT-Dummy zum Anfassen und Kennenlernen kann unter: fits-or-not@pcb-pool.com bestellt werden. Weitere Informationen zum neuen Dienstleitungsangebot von Beta LAYOUT sind unter www.pcb-pool.com/fitsornot verfügbar.
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Beta LAYOUT (www.beta-layout.com) ist ein in Europa führendes Unternehmen im Bereich Leiterplattenservice. Beta LAYOUT wurde 1989 als Dienstleister für Leiterplattenentflechtung gegründet. An drei deutschen Standorten produziert die Beta LAYOUT GmbH heute nicht nur Leiterplatten-Prototypen und Kleinserien nach dem Kostenteilungs-Prinzip PCB-POOL® sondern auch lasergeschnittene SMD-Schablonen und vielfältiges Zubehör. Beta LAYOUT mit Hauptsitz in Aarbergen/Deutschland und weiteren Standorten in Irland, Frankreich, Südafrika und USA beschäftigt insgesamt über 120 Mitarbeiter. Bereits seit 1999 besteht eine enge Kooperation mit Conrad Electronic. Hierbei wird der Leiterplattenservice  in den deutschen, österreichischen und Schweizer Katalogen und Onlineshops als integriertes Angebot von Conrad Electronic vermarktet. Seit 2001 ist die Beta LAYOUT GmbH ISO 9001 zertifiziert. Damit wird ein Qualitätsstandard garantiert, wie er von weltweit agierenden Industrieunternehmen gefordert wird.
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