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Elektronikmodule, RFID und Zubehör für die Leiterplattenherstellung
Beta-eSTORE: Neuer Online-Shop bei Beta LAYOUT
Aarbergen – Die als REFLOW-KIT-Shop bekannte Einkaufsplattform der Beta LAYOUT GmbH ist in ihrer Produktvielfalt stark gewachsen. Daher wurde der Shop neu strukturiert und ist ab sofort unter dem neuen Namen „Beta-eSTORE“ (www.beta-estore.com) online. Der eSTORE bietet jetzt zusätzlich mehr als 120 neue Produkte an, darunter auch RFID-Hardware und Arduino-kompatible Module wie z.B. Entwicklungsboards, Sensoren, Anzeigen, Motortreiber und Zubehör.

Auch die Bedienbarkeit und Übersichtlichkeit des Shops wurden weiter verbessert. Animierte Produktfenster erlauben einen schnellen Zugriff auf ausgesuchte Produktgruppen. Die neue Cross Selling-Funktion gibt den Kunden sofort Informationen über weitere artverwandte oder zugehörige Produkte, die oft mitbestellt werden. Im Shop-übergreifenden Warenkorb können alle Produkte aus dem PCB-POOL®-Angebot für die Fertigung von Prototypenleiterplatten und Kleinserien, dem LASER STENCIL-Shop für die Herstellung lasergeschnittener Pastenschablonen und natürlich dem neuen Beta-eSTORE, abgelegt werden.

Im Beta-eSTORE finden die Kunden nach wie vor Werkzeuge und Zubehör für die Leiterplattenbestückung, Bausätze sowie fertige Elektronikbausteine für eigene Experimente. Neben Verbrauchsmaterialien wie Lotpaste und Reinigungsmitteln sind hier auch das äusserst populäre Reflow-Kit® und RFID Starter-Kits mit Schreib-/Lesegerät inklusive Software bestellbar.

Bildunterschrift: Alles in einem Shop – Bauteile, Verbrauchsmaterialien und Werkzeuge
Leserkontakt: info@pcb-pool.com oder Tel: (0 61 20) 90 701-0

Beta LAYOUT (www.beta-layout.com) ist ein in Europa führendes Unternehmen im Bereich Leiterplattenservice. Beta LAYOUT wurde 1989 als Dienstleister für Leiterplattenentflechtung gegründet. An drei deutschen Standorten produziert die Beta LAYOUT GmbH heute nicht nur Leiterplatten-Prototypen und Kleinserien nach dem Kostenteilungs-Prinzip PCB-POOL® sondern auch lasergeschnittene SMD-Schablonen und vielfältiges Zubehör. Beta LAYOUT mit Hauptsitz in Aarbergen/Deutschland und weiteren Standorten in Irland, Frankreich, Südafrika und USA beschäftigt insgesamt über 160 Mitarbeiter. Bereits seit 1999 besteht eine enge Kooperation mit Conrad Electronic. Hierbei wird der Leiterplattenservice  in den deutschen, österreichischen und Schweizer Katalogen und Onlineshops als integriertes Angebot von Conrad Electronic vermarktet. Seit 2001 ist die Beta LAYOUT GmbH ISO 9001 zertifiziert. Damit wird ein Qualitätsstandard garantiert, wie er von weltweit agierenden Industrieunternehmen gefordert wird.
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