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IDF to 3D und Eagle to 3D
3D-Daten für Gehäusedesign und Kollisionsprüfung
AARBERGEN – Zum Einpassen einer bestückten Leiterplatte in ein Gehäuse benötigt der Konstrukteur diese als dreidimensionales Datenmodell. Nur so können Tastaturausschnitte, Stecker, Buchsen usw. in Abmessung und Lage exakt konstruiert werden. Bisher gibt es kaum zufriedenstellende Lösungen, um aus einer beliebigen PCB-Layout-Software die 3D-Daten für eine bestückte Leiterplatte zu erstellen. Das hierfür eigentlich gedachte Daten-Format IDF (Intermediate Data Format) beinhaltet nur wenig relevante 3D-Informationen. Lediglich der Leiterplattenumriss sowie Position und Bezeichnung jedes Bauteils sind hier definiert. Folglich muss jedes Bauteil in einem 3D-fähigen Software-Programm aufwändig konstruiert und platziert werden.

Beta LAYOUT bietet seinen Kunden nun eine einfache Möglichkeit, ohne spezielle 3D-Designkenntnisse und ohne Einsatz einer Mechanik-CAD-Software, aus jeder beliebigen PCB-Layout-Software heraus ein dreidimensionales Datenmodell einer bestückten Leiterplatte zu erstellen. Die IDF-Daten aus der PCB-Layout-Software werden dafür in den zusammen mit Simplified Solutions Inc. entwickelten, kostenlosen Online-IDF-Viewer eingelesen. Hier kann die Leiterplatte dank einer umfangreichen Bauteildatenbank mit Komponenten in 3D-Ansicht virtuell bestückt werden. Fehlende oder spezielle 3D-Bauteil-Geometrien können selbst im STEP-Format eingelesen oder als Dienstleistung durch Beta LAYOUT erstellt werden. Das so erzeugte 3D-Modell der bestückten Leiterplatte wird kostenlos als 3D-PDF-Format zur Verfügung gestellt. Darüber hinaus können die Daten auch im STEP-Format oder als gedruckter 3D-Prototyp aus ABS-Kunststoff ausgegeben werden. 

Auch für die Layout-Software EAGLE, die keine IDF-Datenausgabe bietet, gibt es eine Lösung. Für EAGLE-Anwender wird auf der Website von Beta LAYOUT ein kostenloses ULP (User Language Program) angeboten, welches IDF-Daten generiert und diese direkt in den Online-IDF-Viewer überträgt. Komponenten aus der Original-EAGLE-Bauteile-Bibliothek werden dabei automatisch den passenden 3D-Elementen zugeordnet. 

Bildunterschrift: 3D-Daten aus jeder beliebigen PCB-Layout-Software
Leserkontakt: info@pcb-pool.com oder Tel: (0 61 20) 90 701-0

Beta LAYOUT (www.beta-layout.com) ist ein in Europa führendes Unternehmen im Bereich Leiterplattenservice. Beta LAYOUT wurde 1989 als Dienstleister für Leiterplattenentflechtung gegründet. An drei deutschen Standorten produziert und vertreibt die Beta LAYOUT GmbH heute nicht nur Leiterplatten-Prototypen, High-Tech-PCBs und Kleinserien nach dem Kostenteilungs-Prinzip PCB-POOL® sondern auch lasergeschnittene SMD-Schablonen, Gehäusefrontplatten inklusive Lasergravur und Farbdruck, 3D-Drucke und –Prototypen für die Kollisionsprüfung sowie vielfältiges Zubehör. Darüber hinaus bietet Beta LAYOUT auch die Einbettung von RFID-Chips in Leiterplatten und die SMT/THT-Bestückung an. Beta LAYOUT mit Hauptsitz in Aarbergen/Deutschland und weiteren Standorten in Irland, Frankreich, Südafrika und USA beschäftigt insgesamt über 170 Mitarbeiter. Bereits seit 1999 besteht eine enge Kooperation mit Conrad Electronic. Hierbei wird der Leiterplattenservice in den deutschen, österreichischen und Schweizer Katalogen und Onlineshops als integriertes Angebot von Conrad Electronic vermarktet. Seit 2001 ist die Beta LAYOUT GmbH ISO 9001 zertifiziert. Damit wird ein Qualitätsstandard garantiert, wie er von weltweit agierenden Industrieunternehmen gefordert wird.
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