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Magic-PCB: Embedded RFID für die Leiterplatten-Serienproduktion
AARBERGEN – Beta LAYOUT macht die Leiterplatten-Kennzeichnung per Embedded RFID, dem sogenannten Magic-PCB-Verfahren, für die Serienproduktion nutzbar. Auf der diesjährigen productronica zeigt Beta LAYOUT seine Magic Application Machine (MAM) für das automatisierte Einbetten der RFID-Chips in die Leiterplatte. 

Durch die Einbettung eines RFID-Chips in einem der ersten Produktionsschritte ist die Identifikation, Fälschungssicherheit und Rückverfolgbarkeit der Leiterplatte von Anfang an möglich. Auf dem RFID-Chip können z.B. Informationen über Revisionsstand, Firmware, die Reparatur- und Upgrade-Historie, Anti-Manipulations-Informationen usw. gespeichert und über ein Lesegerät ohne Sichtkontakt gelesen werden. Während des Produktlebenszyklus können weitere Informationen und Daten auf den Chip geschrieben werden, so dass der RFID-Chip Produktinformationen bis hin zur möglichen sortenreinen Trennung der verbauten Materialen für den Recyclingprozess zur Verfügung stellt. 

Dieses patentierte Embedded RFID-Verfahren wird demnächst zur Produktion unter Lizenz freigegeben und damit für Leiterplattenhersteller nutzbar. Partner hierbei ist die Schmoll Maschinen GmbH. Leiterplattenhersteller können dort die Magic Application Machine bestellen und Embedded RFID unter Beta LAYOUT-Lizenz nutzen. 

Für den Sofort-Einstieg in diese Technologie ohne Investition in eine eigene Maschine, bietet Beta LAYOUT sein RFID Service Center an. Leiterplatten-Hersteller können hierüber ihre vorbereiteten Fertigungsnutzen an Beta LAYOUT schicken. Dort werden die RFID-Chips mit der MAM-Maschine bestückt, vergossen und zur weiteren Bearbeitung beim Hersteller wieder zurück geliefert.

Bildunterschrift: RFID-Chips serienmäßig in allen Leiterplatten
Leserkontakt: info@pcb-pool.com oder Tel: (0 61 20) 90 701-0

Beta LAYOUT (www.beta-layout.com) ist ein in Europa führendes Unternehmen im Bereich Leiterplattenservice. Beta LAYOUT wurde 1989 als Dienstleister für Leiterplattenentflechtung gegründet. An drei deutschen Standorten produziert und vertreibt die Beta LAYOUT GmbH heute nicht nur Leiterplatten-Prototypen, High-Tech-PCBs und Kleinserien nach dem Kostenteilungs-Prinzip PCB-POOL® sondern auch lasergeschnittene SMD-Schablonen, Gehäusefrontplatten inklusive Lasergravur und Farbdruck, 3D-Drucke und –Prototypen für die Kollisionsprüfung sowie vielfältiges Zubehör. Darüber hinaus bietet Beta LAYOUT auch die Einbettung von RFID-Chips in Leiterplatten und die SMT/THT-Bestückung an. Beta LAYOUT mit Hauptsitz in Aarbergen/Deutschland und weiteren Standorten in Irland, Frankreich, Südafrika und USA beschäftigt insgesamt über 200 Mitarbeiter. Bereits seit 1999 besteht eine enge Kooperation mit Conrad Electronic. Hierbei wird der Leiterplattenservice in den deutschen, österreichischen und Schweizer Katalogen und Onlineshops als integriertes Angebot von Conrad Electronic vermarktet. Seit 2001 ist die Beta LAYOUT GmbH ISO 9001 zertifiziert. Damit wird ein Qualitätsstandard garantiert, wie er von weltweit agierenden Industrieunternehmen gefordert wird.

Kontakt für Redaktion und Belegexemplar (nicht zum Abdruck):

	BETA Layout GmbH

Hartmut Pfromm

Im Aartal 14, D-65326 Aarbergen

	Tel.: (0 61 20) 90 701-67, Fax: (0 61 20) 90 701-4
Internet: www.beta-layout.com
E-Mail: hartmut.pfromm@beta-group.de


