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Gernot Seeger zum zweiten Geschäftsführer ernannt
AARBERGEN – Gernot Seeger wurde am Jahresbeginn 2014 zum zweiten Geschäftsführer der Beta LAYOUT GmbH, einem der führenden Hersteller und Dienstleister rund um die Prototypen- und Kleinserienleiterplatte, ernannt. Er wird von nun an die operative Ebene leiten. Arne Hofmann, Gründer und geschäftsführender Gesellschafter der Beta LAYOUT GmbH, wird sich künftig vorrangig um die strategische Ebene der Firmengruppe kümmern. 

Gernot Seeger, Diplom Ingenieur (FH) Fachrichtung Elektrotechnik, startete vor über 5 Jahren bei Beta LAYOUT als Business Development Manager und bekleidete zuletzt die Position des Operation Managers. Er war unter anderem maßgeblich am Aufbau der Bestückungsabteilung sowie an der Entwicklung der RFID Magic Application Machine (MAM) beteiligt.

Bildunterschrift: Gernot Seeger (links) und Arne Hofmann (rechts)
Leserkontakt: info@pcb-pool.com oder Tel: (0 61 20) 90 701-0

Beta LAYOUT (www.beta-layout.com) ist ein in Europa führendes Unternehmen im Bereich Leiterplattenservice. Beta LAYOUT wurde 1989 als Dienstleister für Leiterplattenentflechtung gegründet. An drei deutschen Standorten produziert und vertreibt die Beta LAYOUT GmbH heute nicht nur Leiterplatten-Prototypen, High-Tech-PCBs und Kleinserien nach dem Kostenteilungs-Prinzip PCB-POOL® sondern auch lasergeschnittene SMD-Schablonen, Gehäusefrontplatten inklusive Lasergravur und Farbdruck, 3D-Drucke und –Prototypen für die Kollisionsprüfung sowie vielfältiges Zubehör. Darüber hinaus bietet Beta LAYOUT auch die Einbettung von RFID-Chips in Leiterplatten und die SMT/THT-Bestückung an. Beta LAYOUT mit Hauptsitz in Aarbergen/Deutschland und weiteren Standorten in Irland, Frankreich, Südafrika und USA beschäftigt insgesamt über 200 Mitarbeiter. Bereits seit 1999 besteht eine enge Kooperation mit Conrad Electronic. Hierbei wird der Leiterplattenservice in den deutschen, österreichischen und Schweizer Katalogen und Onlineshops als integriertes Angebot von Conrad Electronic vermarktet. Seit 2001 ist die Beta LAYOUT GmbH ISO 9001 zertifiziert. Damit wird ein Qualitätsstandard garantiert, wie er von weltweit agierenden Industrieunternehmen gefordert wird.
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