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Beta LAYOUT GmbH: 
Neuer UV-Drucker für hochwertige Bedruckung von Frontplatten
AARBERGEN – Die Beta LAYOUT GmbH, einer der führenden Hersteller und Dienstleister rund um die Prototypenleiterplatte, hat für die flexible Beschriftung und Bedruckung von Frontplatten in seinem Frontplattenshop www.panel-pool.com einen neuen Digital-Drucker im Einsatz. Dieser Drucker arbeitet mit UV-härtender Tinte und erweitert damit unter anderem das Spektrum an bedruckbaren Frontplatten-Materialien. So können neben Aluminium-Frontplatten jetzt auch Frontplatten aus Acryl beschriftet und hochwertig bedruckt werden. Für ein besonders edles Erscheinungsbild ist sogar Weißdruck möglich.

Mit dem neuen UV-Drucker können Formate bis A2 in hochwertiger Fotoqualität (bis zu 1800 x 1800 dpi) bedruckt werden. Neben der hohen Druckqualität zeichnet sich der UV-Druck auch durch einen gute Haltbarkeit und Farbbrillanz aus. 

Beta LAYOUT unterstützt seine Kunden natürlich auch beim Entwurf ihrer individuellen Frontplatten. Mit seiner kostenlosen, intuitiv bedienbaren Design-Software „Frontpaneldesigner“ ist die Gestaltung und Bestellung der Frontplatten schnell und einfach möglich. Viele standardisierte Bauteile sind in einer Bibliothek bereits hinterlegt und müssen nur ausgewählt werden. Zahlreiche Musterlösungen und Bestelloptionen bezüglich mechanischer Bearbeitung wie z.B. Bohrungen mit und ohne Gewinde, Flachfräsungen oder Ausbrüche für bestimmte Lüfter oder Stecker, stehen ebenfalls zur Verfügung.

Bildunterschrift: Per UV-Druck bedruckte Frontplatte aus Acryl
Leserkontakt: info@pcb-pool.com oder Tel: (0 61 20) 90 701-0

Beta LAYOUT (www.beta-layout.com) ist ein in Europa führendes Unternehmen im Bereich Leiterplattenservice. Beta LAYOUT wurde 1989 als Dienstleister für Leiterplattenentflechtung gegründet. An drei deutschen Standorten produziert und vertreibt die Beta LAYOUT GmbH heute nicht nur Leiterplatten-Prototypen, High-Tech-PCBs und Kleinserien nach dem Kostenteilungs-Prinzip PCB-POOL® sondern auch lasergeschnittene SMD-Schablonen, Gehäusefrontplatten inklusive Lasergravur und Farbdruck, 3D-Drucke und –Prototypen für die Kollisionsprüfung sowie vielfältiges Zubehör. Darüber hinaus bietet Beta LAYOUT auch die Einbettung von RFID-Chips in Leiterplatten und die SMT/THT-Bestückung an. Beta LAYOUT mit Hauptsitz in Aarbergen/Deutschland und weiteren Standorten in Irland, Frankreich, Südafrika und USA beschäftigt insgesamt über 200 Mitarbeiter. Bereits seit 1999 besteht eine enge Kooperation mit Conrad Electronic. Hierbei wird der Leiterplattenservice in den deutschen, österreichischen und Schweizer Katalogen und Onlineshops als integriertes Angebot von Conrad Electronic vermarktet. Seit 2001 ist die Beta LAYOUT GmbH ISO 9001 zertifiziert. Damit wird ein Qualitätsstandard garantiert, wie er von weltweit agierenden Industrieunternehmen gefordert wird.
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