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Beta LAYOUT GmbH: Leiterplatten schneller und einfacher bestellen per Drag & Drop
AARBERGEN – Der Prototypenspezialist und Leiterplattenhersteller Beta LAYOUT vereinfacht den Online-Bestellprozess für Leiterplatten radikal. Der neu gestaltete PCB-POOL® Online-Kalkulator erlaubt den direkten Daten-Upload eines Leiterplattendesigns per Drag & Drop in etlichen nativen Formaten. Neben Altium Designer® werden auch Dateien aus EAGLE, Target 3001!, KiCad sowie Gerber X2 akzeptiert. 

Nach dem Upload werden alle vorhandenen Bestellinformationen automatisch übernommen und der Preis berechnet. Für den Anwender bedeutet das eine erhebliche Zeitersparnis bei der Bestellung. Zusätzlich werden die Leiterplatten und Schablonen visualisiert und wenn möglich sogar die gesamte Baugruppe als 3D-Ansicht gerendert dargestellt. Auf Wunsch stehen diese 3D-Daten dann auch zum kostenlosen Download bereit. Diese können für Kollisionsprüfungen genutzt werden oder einfach nur zu Dokumentationszwecken dienen. Interessenten können auch sofort ein 3D gedrucktes Modell ihrer Baugruppe bestellen.

Bildunterschrift: Leiterplattenbestellung schneller und einfacher

Link: www.beta-layout.com
Leserkontakt: info@pcb-pool.com oder Tel: (0 61 20) 90 701-0

Beta LAYOUT (www.beta-layout.com) ist ein in Europa führendes Unternehmen im Bereich Leiterplattenservice und Elektronikdienstleistungen. Beta LAYOUT wurde 1989 gegründet. An drei deutschen Standorten produziert die Beta LAYOUT GmbH heute  Leiterplatten-Prototypen und Kleinserien unter der Marke PCB-POOL®, lasergeschnittene SMD-Schablonen, kundenspezifische Frontplatten mit hochauflösender Bedruckung, RFID-Leiterplattentechnik und 3D Drucke. Beta LAYOUT mit Hauptsitz in Aarbergen/Deutschland und weiteren Standorten in Irland, Frankreich, Südafrika und USA beschäftigt insgesamt über 200 Mitarbeiter. Die Beta LAYOUT GmbH ist ISO 9001, ISO 14001 sowie UL-zertifiziert. 
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