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Preise reduziert und Angebot erweitert 
Jetzt online bestellbar: Bestückung flexibler Leiterplatten
AARBERGEN – Nach über 10 Jahren Erfahrung mit dem Bestücken starrer Leiterplatten hat Beta LAYOUT sein Portfolio erweitert und betritt nun neue Pfade.

Als einziger Leiterplattenhersteller bietet der Prototypenspezialist ab sofort auch die direkt online konfigurierbare und bestellbare Bestückung flexibler Leiterplatten an – natürlich mit Sofortpreis-Angabe. Aufgrund gestiegener, individueller Angebotsanfragen zur Bestückung flexibler Leiterplatten wurde der Bestellprozess hierfür überarbeitet und stark vereinfacht. Ohne die Notwendigkeit auf ein Angebot warten zu müssen, kann der Kunde jetzt seine gewünschte Layoutdatei per Drag & Drop hochladen und die Bauteilliste einfach und schnell mit dem integrierten MAGIC-BOM® Tool automatisch generieren. 

Neben der neuen Bestückungsoption wurden die Preise für flexible Leiterplatten um bis zu 30% gesenkt und das Angebot erweitert. Die maximal bestellbare Fläche im FLEX-PCB-POOL wurde auf 20 dm² erhöht. Außerdem profitieren Kunden nun von einer erweiterten Auswahl an Steckerverstärkungen in unterschiedlichen Materialstärken. So lassen sich jetzt zum Beispiel problemlos 0,2 bis 0,3 mm für ZIF-Steckverbinder konfigurieren. 

Beta LAYOUT ist mit dem kosten- und ressourcensparenden Pooling-Verfahren von Aufträgen bekannt geworden. Durch dieses Verfahren und die notwendige Qualitätssicherung kann es vorkommen, dass mehr Leiterplatten produziert, als bestellt werden. Diese eventuell vorhandene Überstückzahl wird ab sofort kostenlos mitgeliefert. 

Und das Beste zum Schluss: Beta LAYOUT feiert diese Neuerungen mit allen Kunden. Bis Ende des Jahres 2020 wird ein Rabatt von 20% auf die Bestückungsdienstleistung gewährt.
Bildunterschrift: Bestückung flexibler Leiterplatten – direkt online konfigurierbar und bestellbar

Link: www.beta-layout.com/flex 
Leserkontakt: info.de@beta-layout.com oder Tel: (0 61 20) 90 701-0

Beta LAYOUT (www.beta-layout.com) ist ein in Europa führendes Unternehmen im Bereich Leiterplattenservice und Elektronikdienstleistungen. Beta LAYOUT wurde 1989 gegründet. An zwei deutschen Standorten produziert die Beta LAYOUT GmbH heute Leiterplatten-Prototypen und Kleinserien unter der Marke PCB-POOL®, lasergeschnittene SMD-Schablonen, kundenspezifische Frontplatten mit hochauflösender Bedruckung, RFID-Leiterplattentechnik und 3D-Drucke. Beta LAYOUT mit Hauptsitz in Aarbergen/Deutschland und weiteren Standorten in Irland, Frankreich und USA beschäftigt insgesamt über 120 Mitarbeiter. Die Beta LAYOUT GmbH ist ISO 9001, ISO 14001 sowie UL-zertifiziert.
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