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Chemisch Zinn: Steigende Nachfrage macht es möglich
Aarbergen – Ab sofort werden im PCB-POOL® auch Leiterplatten mit Chemisch Zinn-Oberfläche angeboten. Das bedeutet, auch für diese Technologie können nun ausreichend Aufträge zusammengefasst werden, um die Wirtschaftlichkeit zu wahren. Seit Anfang 2009 wird bei der Online-Bestellung im PCB-POOL® diese Technologie als Auswahlmöglichkeit aufgeführt. PCB-POOL®-Kunden müssen nicht mehr „fremdgehen“, wenn sie sehr gleichmäßige und plane Oberflächen mit guter Lötfähigkeit benötigen, wie sie vor allem für SMD- oder BGA-Bauteile gebraucht werden.

Chemisch Zinn-Oberflächen bieten noch weitere Vorteile für die Kunden. Es gibt hier keine störenden Fremdmetalle im Lot oder fremde Polymerschichten auf der Löstoppmaske. Mit der Halogen- und bleifreien Oberfläche Chemisch Zinn sind, unabhängig von der Feinheit der Strukturen, gleiche Schichtdicken in den Bohrungen und auf den Pads über den gesamten Nutzen möglich. Anders als bei der schockartigen Aufheizung beim HAL-Prozess, gibt es bei Chemisch Zinn keinen thermischen Stress der zu Verwindungen und  Verwölbungen führen kann. Hierdurch vereinfacht sich auch der nachfolgende Bestückungsprozess erheblich.

Bildunterschrift: Leiterplatte mit HAL (links) und chemisch Zinn-Oberfläche (rechts)

Leserkontakt: info@pcb-pool.com oder Tel: (0 61 20) 90 701-0

Beta LAYOUT (www.pcb-pool.com bzw. www.schablone.de) ist ein in Europa führendes Unternehmen im Bereich Leiterplattenservice. Beta LAYOUT wurde 1989 als Dienstleister für Leiterplattenentflechtung gegründet. An drei deutschen Standorten produziert die Beta LAYOUT GmbH heute nicht nur Leiterplatten-Prototypen und Kleinserien nach dem Kostenteilungs-Prinzip PCB-POOL® sondern auch lasergeschnittene SMD-Schablonen und vielfältiges Zubehör. Beta LAYOUT mit Hauptsitz in Aarbergen/Deutschland und weiteren Standorten in Irland, Frankreich und USA beschäftigt insgesamt über 100 Mitarbeiter. Bereits seit 1999 besteht eine enge Kooperation mit Conrad Electronic. Hierbei wird der Leiterplattenservice in den deutschen, österreichischen und Schweizer Katalogen und Onlineshops als integriertes Angebot von Conrad Electronic vermarktet. Seit 2001 ist die Beta LAYOUT GmbH ISO 9001 zertifiziert. Damit wird ein Qualitätsstandard garantiert, wie er von weltweit agierenden Industrieunternehmen gefordert wird.
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