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Free-Stencil-Jubiläumsangebot: SMD-Schablonen gratis
Aarbergen – 20 Jahre Beta LAYOUT, 15 Jahre PCB-POOL und 10 Jahren Kooperation mit Conrad Electronic. Dieses dreifache Jubiläum ist nicht nur ein Anlass zum Feiern, sondern auch Grund genug, unseren treuen Kunden etwas Gutes zu tun. Ab sofort können Kunden, die SMD-Bauteile in ihrem Leiterplattenlayout einsetzen, bei ihrer PCB-POOL® Online-Bestellung kostenlos die passende lasergeschnittene SMD-Schablone mit folgenden Spezifikationen erhalten:
· Edelstahl 150 µm

· Abmessung 10 mm umlaufend größer als die Leiterplattenkontur

· ohne Pad-Modifikation

· ohne Endbehandlung

Die notwendigen Pastendaten werden 1:1 aus den gelieferten Layoutdaten generiert. Dieses Jubiläumsangebot gilt zur Zeit für alle PCB-POOL® Online-Bestellungen. 

Bildunterschrift: Die SMD-Schablone gibt es gratis dazu
Leserkontakt: info@pcb-pool.com oder Tel: (0 61 20) 90 701-0

Beta LAYOUT (www.pcb-pool.com bzw. www.schablone.de) ist ein in Europa führendes Unternehmen im Bereich Leiterplattenservice. Beta LAYOUT wurde 1989 als Dienstleister für Leiterplattenentflechtung gegründet. An drei deutschen Standorten produziert die Beta LAYOUT GmbH heute nicht nur Leiterplatten-Prototypen und Kleinserien nach dem Kostenteilungs-Prinzip PCB-POOL® sondern auch lasergeschnittene SMD-Schablonen und vielfältiges Zubehör. Beta LAYOUT mit Hauptsitz in Aarbergen/Deutschland und weiteren Standorten in Irland, Frankreich und USA beschäftigt insgesamt über 100 Mitarbeiter. Bereits seit 1999 besteht eine enge Kooperation mit Conrad Electronic. Hierbei wird der Leiterplattenservice in den deutschen, österreichischen und Schweizer Katalogen und Onlineshops als integriertes Angebot von Conrad Electronic vermarktet. Seit 2001 ist die Beta LAYOUT GmbH ISO 9001 zertifiziert. Damit wird ein Qualitätsstandard garantiert, wie er von weltweit agierenden Industrieunternehmen gefordert wird.
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