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1 AT-Service: Leiterplatten in einem Tag versandfertig
Bis 8.30 Uhr bestellt - am selben Tag versandfertig
Aarbergen – Flexibilität und schnelle Verfügbarkeit der Produkte sind wesentliche Kriterien für die Kundenzufriedenheit. Der dominierenden Kundenforderung nach kurzen Lieferzeiten trägt Beta LAYOUT nun mit dem neuen 1 AT-Service Rechnung. 
Mit diesem Service sind Leiterplatten ab sofort im PCB-POOL® innerhalb eines Tages erhältlich. Kunden senden die Leiterplattendaten bis 8.30 Uhr und die Leiterplatte ist am selben Tag ab 17.00 Uhr versandfertig oder abholbereit. Auch hier gilt, wie bei allen Eilaufträgen bei Beta LAYOUT: Pünktlich oder kostenlos. Das bedeutet, sollte es einmal nicht gelingen, einen eiligen Auftrag (mit Grundpreisfaktor > 1) rechtzeitig fertig zu stellen, erhalten Kunden die betreffenden Artikel kostenlos. Dies gilt für alle Bestellpositionen, die im Warenkorb mit dem entsprechenden „Eilig“-Symbol gekennzeichnet sind.
Mit dem neuen 1 AT-Service trägt Beta LAYOUT dazu bei, Wettbewerbsvorteile seiner Kunden zu sichern. Durch die sehr kurze Lieferzeit können Kunden die Entwicklungszeit ihrer Baugruppen und damit ihr „time-to-market“ erheblich reduzieren. 
Bildunterschrift: Qualität beginnt mit gutem Service

Leserkontakt: info@pcb-pool.com oder Tel: (0 61 20) 90 701-0

Beta LAYOUT (www.pcb-pool.com bzw. www.schablone.de) ist ein in Europa führendes Unternehmen im Bereich Leiterplattenservice. Beta LAYOUT wurde 1989 als Dienstleister für Leiterplattenentflechtung gegründet. An drei deutschen Standorten produziert die Beta LAYOUT GmbH heute nicht nur Leiterplatten-Prototypen und Kleinserien nach dem Kostenteilungs-Prinzip PCB-POOL® sondern auch lasergeschnittene SMD-Schablonen und vielfältiges Zubehör. Beta LAYOUT mit Hauptsitz in Aarbergen/Deutschland und weiteren Standorten in Irland, Frankreich und USA beschäftigt insgesamt über 100 Mitarbeiter. Bereits seit 1999 besteht eine enge Kooperation mit Conrad Electronic. Hierbei wird der Leiterplattenservice in den deutschen, österreichischen und Schweizer Katalogen und Onlineshops als integriertes Angebot von Conrad Electronic vermarktet. Seit 2001 ist die Beta LAYOUT GmbH ISO 9001 zertifiziert. Damit wird ein Qualitätsstandard garantiert, wie er von weltweit agierenden Industrieunternehmen gefordert wird.
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