Releasedatum:
27.05.2009
Referenznummer:
beta905
Beta LAYOUT GmbH
Reflow-Kit-Shop: Zubehör für die Prototypenherstellung
Aarbergen – Zusätzlich zu Leiterplatten und SMD-Schablonen aus dem PCB-POOL® bietet Beta LAYOUT in seinem Reflow-Kit-Shop Zubehör und Hilfsmittel für die Prototypenherstellung. Neben Verbrauchsmaterialien wie Lotpaste und Werkzeugen wie Leiterplattenhalter, Handrakel usw., findet der Kunde hier z.B. einen Reflow-Ofen mit ca. 20 l Fassungsvermögen. Mit einer Rostgröße von 29 cm x 28 cm eignet sich dieser Ofen für versierte Elektroniker zur Reflow-SMD-Lötung im Bereich der Prototypenherstellung. Ergänzt mit einem ebenfalls im Shop erhältlichen Reflow-Controller können auch Temperaturprofile abgefahren werden, die an die Lotpaste und die verwendeten Bauteile angepasst sind. Über die einfache Einstellung der Parameter können eigene Temperaturprofile erstellt werden. 

Mit den Produkten aus dem Reflow-Kit-Shop sind Anwender in der Lage SMD-Schaltungen in annähernd industrieller Qualität zu löten. Das ständig wachsende Sortiment beinhaltet auch schwierig zu beschaffendes Zubehör. Bestellt werden können alle Produkte online über www.reflow-kit.de, einer Marke der Beta-LAYOUT GmbH, bekannt durch ihren PCB-POOL® und ihr SMD-Schablonen-Angebot.
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Leserkontakt: info@pcb-pool.com oder Tel: (0 61 20) 90 701-0

Beta LAYOUT (www.pcb-pool.com bzw. www.schablone.de) ist ein in Europa führendes Unternehmen im Bereich Leiterplattenservice. Beta LAYOUT wurde 1989 als Dienstleister für Leiterplattenentflechtung gegründet. An drei deutschen Standorten produziert die Beta LAYOUT GmbH heute nicht nur Leiterplatten-Prototypen und Kleinserien nach dem Kostenteilungs-Prinzip PCB-POOL® sondern auch lasergeschnittene SMD-Schablonen und vielfältiges Zubehör. Beta LAYOUT mit Hauptsitz in Aarbergen/Deutschland und weiteren Standorten in Irland, Frankreich und USA beschäftigt insgesamt über 100 Mitarbeiter. Bereits seit 1999 besteht eine enge Kooperation mit Conrad Electronic. Hierbei wird der Leiterplattenservice in den deutschen, österreichischen und Schweizer Katalogen und Onlineshops als integriertes Angebot von Conrad Electronic vermarktet. Seit 2001 ist die Beta LAYOUT GmbH ISO 9001 zertifiziert. Damit wird ein Qualitätsstandard garantiert, wie er von weltweit agierenden Industrieunternehmen gefordert wird.
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