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Jetzt auch 1 mm Materialstärke im PCB-POOL®
Aarbergen – Besonders dünne Leiterplatten kommen dort zum Einsatz, wo aus Platzgründen Elektronik auf engem Raum gepackt und hochfrequente Störimpulse gemieden werden müssen. Beispiele finden sich vor allem in der Energie-, Luftfahrt-, Medizin- und Umwelttechnik. 

Beta LAYOUT hat die technischen Möglichkeiten und bietet ab sofort den PCB-POOL®-Kunden neben 1,6 mm auch 1 mm Materialstärke für 1- und 2-lagige Leiterplatten an. Die Endoberfläche ist bei 1 mm Materialstärke immer Chemisch Zinn. Bei der Materialstärke 1,6 mm steht nach wie vor Chemisch Zinn oder HAL (bleifrei) zur Auswahl.

Ein Vorteil von Chemisch Zinn ist die hohe Planarität der Oberfläche. Diese Eigenschaft ermöglicht das Aufbringen von Fine-Pitch-Bauteilen mit Raster kleiner 0,5 mm. Außerdem gibt hier keine störenden Fremdmetalle im Lot oder fremde Polymerschichten auf der Löstoppmaske. Eine kostengünstige HAL-Oberfläche (Hot Air Levelling) ist vor allem für  Standard-SMDs geeignet. Sie zeichnet sich durch eine gute Lagerfähigkeit und gute Lötbarkeit durch den großen Lotvorrat an den Pads aus.

Bildunterschrift: 1 mm oder 1,6 mm Basismaterial stehen zur Wahl

Leserkontakt: info@pcb-pool.com oder Tel: (0 61 20) 90 701-0

Beta LAYOUT (www.pcb-pool.com bzw. www.schablone.de) ist ein in Europa führendes Unternehmen im Bereich Leiterplattenservice. Beta LAYOUT wurde 1989 als Dienstleister für Leiterplattenentflechtung gegründet. An drei deutschen Standorten produziert die Beta LAYOUT GmbH heute nicht nur Leiterplatten-Prototypen und Kleinserien nach dem Kostenteilungs-Prinzip PCB-POOL® sondern auch lasergeschnittene SMD-Schablonen und vielfältiges Zubehör. Beta LAYOUT mit Hauptsitz in Aarbergen/Deutschland und weiteren Standorten in Irland, Frankreich und USA beschäftigt insgesamt über 100 Mitarbeiter. Bereits seit 1999 besteht eine enge Kooperation mit Conrad Electronic. Hierbei wird der Leiterplattenservice in den deutschen, österreichischen und Schweizer Katalogen und Onlineshops als integriertes Angebot von Conrad Electronic vermarktet. Seit 2001 ist die Beta LAYOUT GmbH ISO 9001 zertifiziert. Damit wird ein Qualitätsstandard garantiert, wie er von weltweit agierenden Industrieunternehmen gefordert wird.
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