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Beta LAYOUT GmbH
Der Dienstleister rund um die Prototypenleiterplatte
AARBERGEN – Beta LAYOUT wurde 1989 als Dienstleister für die Leiterplattenentflechtung gegründet und hat sich bis heute mit inzwischen 170 Mitarbeitern zu einem der führenden Hersteller und Dienstleister rund um die Prototypenleiterplatte entwickelt. Bekanntestes Dienstleistungsprodukt ist der PCB-POOL®. Die dahinter stehende Idee, mehrere Aufträge zur Fertigung von Leiterplatten zu einem Nutzen zusammenzufassen und so die Fixkosten der Fertigung unter mehreren Auftraggebern zu teilen, führte auch für die Kunden zu einer drastischen Kostenreduzierung. Damit zählt die Beta LAYOUT GmbH heute zu den erfolgreichsten Anbietern der Branche und bietet darüber hinaus einen hohen Qualitätsstandard, wie er von weltweit agierenden Industrieunternehmen gefordert wird. Zu den Kunden gehören sowohl Hobby-Elektroniker und Ingenieure als auch die Entwicklungsabteilungen großer Elektronikhersteller. Beta LAYOUT hat sich sehr früh auf den Vertriebskanal Internet konzentriert und sein Portfolio und seine Dienstleistungen über die Jahre kontinuierlich ausgebaut. 

Heute ist Beta LAYOUT mit mehreren Internet-Shops international am Markt aktiv. Hierzu zählt der PCB-POOL®-Shop für die Fertigung von Prototypenleiterplatten, der LASER STENCIL-Shop für die Herstellung lasergeschnittener Pastenschablonen, der FRONTPANEL-Shop für die mechanische Bearbeitung von Frontplatten mit Lasergravur und Digitalfarbdruck sowie Beta-PROTOTYPES für 3D-Drucke. Der Beta-eSTORE bietet Zubehör und Hilfsmittel für die PCB-Prototypenherstellung - neben Verbrauchsmaterialien wie Lotpaste und Werkzeugen wie Leiterplattenhalter, Handrakel, Reflow-Ofen usw., findet der Kunde auch RFID-Hardware und Arduino-kompatible Module wie z.B. Entwicklungsboards, Sensoren, Anzeigen, Motortreiber und Zubehör. 

Beta LAYOUT unterscheidet sich von seinen Mitbewerber vor allen durch die zusätzlich angebotenen Services und Dienstleistungen. So gehören beim PCB-POOL® Services wie die kostenlose Fertigung einer passenden Lotpasten-Schablone zur bestellten Leiterplatte genauso dazu wie die kostenlose Nutzung einer professionellen Layout-Software. Insgesamt 17 Layoutformate werden bei der Online-Bestellung akzeptiert. Darüber hinaus bietet Beta LAYOUT auch die Bestückung der Leiterplatten als Dienstleistung an, wobei die Kosten wie bei den anderen Dienstleistungen auch per Internet ohne Login direkt kalkuliert werden, bevor der Kunde sich einloggen muss und bestellen kann. 

Eine weitere Dienstleistung ist die Kollisionsprüfung zum Anfassen, genannt „FITS-OR-NOT“. Der Kunde hat die Möglichkeit seine Leiterplatte vor der Herstellung auf Richtigkeit der Konstruktion zu prüfen. Dafür wird anhand der Layoutdaten ein 3D-Modell der Leiterplatte erzeugt. Falsch sitzende Stecker, nicht mittige Befestigungsbohrungen usw. gehören mit dem sogenannten FITS-OR-NOT-Modell der Vergangenheit an. Diese Modelle werden bei Beta LAYOUT mit einem 3D-Drucker aus ABS- und Polyamid-Kunststoff hergestellt. Die Modelle schrumpfen nicht, zeichnen sich durch eine hohe Oberflächenhärte und Schlagfestigkeit aus und können bei Bedarf geschliffen, gebohrt, gesägt, lackiert und auch galvanisiert werden.

Zum Service bei Beta LAYOUT gehört auch, dass man jederzeit mit den Kunden im Dialog bleibt und das nicht nur per E-Mail, sondern auch per Telefon sind die Techniker bei Beta LAYOUT jederzeit erreichbar und helfen bei Problemen. Unterstützt wird dies auch durch den Service „Watch ur PCB“, bei dem der Kunde über alle wesentlichen Fertigungsschritte per E-Mail und einem Scan des Fertigungsstands seiner Leiterplatte informiert wird. Hier wird auch immer der jeweilige Mitarbeiter bei Beta LAYOUT vermerkt, der für den jeweiligen Produktionsprozess zuständig ist. Die Abläufe und Prozesse bei Beta LAYOUT sind so optimiert und zuverlässig, dass die vereinbarten Produktions- und Lieferzeiten fast immer eingehalten werden. Sollte der eher unwahrscheinliche Fall eintreten, dass dies einmal nicht funktioniert, und sollte die Produktion nicht pünktlich fertig sein, bekommt der Kunde seine Prototypenleiterplatten kostenlos. Das gilt für alle Eilservices. 

Und nicht zuletzt ist für Beta LAYOUT das Thema Kundenzufriedenheit besonders wichtig, um sich weiter zu verbessern. Über ein Bewertungs-Rabattsystem bekommen die Kunden nach jeder Lieferung eine E-Mail und werden gebeten ein paar Fragen zu beantworten und die Antworten nach dem Schulnotenprinzip zu bewerten. Zusätzlich können in einem freien Textfeld weitere Anmerkungen eingegeben werden. Mit jeder abgegebenen Bewertung, egal ob positiv oder negativ, erhält der Kunde Rabattpunkte, die er bei einer seiner nächsten Bestellungen einlösen kann.
Leserkontakt: info@pcb-pool.com oder Tel: (0 61 20) 90 701-0

Beta LAYOUT (www.beta-layout.com) ist ein in Europa führendes Unternehmen im Bereich Leiterplattenservice. Beta LAYOUT wurde 1989 als Dienstleister für Leiterplattenentflechtung gegründet. An drei deutschen Standorten produziert und vertreibt die Beta LAYOUT GmbH heute nicht nur Leiterplatten-Prototypen, High-Tech-PCBs und Kleinserien nach dem Kostenteilungs-Prinzip PCB-POOL® sondern auch lasergeschnittene SMD-Schablonen, Gehäusefrontplatten inklusive Lasergravur und Farbdruck, 3D-Drucke und –Prototypen für die Kollisionsprüfung sowie vielfältiges Zubehör. Darüber hinaus bietet Beta LAYOUT auch die Einbettung von RFID-Chips in Leiterplatten und die SMT/THT-Bestückung an. Beta LAYOUT mit Hauptsitz in Aarbergen/Deutschland und weiteren Standorten in Irland, Frankreich, Südafrika und USA beschäftigt insgesamt über 170 Mitarbeiter. Bereits seit 1999 besteht eine enge Kooperation mit Conrad Electronic. Hierbei wird der Leiterplattenservice in den deutschen, österreichischen und Schweizer Katalogen und Onlineshops als integriertes Angebot von Conrad Electronic vermarktet. Seit 2001 ist die Beta LAYOUT GmbH ISO 9001 zertifiziert. Damit wird ein Qualitätsstandard garantiert, wie er von weltweit agierenden Industrieunternehmen gefordert wird.
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