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Druckunabhängiger Regelkugelhahn EPIV
Vier Funktionen in einer Ventileinheit
STUTTGART – Belimo bietet den druckunabhängigen Regelkugelhahn EPIV nun in den Nennweiten DN 15 bis DN 150 an. Das erweitert die Einsatzbereiche dieses innovativen, elektronisch geregelten Ventils. Weil es die vier Funktionen Messen, Regeln, hydraulisch Abgleichen und Absperren in einer montagefertigen Einheit vereint, erhöht sein Einsatz die Effizienz bei der Planung, Realisation und im Betrieb. 

Darüber hinaus zeichnet sich der EPIV Regelkugelhahn durch eine schnelle und einfache Installation und Inbetriebnahme aus. Die zeitsparende und sichere Ventilauslegung erfolgt über den maximalen Volumenstrom. Das Ventil sorgt außerdem für den automatischen, permanenten hydraulischen Abgleich. Die korrekte Wassermenge wird auch bei Differenzdruckänderungen und im Teillastbetrieb sichergestellt. Durch die integrierte elektronische Durchflussregelung wird der benötigte Volumenstrom sichergestellt. Die entsprechenden Messwerte können als Echtzeitinformationen abgerufen werden. Energieverluste werden durch das luftblasendicht schließende Ventil (Leckrate A nach EN12266-1) vermieden. Das EPIV lässt sich mit Mediumtemperaturen von -10ºC bis +120ºC und einem Systemdruck (ps) von 1600 kPa betreiben. Mit allen Typen kann sowohl konventionell als auch über den Belimo MP-Bus® kommuniziert werden. Weitere Informationen unter www.belimo.de

Bildunterschrift: Der druckunabhängige Regelkugelhahn EPIV von Belimo ist neu in den Nennweiten DN 15 bis DN 150 erhältlich.
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Die BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH wurde 1977 in Stuttgart-Birkach gegründet. Das Tochterunternehmen der BELIMO Automation AG, Hinwil (Schweiz) war die erste Niederlassung im europäischen Markt. Das marktführende Unternehmen bietet in der HLK Antriebs- und Ventiltechnologie ein zukunftsorientiertes  Produktprogramm mit herausragenden Entwicklungen. Von Anfang an stand ein hoher Kundenservice im Vordergrund. Das ist ein Baustein für den kontinuierlich wachsenden Erfolg von BELIMO. Um für Kunden in nächster Nähe erreichbar zu sein, stehen in Deutschland bundesweit  technische Fachspezialisten für eine persönliche Beratung zur Verfügung. Auch ist ein kompetentes Vertriebsteam zur Auftragsbearbeitung und ein Auslieferungslager vor Ort. Mehr Informationen unter www.belimo.de.

Die BELIMO-Gruppe ist ein weltweit führender Anbieter für innovative elektrische Antriebslösungen in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Die Gruppe erzielte 2012 einen Umsatz von CHF 444 Millionen und beschäftigt über 1200 Mitarbeitende. Weitere Informationen zum Unternehmen und zu den Produkten unter www.belimo.com/german/investor/glance.cfm. Die Aktien der BELIMO Holding AG werden seit 1995 an der SIX Swiss Exchange gehandelt (BEAN).
