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Belimo auf der IFH/Intherm in Halle 4, Stand 4.215
STUTTGART – Auf der IFH/Intherm vom 8.4. bis 11.4.2014 dreht sich in Nürnberg am Messestand von Belimo alles um Produkte und Lösungen für die Bereiche Heizung, Lüftung und Klima. 

Als Highlight zeigt Belimo seine druckunabhängigen Regelkugelhahnserien EPIV und Energy Valve für kleine Nennweiten ab DN 15. Damit stehen nun für diese Produktserien durchgehend Nennweiten von DN 15 bis DN 150 zur Verfügung und der Einsatz bei kleineren Durchflussmengen wird möglich. Das EPIV vereint das Messen, Regeln, hydraulisches Abgleichen und Absperren in einer Einheit. Das Energy Valve hat sogar noch eine fünfte Funktion, er zeigt durch das integrierte Energiemonitoring auch wo unnötig Energie verbraucht wird. Damit sind beide Produkte wichtige Komponenten für den optimierten, störungsfreien Betrieb von Kalt- und Warmwassersystemen.

Darüber hinaus präsentiert Belimo seine Retrofit- Hubantriebe. Diese verfügen über einen universell einsetzbaren Ventilhals- und Ventilspindeladapter, passend auf Armaturen verschiedenster Hersteller und Baureihen. Damit bieten sie eine einfache Möglichkeit alte und defekte Hubantriebe problemlos durch Belimo-Antriebe zu ersetzen. Außerdem stellt Belimo sein Zonenventil QCV sowie sein Standardsortiment mit Regelkugelhahnen, Drosselklappen und den entsprechenden Antrieben aus. 

Bildunterschrift: Belimo auf der IFH/Intherm – Antriebs- und Ventiltechnologie für Heizung, Lüftung und Klima
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Über BELIMO 

Die BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH wurde 1977 in Stuttgart-Birkach gegründet. Das Tochterunternehmen der BELIMO Automation AG, Hinwil (Schweiz) war die erste Niederlassung im europäischen Markt. Das marktführende Unternehmen bietet in der HLK Antriebs- und Ventiltechnologie ein zukunftsorientiertes  Produktprogramm mit herausragenden Entwicklungen. Von Anfang an stand ein hoher Kundenservice im Vordergrund. Das ist ein Baustein für den kontinuierlich wachsenden Erfolg von BELIMO. Um für Kunden in nächster Nähe erreichbar zu sein, stehen in Deutschland bundesweit  technische Fachspezialisten für eine persönliche Beratung zur Verfügung. Auch ist ein kompetentes Vertriebsteam zur Auftragsbearbeitung und ein Auslieferungslager vor Ort. Mehr Informationen unter www.belimo.de.

Die BELIMO-Gruppe ist ein weltweit führender Anbieter für innovative elektrische Antriebslösungen in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Die Gruppe erzielte 2012 einen Umsatz von CHF 444 Millionen und beschäftigt über 1200 Mitarbeitende. Weitere Informationen zum Unternehmen und zu den Produkten unter www.belimo.com/german/investor/glance.cfm. Die Aktien der BELIMO Holding AG werden seit 1995 an der SIX Swiss Exchange gehandelt (BEAN).

