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Cleveres Retrofit-Universalkonzept von Belimo
Passend für praktisch alle Hubventile
STUTTGART – Der Austausch von Antrieben auf Hubventilen ist wesentlich einfacher, schneller und effizienter geworden. Möglich machen das die neuen Retrofit Hubantriebe von Belimo. Individuell parametrierbar und ausgerüstet mit einem universell einsetzbaren Ventilhals- und Spindeladapter lassen sie sich einfach und schnell auf praktisch alle gängigen Ventile internationaler Hersteller montieren.

Mit der zunehmenden Alterung bestehender HLK-Anlagen werden Ersatz und Nachrüstung älterer Hubventile ein immer interessanterer Geschäftszweig für Installateure und Servicefirmen. Die Beschaffung passender Antriebe sowie der dazugehörigen Adapter und Konsolen ist aber oft umständlich und zeitraubend. Da es kaum möglich und dazu kostenintensiv ist, geeignetes Gerät und Zubehör für alle Ventilmarken und Baureihen am Lager zu halten, kann sich mancher Auftrag durch längere Lieferfristen verzögern. Das freut weder den Kunden noch den Serviceanbieter.

Mit der neuen Generation von Belimo Retrofit-Hubantrieben löst sich dieses Problem in den meisten Fällen von alleine. Die MP- und MF-Typen können in der eigenen Werkstatt oder auf der Anlage mit dem praktischen PC-Tool oder dem handlichen Service-Tool ZTH EU für die jeweiligen Ventile angepasst werden. Deshalb benötigt man nur noch wenige Grundtypen um sicherzustellen, dass die Serviceleute immer den richtigen Gerätetyp dabei haben.

Die vormontierten Universal-Ventilhals- und Spindeladapter machen die Suche nach geeigneten Adaptern überflüssig. Mit dem cleveren Konzept wird auch die Installation zum Kinderspiel. Ein Inbusschlüssel genügt, um die neuen Belimo Antriebe mit wenigen Handgriffen auf das vorhandene Hubventil zu montieren: Einfach die Adapterplatte am Ventilhals fixieren, den Ventilspindeladapter ausrichten und befestigen sowie die Universalkonsole anschrauben. Nun noch den Antrieb in die Konsole einschieben, Schrauben zudrehen und die Ventilspindel ankoppeln. Die Selbstadaptionsfunktion übernimmt dann alle weiteren Schritte für die Inbetriebnahme.

Die Belimo Retrofit Hubantriebe sind in den Leistungsklassen 1000 bis 4500 N und mit Hublängen von 20, 32 und 50 mm erhältlich. Neben den Standardtypen sind auch busfähige (MP) Modelle für die einfache Integration in übergeordnete Systeme erhältlich. Die Technologie und Bedienungsphilosophie korrespondiert mit derjenigen der millionenfach bewährten Belimo Drehantriebe. Das garantiert maximale Performance und erstklassige Qualität mit 5 Jahren Garantie. Weitere Informationen unter www.belimo.de
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Die BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH wurde 1977 in Stuttgart-Birkach gegründet. Das Tochterunternehmen der BELIMO Automation AG, Hinwil (Schweiz) war die erste Niederlassung im europäischen Markt. Das marktführende Unternehmen bietet in der HLK Antriebs- und Ventiltechnologie ein zukunftsorientiertes  Produktprogramm mit herausragenden Entwicklungen. Von Anfang an stand ein hoher Kundenservice im Vordergrund. Das ist ein Baustein für den kontinuierlich wachsenden Erfolg von BELIMO. Um für Kunden in nächster Nähe erreichbar zu sein, stehen in Deutschland bundesweit  technische Fachspezialisten für eine persönliche Beratung zur Verfügung. Auch sind ein kompetentes Vertriebsteam zur Auftragsbearbeitung und ein Auslieferungslager vor Ort. Mehr Informationen unter www.belimo.de.

Die BELIMO-Gruppe ist ein weltweit führender Anbieter für innovative elektrische Antriebs- und Ventillösungen in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Die Gruppe erzielte 2014 einen Umsatz von CHF 494 Millionen und beschäftigt über 1450 Mitarbeitende. Weitere Informationen zum Unternehmen und zu den Produkten unter www.belimo.com/german/investor/glance.cfm. Die Aktien der BELIMO Holding AG werden seit 1995 an der SIX Swiss Exchange gehandelt (BEAN).
