Releasedatum:
13.4.2015
Referenznummer:
bel1506
Belimo auf dem 16. Wümek-Kongress in Würzburg

Wissen wohin die Energie fließt – 

Optimierte Hydraulik in Heizungs- Lüftungs- und Klimaanlagen
STUTTGART – Am 23. und 24.4.2015 veranstalten drei Fachverbände gemeinsam in Würzburg den 16. Wümek-Kongress mit Ausstellung zum Thema „Technologiemanagement im Krankenhaus“. Dort werden aktuellen Themen rund um die Technologien im Krankenhaus diskutiert. Die Ausstellung ist dabei integraler Teil der Fachtagung. 

Ein Themenfeld des Vortragsprogramms beschäftigt sich mit den Bereichen Hygiene, IT und Energie. Hier wird auch die Belimo Stellantriebe Vertriebs GmbH aus Stuttgart mit ihrem Mitarbeiter Herrn Bernd Wittenberg, aktuelles Know how an die Teilnehmer weitergeben. In einem Vortrag mit dem Thema „Verbesserte Energieeffizienz durch optimierte Hydraulik in Heizungs-, Lüftungs- und Klimaanlagen“ erhalten die Kongress-Teilnehmer einen Einblick, wie durch den Einsatz von "intelligenten" Belimo Energieventilen die Hydraulik solcher Anlagen optimiert werden kann. Am Beispiel eines ausgeführten Projekts wird gezeigt, wie Schwachstellen in der Hydraulik aufgedeckt, analysiert und behoben werden. Die so optimierten Energieströme tragen erheblich zu einer verbesserten Energieeffizienz der Gesamtanlage bei. Weitere Informationen zu Belimo Produkten unter www.belimo.de. 

Informationen zur Veranstaltung unter: euritim.de/veranstaltungen/wuemek.html

Bildunterschrift: Belimo Energy ValveTM vereint fünf Funktionen: Messen, Regeln, Abgleichen, Absperren und Energiemonitoring
Über BELIMO 

Die BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH wurde 1977 in Stuttgart-Birkach gegründet. Das Tochterunternehmen der BELIMO Automation AG, Hinwil (Schweiz) war die erste Niederlassung im europäischen Markt. Das marktführende Unternehmen bietet in der HLK Antriebs- und Ventiltechnologie ein zukunftsorientiertes  Produktprogramm mit herausragenden Entwicklungen. Von Anfang an stand ein hoher Kundenservice im Vordergrund. Das ist ein Baustein für den kontinuierlich wachsenden Erfolg von BELIMO. Um für Kunden in nächster Nähe erreichbar zu sein, stehen in Deutschland bundesweit  technische Fachspezialisten für eine persönliche Beratung zur Verfügung. Auch ist ein kompetentes Vertriebsteam zur Auftragsbearbeitung und ein Auslieferungslager vor Ort. Mehr Informationen unter www.belimo.de.

Die BELIMO-Gruppe ist ein weltweit führender Anbieter für innovative elektrische Antriebslösungen in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Die Gruppe erzielte 2013 einen Umsatz von CHF 473 Millionen und beschäftigt über 1400 Mitarbeitende. Weitere Informationen zum Unternehmen und zu den Produkten unter www.belimo.com/german/investor/glance.cfm. Die Aktien der BELIMO Holding AG werden seit 1995 an der SIX Swiss Exchange gehandelt (BEAN).
