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Belimo Brandschutzklappen
Brandschutzklappenantrieb jetzt mit Modbus RTU-Anbindung
STUTTGART – Den besten Schutz gegen die Verbreitung von Feuer und Rauch über die Lüftungskanäle bieten motorisierte Brandschutzklappen zur Bildung von Brandabschnitten. Die frühzeitige Auslösung im Brandfall durch einen Rauchmelder oder eine Brandmeldeanlage schützt Menschenleben, hilft Sachschäden zu minimieren und sichert den Fortbestand von Firmen. Für die Ansteuerung und Überwachung der Klappenantriebe stehen jetzt neben den Feldmodulen mit Belimo MP-Bus-Anbindung auch die wartungsfreien Feldmodule BKN230-24-MOD und BKN230-MOD mit Modbus RTU-Anbindung zur Verfügung. 

Mit dem Kommunikations- und Netzgerät BKN230-24-MOD wird der Antrieb der motorisierten Brandschutzklappe direkt über Modbus RTU an die zentrale Steuerung angeschlossen. Damit können die Klappenposition sowie der Zustand des optionalen Rauchmelders und der thermoelektrischen Auslöseeinrichtung ebenso signalisiert werden wie Störungsmeldungen. Das Gerät unterstützt eine Baudrate von bis zu 76.800 Bd, die Terminierung ist zuschaltbar und die Parametrierung erfolgt per DIL-Schalter. Das Feldmodul wird in zwei Versionen angeboten: BKN230-24-MOD für den Anschluss von 24 V Brandschutzklappenantrieben mit Stecker und BKN230-MOD für den Anschluss von 230 V Brandschutzklappenantrieben ohne Stecker. 

Der Anschluss der Klappenantriebe und Integration in die Gesamtanlagensteuerung ist einfach und problemlos möglich. Die Feldmodule verfügen über eine integrierte Watchdog-Funktion, welche die Kommunikationsleitung überwacht. Bei Ausfall der Modbus-Kommunikation oder bei Unterbrechung der Busleitung kann diese Funktion so eingestellt werden, dass die Brandschutzklappe in ihre Sicherheitsstellung (geschlossen) fährt. Durch die hohe Transparenz und der Möglichkeit eine ferngesteuerte Funktionsprüfung der Brandschutzklappe durchzuführen, erhöht sich die Gebäudesicherheit. Außerdem ergeben sich dadurch Möglichkeiten zur intelligenten Ansteuerung, z.B. der energetischen Abschottung nicht genutzter Zonen (Energieeinsparung) oder dem Schließen der Klappen wenn die Lüftungsanlage ausgeschaltet wird (passive Sicherheit, z.B. in der Nacht). Weitere Informationen zu Belimo Produkten unter www.belimo.de. 
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Die BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH wurde 1977 in Stuttgart-Birkach gegründet. Das Tochterunternehmen der BELIMO Automation AG, Hinwil (Schweiz) war die erste Niederlassung im europäischen Markt. Das marktführende Unternehmen bietet in der HLK Antriebs- und Ventiltechnologie ein zukunftsorientiertes  Produktprogramm mit herausragenden Entwicklungen. Von Anfang an stand ein hoher Kundenservice im Vordergrund. Das ist ein Baustein für den kontinuierlich wachsenden Erfolg von BELIMO. Um für Kunden in nächster Nähe erreichbar zu sein, stehen in Deutschland bundesweit  technische Fachspezialisten für eine persönliche Beratung zur Verfügung. Auch sind ein kompetentes Vertriebsteam zur Auftragsbearbeitung und ein Auslieferungslager vor Ort. Mehr Informationen unter www.belimo.de.

Die BELIMO-Gruppe ist ein weltweit führender Anbieter für innovative elektrische Antriebs- und Ventillösungen in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Die Gruppe erzielte 2014 einen Umsatz von CHF 494 Millionen und beschäftigt über 1450 Mitarbeitende. Weitere Informationen zum Unternehmen und zu den Produkten unter www.belimo.com/german/investor/glance.cfm. Die Aktien der BELIMO Holding AG werden seit 1995 an der SIX Swiss Exchange gehandelt (BEAN).
