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Belimo erhält Deutschen Rechenzentrumspreis 2015
2. Preis für das „Belimo Energieventil“
STUTTGART – Im Rahmen des Kongresses future thinking „Energieeffizienz und Nachhaltigkeit im Rechenzentrum“ wurde auch in diesem Jahr wieder der Deutsche Rechenzentrumspreis vergeben. Der Preis wird in 8 Kategorien ausgeschrieben, die inhaltlich stets an die neusten Entwicklungen in der RZ-Branche angepasst werden. 

In der Kategorie 4 „RZ-Energietechnik“ hat Belimo mit seinem Energieventil Belimo Energy Valve™ den zweiten Preis erhalten. Das aus einem 2-Weg Regelkugelhahn, Volumenstrommessung, Temperatursensoren und Antrieb mit integrierter Logik bestehende Belimo Energy ValveTM vereint die fünf Funktionen Messen, Regeln, Abgleichen, Absperren und Energiemonitoring in einer montagefreundlichen Einheit. Seine zukunftsweisende Technologie sorgt für maximalen Komfort, schafft Transparenz, erhöht die Effizienz und senkt die Betriebskosten.

Der Deutsche Rechenzentrumspreis wird jährlich verliehen und ist ein wichtiger Impulsgeber für die RZ-Branche. Als Qualitätssiegel für innovative Energieeffizienz identifiziert er neue Einsparpotentiale, fördert sie und macht sie für die Wirtschaft sichtbar. Er wurde 2011 ins Leben gerufen, um Produkte und Projekte auszuzeichnen, die die Effizienz im Rechenzentrum steigern. Die Jury besteht aus einem Gremium von ehrenamtlichen Experten aus Wirtschaft, Verbänden sowie Forschung und Lehre. So kann jede Einreichung praxisnah und unabhängig bewertet werden.

Weitere Informationen zu Belimo Produkten unter www.belimo.de. 

Bildunterschrift: Auszeichnung für das Belimo Energy ValveTM
Über BELIMO 

Die BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH wurde 1977 in Stuttgart-Birkach gegründet. Das Tochterunternehmen der BELIMO Automation AG, Hinwil (Schweiz) war die erste Niederlassung im europäischen Markt. Das marktführende Unternehmen bietet in der HLK Antriebs- und Ventiltechnologie ein zukunftsorientiertes  Produktprogramm mit herausragenden Entwicklungen. Von Anfang an stand ein hoher Kundenservice im Vordergrund. Das ist ein Baustein für den kontinuierlich wachsenden Erfolg von BELIMO. Um für Kunden in nächster Nähe erreichbar zu sein, stehen in Deutschland bundesweit  technische Fachspezialisten für eine persönliche Beratung zur Verfügung. Auch ist ein kompetentes Vertriebsteam zur Auftragsbearbeitung und ein Auslieferungslager vor Ort. Mehr Informationen unter www.belimo.de.

Die BELIMO-Gruppe ist ein weltweit führender Anbieter für innovative elektrische Antriebslösungen in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Die Gruppe erzielte 2013 einen Umsatz von CHF 473 Millionen und beschäftigt über 1400 Mitarbeitende. Weitere Informationen zum Unternehmen und zu den Produkten unter www.belimo.com/german/investor/glance.cfm. Die Aktien der BELIMO Holding AG werden seit 1995 an der SIX Swiss Exchange gehandelt (BEAN).
