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6-Weg-Zonenventil Belimo ZoneTight™
Sechs Wege zu mehr Effizienz
STUTTGART – Die dichtschließenden Ventile der Produktfamilie Belimo ZoneTight™ sind die passende Lösung für eine energiesparende, störungsfreie Raum- und Zonenregelung bei beengten Platzverhältnissen. Mit dem kombinierten 6-Weg-Zonenventil bietet dieses Sortiment auch eine besonders wirtschaftliche Armatur für Kühl- und Heizelemente an.

Das 6-Weg-Zonenventil dient der Regelung einer Endeinheit, meist einer Kühl- und Heizdecke oder eines Klimabalkens im 4-Rohr-Betrieb mit Change-over-Funktion. Seine besondere Technologie – nur ein Ventil, ein Stellantrieb und eine Regelsequenz – revolutioniert die Bauweise dieser Systeme und ersetzt konventionelle Lösungen (vier 2-Weg-Ventile, vier Stellantriebe und zwei Regelsteuerungen). Die vielfältigen kvs-Kombinationen des 6-Weg-Zonenventils ermöglichen eine präzise und effektive Regelung. Eine zuverlässige Entkoppelung von Kühl- und Heizkreislauf sowie die integrierte Druckentlastungsfunktion gewährleisten eine hohe Betriebssicherheit. Absolut dicht schließend verhindert es zudem Energieverluste.

Ein weiterer Vorteil liegt in der Kompaktheit des 6-Weg-Zonenventils. Es lässt sich problemlos in einer Zwischendecke unterbringen. Montagefehler sind praktisch ausgeschlossen, da das Vertauschen von Ventilen und/oder Regelsteuerungen unmöglich ist. Weitere Informationen zu Belimo Produkten unter www.belimo.de. 

Bildunterschrift: Das 6-Weg-Zonenventil aus der Belimo Produktfamilie ZoneTight™ ersetzt bis zu vier konventionelle Umschaltventile und sorgt für eine sichere Regelung von Kühl- und Heizdecken
Die BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH wurde 1977 in Stuttgart-Birkach gegründet. Das Tochterunternehmen der BELIMO Automation AG, Hinwil (Schweiz) war die erste Niederlassung im europäischen Markt. Das marktführende Unternehmen bietet in der HLK Antriebs- und Ventiltechnologie ein zukunftsorientiertes  Produktprogramm mit herausragenden Entwicklungen. Von Anfang an stand ein hoher Kundenservice im Vordergrund. Das ist ein Baustein für den kontinuierlich wachsenden Erfolg von BELIMO. Um für Kunden in nächster Nähe erreichbar zu sein, stehen in Deutschland bundesweit  technische Fachspezialisten für eine persönliche Beratung zur Verfügung. Auch sind ein kompetentes Vertriebsteam zur Auftragsbearbeitung und ein Auslieferungslager vor Ort. Mehr Informationen unter www.belimo.de.

Die BELIMO-Gruppe ist ein weltweit führender Anbieter für innovative elektrische Antriebs- und Ventillösungen in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Die Gruppe erzielte 2014 einen Umsatz von CHF 494 Millionen und beschäftigt über 1450 Mitarbeitende. Weitere Informationen zum Unternehmen und zu den Produkten unter www.belimo.com/german/investor/glance.cfm. Die Aktien der BELIMO Holding AG werden seit 1995 an der SIX Swiss Exchange gehandelt (BEAN).
