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Belimo auf der FKT 2016, Stand 44, in Gelsenkirchen
Belimo macht den Energiefluss transparent
STUTTGART – Auf der FKT 2016 in Gelsenkirchen, der Fachmesse Krankenhaus Technologie vom 20.4. bis 21.4.2016, dreht sich auf der begleitenden Fachausstellung bei Belimo am Stand 44 alles um das Thema Energieeffizienz von Heizungs-, Klima- und Warmwasseranlagen. 

Um zu wissen, wo gespart und die Energieeffizienz gesteigert werden kann, muss man wissen, wohin die Energie fließt. Möglich wird dies mit dem Belimo Energy Valve™ von Belimo, das den Besuchern auf diesem Branchentreff präsentiert wird. Belimo vereint den hydraulischen Abgleich und die Energiemessung in einer Armatur und macht damit den Energiefluss transparent. Das Energieventil besteht aus einem 2-Weg-Regelkugelhahn mit Volumenstrommessung, Temperatursensoren, einem Antrieb mit integrierter Logik und vereint fünf Funktionen in einer montagefreundlichen Einheit: Volumenstrommessung, druckunabhängige Regelung, automatischer hydraulischer Abgleich, luftblasendichte Schließung und Monitoring. Damit leistet das Energieventil einen wichtigen Beitrag zum Energiemanagement. Es ist sowohl für Bestandsbauten als auch für Neubauten bestens geeignet und gewährleistet sehr gute Ergebnisse. Auf dem Belimo-Messestand können interessierte Besucher Aufgabenstellungen und erste Lösungsansätze mit den Belimo-Fachleuten erörtern. An Beispielen werden einfache und nachprüfbare Lösungen gezeigt, die letztendlich eine Verbesserung der Energieeffizienz möglich machen. 

Bildunterschrift: Belimo Energy Valve™ - Wissen wohin die Energie fließt
Über BELIMO 

Die BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH wurde 1977 in Stuttgart-Birkach gegründet. Das Tochterunternehmen der BELIMO Automation AG, Hinwil (Schweiz) war die erste Niederlassung im europäischen Markt. Das marktführende Unternehmen bietet in der HLK Antriebs- und Ventiltechnologie ein zukunftsorientiertes  Produktprogramm mit herausragenden Entwicklungen. Von Anfang an stand ein hoher Kundenservice im Vordergrund. Das ist ein Baustein für den kontinuierlich wachsenden Erfolg von BELIMO. Um für Kunden in nächster Nähe erreichbar zu sein, stehen in Deutschland bundesweit  technische Fachspezialisten für eine persönliche Beratung zur Verfügung. Auch sind ein kompetentes Vertriebsteam zur Auftragsbearbeitung und ein Auslieferungslager vor Ort. Mehr Informationen unter www.belimo.de.

Die Belimo-Gruppe ist ein weltweit führender Anbieter für innovative elektrische Antriebs- und Ventillösungen in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Die Gruppe erzielte 2014 einen Umsatz von CHF 494 Millionen und beschäftigt rund 1450 Mitarbeitende. Informationen zum Unternehmen und zu den Produkten sind im Internet unter www.belimo.com/investorrelations abrufbar.

Die Aktien der BELIMO Holding AG werden seit 1995 an der SIX Swiss Exchange gehandelt (BEAN).
