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Neue Generation Drosselklappen und Antriebe von Belimo
Der erste Drosselklappenantrieb speziell für HLK
STUTTGART – Die Heizungs-, Lüftungs- und Klimatisierungsbranche hat ganz bestimmte Anforderungen an Drosselklappen, die bisher vom Markt nicht vollumfänglich erfüllt werden konnten. Mit den neuen Drosselklappen und PR-Antrieben von Belimo kann diese Lücke geschlossen werden. Die neue Generation der Drosselklappenantriebe erfüllt die hohen Erwartungen der HLK zu 100%. Der Schwerpunkt der neuen Produktserie liegt in der einfachen Installation, einer hohen Anwendungsflexibilität sowie Langlebigkeit.

Durch die verringerte Bauhöhe und das reduzierte Gewicht des neuen PR-Antriebs von Belimo lässt er sich mühelos auf die Drosselklappe montieren. Mit der integrierten Near Field Communication (NFC) wird der Antrieb einfach in Betrieb genommen, parametriert und gewartet. Außerdem ist es gelungen den Drehmomentbedarf der neuen Drosselklappen und den Leistungsverbrauch des Antriebs zu reduzieren. Durch diese Innovationen kann mit der neuen Drosselklappen-Antriebskombination bis zu 80% Energie gespart werden. 

Zwei weitere Highlights der neuen Drosselklappen-Antriebskombination sind die Positionsanzeige und die interne Heizung im Antrieb. Mit der flexiblen Positionsanzeige ist auch von weitem die Stellung der Drosselklappe sichtbar. Die smarte Heizung verhindert Kondensation innerhalb des Antriebs. Dank einem integrierten Temperatur- und Luftfeuchtigkeitssensor schaltet sich die intelligente Heizung nur ein, wenn es die Anwendung erfordert. Durch den Einsatz neuester Technologie für Drosselklappen und PR-Antriebe von Belimo werden diese zu einer intelligenten, energieeffizienten und zuverlässigen Lösung in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimabranche.

Bildunterschrift: Mit der neuen Drosselklappen-Antriebskombination setzt Belimo neue Standards
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Über Belimo 

Die BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH wurde 1977 in Stuttgart-Birkach gegründet. Das Tochterunternehmen der BELIMO Automation AG, Hinwil (Schweiz) war die erste Niederlassung im europäischen Markt. Das marktführende Unternehmen bietet in der HLK Antriebs- und Ventiltechnologie ein zukunftsorientiertes  Produktprogramm mit herausragenden Entwicklungen. Von Anfang an stand ein hoher Kundenservice im Vordergrund. Das ist ein Baustein für den kontinuierlich wachsenden Erfolg von Belimo. Um für Kunden in nächster Nähe erreichbar zu sein, stehen in Deutschland bundesweit  technische Fachspezialisten für eine persönliche Beratung zur Verfügung. Auch sind ein kompetentes Vertriebsteam zur Auftragsbearbeitung und ein Auslieferungslager vor Ort. Mehr Informationen unter www.belimo.de.

Die Belimo-Gruppe ist ein weltweit führender Anbieter für innovative elektrische Antriebs- und Ventillösungen in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Die Gruppe erzielte 2015 einen Umsatz von CHF 493 Millionen und beschäftigt rund 1470 Mitarbeitende. Informationen zum Unternehmen und zu den Produkten sind im Internet unter www.belimo.com/investorrelations abrufbar.

Die Aktien der BELIMO Holding AG werden seit 1995 an der SIX Swiss Exchange gehandelt (BEAN).
