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Belimo auf der SHK 2018 in Halle 2, Stand 2A40
Sensoren und innovative Antriebs- und Ventillösungen
STUTTGART – Am Messestand von Belimo auf der SHK 2018 vom 6.3. bis 9.3.2018 in Essen dreht sich alles um Produkte und Lösungen für die Bereiche Heizung, Lüftung und Klima. Präsentiert werden Neuheiten und Weiterentwicklungen aus dem umfangreichen Produktportfolio von Belimo.

Besonders im Fokus steht das umfassende Belimo Sensoren-Sortiment für die Temperatur-, Feuchtigkeits- und Luftqualitäts- sowie Druck- und Durchfluss-Messungen. Die Sensoren sind die ideale Ergänzung zu den Antriebs- und Ventillösungen von Belimo, um eine optimale Systemleistung und Energieeffizienz zu erreichen. Sie können nahtlos in alle wichtigen Systeme für die Gebäudeautomation integriert werden und garantieren hohe Zuverlässigkeit und Qualität. Alle Sensoren sind für den Einsatz im Außen- und Innenbereich geeignet und zeichnen sich u. A. durch eine einfache und flexible Installation aus.

Ein weiteres Highlight auf dem Messestand ist das Belimo Energy Valve™, das die Funktionen Messen, Regel, Abgleichen, Absperren und Energiemonitoring inklusive integrierte Delta-T Limitierung in einer montagefreundlichen Einheit vereint. Die neueste Ventil-Ausführung bietet die Möglichkeit, den tatsächlichen Glykolgehalt in einem System zu überwachen. Dadurch kann eine verbesserte Wärmeübertragung mit besserer Pumpeneffizienz sichergestellt und die Anlagensicherheit erhöht werden. Das Belimo Energy Valve™ kann auch über die Belimo Cloud optimiert, analysiert, aktualisiert und über den gesamten Lebenszyklus dokumentiert werden.
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Über Belimo 

Die BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH wurde 1977 in Stuttgart-Birkach gegründet. Das Tochterunternehmen der BELIMO Automation AG, Hinwil (Schweiz) war die erste Niederlassung im europäischen Markt. Das marktführende Unternehmen bietet in der HLK Antriebs- und Ventiltechnologie ein zukunftsorientiertes  Produktprogramm mit herausragenden Entwicklungen. Von Anfang an stand ein hoher Kundenservice im Vordergrund. Das ist ein Baustein für den kontinuierlich wachsenden Erfolg von Belimo. Um für Kunden in nächster Nähe erreichbar zu sein, stehen in Deutschland bundesweit  technische Fachspezialisten für eine persönliche Beratung zur Verfügung. Auch sind ein kompetentes Vertriebsteam zur Auftragsbearbeitung und ein Auslieferungslager vor Ort. Mehr Informationen unter www.belimo.de.

Die Belimo-Gruppe ist ein weltweit führender Anbieter für innovative elektrische Antriebs- und Ventillösungen sowie Sensoren  in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Das Unternehmen erzielte 2016 einen Umsatz von CHF 534 Millionen und beschäftigt rund 1500 Mitarbeitende. Informationen zum Unternehmen und zu den Produkten sind im Internet unter www.belimo.com/investorrelations abrufbar.

Die Aktien der BELIMO Holding AG werden seit 1995 an der SIX Swiss Exchange gehandelt (BEAN).

