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Belimo auf der ISH 2019 in Halle 10.2, Stand C75
Applikationen zum Anfassen und Ausprobieren
STUTTGART – Unter dem Motto „Small devices, big impact“ dreht sich am Messestand von Belimo auf der ISH 2019 vom 11.3. bis 15.3.2019 in Frankfurt a.M. alles um Produkte und Lösungen für die Bereiche Heizung, Lüftung und Klima. Präsentiert werden natürlich wieder Neuheiten und Weiterentwicklungen aus dem umfangreichen Produktportfolio von Belimo. Im Fokus stehen dieses Jahr allerdings ganz klar bereichsübergreifende Applikationen zum Anfassen. In fünf verschiedenen Themenbereichen können Besucher an vorgegebenen Infrastrukturen einzelne Belimo-Komponenten integrieren oder austauschen und erfahren so, mit Unterstützung der Belimo-Fachleute, welche Auswirkungen das auf die jeweilige Applikation hat. 

Auf der Applikationswand „air handling“ geht es um die optimale Raumklimatisierung. Mit entsprechenden Antrieben, Ventilen und Sensoren wird die präzise Regelung von Lüftungssystemen gewährleistet, was u. a. Lärmemissionen reduziert und signifikante Energieeinsparungen erlaubt. „water control“ zeigt Lösungen zur kontrollierten Wasserverteilung und transparenten Überwachung in Heiz- und Kühlanlagen. Im Bereich „connectivity & air flow“ können sich die Besucher über die unterschiedlichen Möglichkeiten der Anbindung der Belimo-Komponenten an eine übergeordnete Steuerung und Leittechnik informieren. Das Thema Sachgüter- und Personenschutz in Gebäuden wird in einer Applikation mit Brandschutz- und den neuen Entrauchungsklappenantrieben praxisnah demonstriert. Wie die Sensoren von Belimo die Über- oder Unterversorgung von Endgeräten ausschließen, den gewünschten Raumkomfort gewährleisten und somit einen großen Einfluss auf das Wohlbefinden und die Produktivität von Menschen haben, zeigt die Applikationswand „room comfort“. 

Alle gezeigten Produkte und HLK-Anwendungen sind zukunftsorientiert und optimal aufeinander abgestimmt. Sie garantieren Komfort, sparen Energie und schützen im Brandfall Leben und Eigentum. Intelligent und handlich konzipiert, reduzieren sie zudem die Installations- und Unterhaltskosten. 
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Über Belimo 

Die BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH wurde 1977 in Stuttgart-Birkach gegründet. Das Tochterunternehmen der BELIMO Automation AG, Hinwil (Schweiz) war die erste Niederlassung im europäischen Markt. Das marktführende Unternehmen bietet in der HLK Antriebs- und Ventiltechnologie ein zukunftsorientiertes  Produktprogramm mit herausragenden Entwicklungen. Von Anfang an stand ein hoher Kundenservice im Vordergrund. Das ist ein Baustein für den kontinuierlich wachsenden Erfolg von Belimo. Um für Kunden in nächster Nähe erreichbar zu sein, stehen in Deutschland bundesweit  technische Fachspezialisten für eine persönliche Beratung zur Verfügung. Auch sind ein kompetentes Vertriebsteam zur Auftragsbearbeitung und ein Auslieferungslager vor Ort. Mehr Informationen unter www.belimo.de.

Die Belimo-Gruppe ist ein weltweit führender Anbieter für innovative Antriebs-, Ventil- und Sensorlösungen in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Die Gruppe erzielte 2017 einen Umsatz von CHF 580 Millionen und beschäftigt rund 1'600 Mitarbeitende. Informationen zum Unternehmen und zu den Produkten sind im Internet unter www.belimo.com abrufbar. 

Die Aktien der BELIMO Holding AG werden seit 1995 an der SIX Swiss Exchange gehandelt (BEAN).

