Releasedatum:
11.04.2019
Referenznummer:
bel1902
Neuer Drehantrieb für Zonenventile
Kompakt, kommunikativ und energieeffizient
STUTTGART – Die Produktfamilie Belimo ZoneTight™, Regelorgane für die für Raum- und Zonenanwendungen in HLK-Systemen, hat Zuwachs bekommen. Der neue kommunikative Drehantrieb CQ24A-BAC für Zonenventile ist sehr kompakt aufgebaut und verfügt über eine integrierte BACnet MS/TP- und Modbus RTU-Schnittstelle. Er arbeitet besonders energieeffizient, da er weniger als ein Viertel der Leistung von vergleichbaren Produkten am Markt verbraucht.

Die Parametrierung des Drehantriebs ist einfach und intuitiv über die Belimo Assistant App möglich. Er ist mit Near Field Communication (NFC) ausgestattet und kann damit in wenigen Minuten über ein Smartphone auch ohne Strom in Betrieb genommen werden. Zudem ist der Antrieb einfach schnell und werkzeuglos montierbar. Wie alle Belimo-Zonenventilantriebe ist auch der CQ24A-BAC im Betrieb sehr leise, was einen optimalen Raumkomfort gewährleistet. Ein weiterer Vorteil ist die bewährte und sichere Antriebstechnologie, die eine lange Lebensdauer gewährleistet, und die ebenfalls im neuen Drehantrieb eingesetzt wurde. 

Zusammen mit den Belimo ZoneTight™-Ventilprodukten ist der Drehantrieb CQ24A-BAC eine optimale Kombination. Der neue Drehantrieb ist ab sofort verfügbar. Alle Produkte der Belimo ZoneTight™-Familie sind wartungsfrei und verfügen über eine 5-Jahres-Garantie.

Weitere Informationen erhalten Sie auf www.belimo.de. 

Bildunterschrift: Der neue kommunikationsfähige Drehantrieb CQ24A-BAC für Zonenventile mit integrierter BACnet MS/TP- und Modbus RTU-Schnittstelle lässt sich über Near Field Communication (NFC) schnell und intuitiv parametrieren
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Über Belimo 

Die BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH wurde 1977 in Stuttgart-Birkach gegründet. Das Tochterunternehmen der BELIMO Automation AG, Hinwil (Schweiz) war die erste Niederlassung im europäischen Markt. Das marktführende Unternehmen bietet in der HLK Antriebs- und Ventiltechnologie ein zukunftsorientiertes  Produktprogramm mit herausragenden Entwicklungen. Von Anfang an stand ein hoher Kundenservice im Vordergrund. Das ist ein Baustein für den kontinuierlich wachsenden Erfolg von Belimo. Um für Kunden in nächster Nähe erreichbar zu sein, stehen in Deutschland bundesweit  technische Fachspezialisten für eine persönliche Beratung zur Verfügung. Auch sind ein kompetentes Vertriebsteam zur Auftragsbearbeitung und ein Auslieferungslager vor Ort. Mehr Informationen unter www.belimo.de.

Die Belimo-Gruppe ist ein weltweit führender Anbieter für innovative Antriebs-, Ventil- und Sensorlösungen in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Die Gruppe erzielte 2017 einen Umsatz von CHF 580 Millionen und beschäftigt rund 1'600 Mitarbeitende. Informationen zum Unternehmen und zu den Produkten sind im Internet unter www.belimo.com abrufbar. 

Die Aktien der BELIMO Holding AG werden seit 1995 an der SIX Swiss Exchange gehandelt (BEAN).

