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Das Original: Der 6-Weg-Regelkugelhahn von Belimo mit neuem Antrieb
Umfassende Effizienz − jetzt noch kompakter und wirtschaftlicher
STUTTGART - Seit der Einführung des 6-Weg-Regelkugelhahns im Jahr 2009 wurde dieser immer weiter perfektioniert. Heute bietet Belimo eine sehr große Auswahl an druckabhängigen oder druckunabhängigen 6-Weg-Regelkugelhahnen an. Dadurch steht eine Vielzahl von Kombinationsmöglichkeiten zur Verfügung, um auch spezielle Anforderungen und Anwendungen zu erfüllen. Die neueste Kombination des 6-Weg-Regelkugelhahns mit dem CQ..-Antrieb ist noch kompakter und wirtschaftlicher als die bisherigen Modelle und ist z.B. die optimale Lösung für die Regelung eines kombinierten Heiz-/Kühlelements im 4-Leiter-System.

Wirtschaftlichkeit lässt sich nicht nur über die Investition oder Amortisation definieren. Viel mehr spielt die Funktion der Anlage und all ihrer Komponenten eine wichtige Rolle. Belimo liefert exakt passende und optimal abgestimmte Komponenten, um die Anlagenfunktion zu verbessern − und dies über die gesamte Lebensdauer. Besonders die neueste Kombination des 6-Weg-Regelkugelhahns R30.. mit dem kommunikationsfähigen CQ..-Drehantrieb für Zonenventile hebt sich in puncto Wirtschaftlichkeit hervor. Denn der neue kompakte Antrieb verbraucht weniger als ein Viertel der Leistung von vergleichbaren Produkten am Markt.

Der 6-Weg-Regelkugelhahn hat sich auf dem Markt bewährt. Das äußerst präzise Ventil ist zuverlässig und langlebig im Einsatz und ermöglicht eine effektive Regelung. Durch die einzigartige Belimo-Regeltechnologie ist es außerdem selbstreinigend und luftblasendicht schließend. Dadurch wird eine ungewollte Aktivierung des Heiz- oder Kühlregisters vermieden und der Energieverbrauch erheblich verringert. Im Vergleich mit anderen Kombinationen ist die 6-Weg-Zonenventilserie R30.. mit dem Antrieb CQ.. deutlich kompakter und benötigt deshalb noch weniger Platz in den Zwischendecken oder Armaturen. Die sehr kompakten Bauweisen von Antrieb und Ventil ermöglichen zudem eine problemlose und einfache Montage. 

Weitere Informationen erhalten Sie auf www.belimo.de.

Bildunterschrift: Die neue Kombination des 6-Weg-Regelkugelhahns mit dem CQ-Antrieb ist enorm platzsparend und äußerst energieeffizient
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Über Belimo 

Die BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH wurde 1977 in Stuttgart-Birkach gegründet. Das Tochterunternehmen der BELIMO Automation AG, Hinwil (Schweiz) war die erste Niederlassung im europäischen Markt. Das marktführende Unternehmen bietet in der HLK Antriebs- und Ventiltechnologie ein zukunftsorientiertes  Produktprogramm mit herausragenden Entwicklungen. Von Anfang an stand ein hoher Kundenservice im Vordergrund. Das ist ein Baustein für den kontinuierlich wachsenden Erfolg von Belimo. Um für Kunden in nächster Nähe erreichbar zu sein, stehen in Deutschland bundesweit  technische Fachspezialisten für eine persönliche Beratung zur Verfügung. Auch sind ein kompetentes Vertriebsteam zur Auftragsbearbeitung und ein Auslieferungslager vor Ort. Mehr Informationen unter www.belimo.de.

Die Belimo-Gruppe ist ein weltweit führender Anbieter für innovative Antriebs-, Ventil- und Sensorlösungen in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Die Gruppe erzielte 2018 einen Umsatz von CHF 642 Millionen und beschäftigt mehr als 1'700 Mitarbeitende. Informationen zum Unternehmen und zu den Produkten sind im Internet unter www.belimo.com abrufbar.

Die Aktien der BELIMO Holding AG werden seit 1995 an der SIX Swiss Exchange gehandelt (BEAN).
