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Durchflusssensoren von Belimo für die Nennweiten DN 65 bis 150
Mehr Sicherheit und Effizienz in HLK-Systemen
STUTTGART - Die zuverlässige Messung des Durchflusses spielt eine entscheidende Rolle bei der energieeffizienten Optimierung von HLK-Systemen. Der auf dem Ultraschall-Laufzeitverfahren basierende Durchflusssensor von Belimo ermöglicht eine präzise Durchflussmessung von Wasser und Wasser-Glykol-Gemischen über den gesamten Temperaturbereich von –20 bis 120 °C. 

Ein besonderer Vorteil der neuen Durchflusssensoren ist die Glykolkompensation. Durch die Ultraschallmessung mit patentiertem Verfahren zum Erfassen, Messen und zur automatischen Kompensation der Glykolkonzentration im System ist eine sichere Durchflussmessung gewährleistet. Zudem berechnet der Sensor immer die richtige Dichte und spezifische Wärmekapazität, wodurch weder ein zusätzlicher Glykolsensor noch eine zusätzliche Messung der Glykolkonzentration notwendig ist.

Der Sensor besteht aus korrosionsbeständigen Materialien und ist dank des Ultraschall-Messprinzips unempfindlich gegen Verschmutzung. Durch sein robustes und langlebiges Design ist der Durchflusssensor unempfindlich gegen Schmutz sowie Magnetit und somit wartungsfrei. Dies ermöglicht eine höhere Langzeitstabilität der Messungen sowie lediglich minimale zeitliche Abweichungen bei der Durchflussmessung in Anlagen mit hoher Schmutz- und Magnetitkonzentration. Ein weiterer Vorteil der neuen Durchflusssensoren von Belimo ist die kompakte Bauweise von Sensorrohr und Schallwandler, wodurch die Durchflusssensoren insgesamt sehr platzsparend sind. 

Um eine höhere Energieeffizienz der Anlage zu gewährleisten, wurde der Belimo-Durchflusssensor so konzipiert, dass am Sensor ein niedriger Druckabfall vorliegt. Damit werden die Druckverluste im Hydrauliksystem verringert, die Energieeffizienz der Anlage weiter gesteigert und der zuverlässige Betrieb sowie eine lange Lebensdauer garantiert.

Weitere Informationen erhalten Sie auf www.belimo.de.

Bildunterschrift: Durchflusssensoren DN 65 bis DN 150
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Über Belimo 

Die BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH wurde 1977 in Stuttgart-Birkach gegründet. Das Tochterunternehmen der BELIMO Automation AG, Hinwil (Schweiz) war die erste Niederlassung im europäischen Markt. Das marktführende Unternehmen bietet in der HLK Antriebs- und Ventiltechnologie ein zukunftsorientiertes  Produktprogramm mit herausragenden Entwicklungen. Von Anfang an stand ein hoher Kundenservice im Vordergrund. Das ist ein Baustein für den kontinuierlich wachsenden Erfolg von Belimo. Um für Kunden in nächster Nähe erreichbar zu sein, stehen in Deutschland bundesweit  technische Fachspezialisten für eine persönliche Beratung zur Verfügung. Auch sind ein kompetentes Vertriebsteam zur Auftragsbearbeitung und ein Auslieferungslager vor Ort. Mehr Informationen unter www.belimo.de.

Die Belimo-Gruppe ist ein weltweit führender Anbieter für innovative Antriebs-, Ventil- und Sensorlösungen in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Die Gruppe erzielte 2018 einen Umsatz von CHF 642 Millionen und beschäftigt mehr als 1'700 Mitarbeitende. Informationen zum Unternehmen und zu den Produkten sind im Internet unter www.belimo.com abrufbar.

Die Aktien der BELIMO Holding AG werden seit 1995 an der SIX Swiss Exchange gehandelt (BEAN).
