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Zink-Thermo-Diffusion
Hochwertiger Korrosionsschutz durch umweltfreundlichen Prozess
SOLINGEN – Die heute bekannten Korrosionsschutzverfahren wie Feuerverzinken, Brünieren, Phosphatieren, galvanisch Verzinken werden in vielen Bereichen eingesetzt. Jedoch steigen die Anforderungen an die Bauteile deutlich, wie sich beispielsweise in Salznebelsprühtests zeigt. 

Die Ebbinghaus Verbund Management- und Dienstleistungs GmbH in Solingen bietet daher seit einiger Zeit, die Zink-Thermo-Diffusion (ZTD), einen hochwertigen Korrosionsschutzprozess für Schüttgutteile an. 

Der ZTD-Prozess basiert auf dem seit langem bekannten Sheradisierverfahren und bietet die Vorteile eines homogenen Schichtaufbaus und der Verformbarkeit. Somit ist gewährleistet, dass die Schicht nicht abplatzt beziehungsweise bei Beschädigungen (z.B. Kratzer) durch eindringende Feuchtigkeit nicht unterwandert werden kann. Zudem ist durch den trocken ablaufenden ZTD-Prozess gewährleistet, dass es nicht zur Wasserstoffversprödung kommen kann, und die Bauteile für sicherheitsrelevante Bereiche eingesetzt werden können. Darüber hinaus entspricht die ZTD dem EVL (End of Life Vehicle) sowie der REACH-Verordnung und verbindet höchste Korrosionsschutzanforderungen mit Umweltfreundlichkeit. 

Die ZTD kann als technische Oberfläche mit einer Schichtstärke von 15 µm bis 25 µm ausgeführt werden oder alternativ als Duplexschicht für Bauteile mit dem Anspruch eines perfekten Korrosionsschutzes plus dekorativer Oberfläche. Hierfür bietet das ZTD-Verfahren die idealen Voraussetzungen. Weitere Informationen unter www.ebbinghaus-verbund.de. 

Bildunterschrift: Hochwertiger Korrosionsschutz durch Zink-Thermo-Diffusion
Seit 1923 steht Ebbinghaus für die hochwertige organische Beschichtung von metallischen Oberflächen in unterschiedlichen Industriebereichen. Unter dem Dach der Ebbinghaus Verbund Management- und Dienstleistungs GmbH mit Sitz in Solingen (www.ebbinghaus-verbund.de) arbeiten Unternehmen wie z.B. die Ebbinghaus Styria Coating GmbH in Graz und die Oftec Oberflächentechnik GmbH & Co. KG in Hagenbach. Hier werden Teile durch Verfahren wie KLT-Beschichtung, Nasslackierung, PVC-Beschichtung usw. sowie der Zink-Thermodiffusion veredelt. Darüber hinaus entwickelt Ebbinghaus Verbund Betreibermodelle für organische Überzüge auch mit Lohnbeschichtungen, Machbarkeitsprüfungen und Marktuntersuchungen sowie Anlagen und Werkplanungen für interne und externe Kunden. Im eigenen Technikum werden die bestehenden Verfahren ständig weiterentwickelt und neue Oberflächenlösungen erforscht.

