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Energiemanagement: Ebbinghaus Verbund nach ISO 50001 zertifiziert
SOLINGEN – Die Ebbinghaus Verbund Management- und Dienstleistungs GmbH, Spezialist für die hochwertige Beschichtung von metallischen Oberflächen, wurde jetzt nach ISO 50001 zertifiziert. Die Zertifizierung bezieht sich auf alle Unternehmen des Verbunds, also auch auf die Oftec Oberflächentechnik GmbH & Co KG in Hagenbach und die Ebbinghaus Styria Coating GmbH in Graz. Den Unternehmen wird damit die erfolgreiche Einführung eines Energiemanagements bescheinigt und damit auch die Tatsache, dass man zukunftsorientiert und nachhaltig mit der Umwelt umgeht. 

Ein systematisches Energiemanagement beruht auf einer Erfassung der Energieflüsse im Unternehmen und der Bewertung des Stands der Energieeffizienz, insbesondere der für den gesamten Energieverbrauch bedeutendes Einrichtungen, Anlagen und Prozessen. Die ISO 50001 Zertifizierung wurde Ende 2011 eingeführt und ist freiwillig. Sie unterstützt Unternehmen dabei, die energiebezogene Leistung durch den Abbau von dazu notwendigen Systemen und Prozessen zu verbessern. Ungenutzte Energieeffizienzpotentiale werden erschlossen, Energiekosten verringert und der Ausstoß von Treibhausgasen (z.B. CO2-Emissionen) usw. reduziert. Damit leistet das Energiemanagementsystem auch einen wesentlichen Beitrag zum Umwelt- und Klimaschutz.

Bildunterschrift: Ebbinghaus Verbund - Unternehmen nach ISO 50001 zertifiziert
Seit 1923 steht Ebbinghaus für die hochwertige organische Beschichtung von metallischen Oberflächen in unterschiedlichen Industriebereichen. Unter dem Dach der Ebbinghaus Verbund Management- und Dienstleistungs GmbH mit Sitz in Solingen (www.ebbinghaus-verbund.de) arbeiten Unternehmen wie z.B. die Ebbinghaus Styria Coating GmbH in Graz und die Oftec Oberflächentechnik GmbH & Co. KG in Hagenbach. Hier werden Teile durch Verfahren wie KTL-Beschichtung, Nasslackierung, PVC-Beschichtung usw. sowie der Zink-Thermodiffusion veredelt. Darüber hinaus entwickelt Ebbinghaus Verbund Betreibermodelle für organische Überzüge auch mit Lohnbeschichtungen, Machbarkeitsprüfungen und Marktuntersuchungen sowie Anlagen und Werkplanungen für interne und externe Kunden. Im eigenen Technikum werden die bestehenden Verfahren ständig weiterentwickelt und neue Oberflächenlösungen erforscht.
