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Ebbinghaus Verbund: Neue Keramik-Strahlanlage bei Ebbinghaus Styria Coating GmbH in Graz
Optimale Bauteilereinigung durch neue Keramik-Strahlanlage
SOLINGEN/GRAZ – Eine wesentliche Voraussetzung für einwandfrei beschichtete Werkstücke ist eine entsprechende Vorbehandlung vor dem KTL-Prozess. So müssen z.B. Oberflächenverunreinigungen wie Zunder, Schweißnahtverglasungen o. Ä. gründlich entfernt werden, damit eine qualitativ hochwertige Beschichtung entstehen kann. Mit einer neuen Keramik-Strahlanlage bietet die Ebbinghaus Styria Coating GmbH in Graz nun optimale Voraussetzungen, um sowohl die mechanische Bauteilereinigung als auch die anschließende KTL-Beschichtung als durchgehenden Prozess aus einer Hand anbieten zu können. 

Die neue Anlage ist als Durchlaufanlage konzipiert und daher auch für Großserien bestens geeignet. Die zu strahlenden Bauteile werden auf einem Drahtgurt abgelegt, welcher sich mit einer definierten Geschwindigkeit durch die Anlage bewegt. In der Strahlkammer werden die Bauteile von vier Seiten mit dem Keramikstrahlgut gestrahlt. Am Auslauftrichter werden die gereinigten Bauteile entnommen, kontrolliert und mit Druckluft von überschüssigem Strahlgut befreit. Abschließend werden die Bauteile in der KTL-Anlage beschichtet. In der Keramik-Strahlanlage können Bauteile aus Stahl und Gusseisen mit einer Größe von bis zu 1.500 mm x 1.200 mm x 300 mm (LxBxH) bearbeitet werden. Der Einsatz von Keramik als Strahlmaterial gewährleistet kurze Strahlzeiten, Korrosionsfreiheit und vor allem keine Kontamination oder Beschädigung der Werkstückoberflächen. 

Bildunterschrift: Bauteilereinigung mit Strahlgut aus Keramik
Seit 1923 steht Ebbinghaus für die hochwertige organische Beschichtung von metallischen Oberflächen in unterschiedlichen Industriebereichen. Unter dem Dach der Ebbinghaus Verbund Management- und Dienstleistungs GmbH mit Sitz in Solingen (www.ebbinghaus-verbund.de) arbeiten Unternehmen wie z.B. die Ebbinghaus Styria Coating GmbH in Graz und die Oftec Oberflächentechnik GmbH & Co. KG in Hagenbach. Hier werden Teile durch Verfahren wie KTL-Beschichtung, Nasslackierung, PVC-Beschichtung usw. sowie der Zink-Thermodiffusion veredelt. Darüber hinaus entwickelt Ebbinghaus Verbund Betreibermodelle für organische Überzüge auch mit Lohnbeschichtungen, Machbarkeitsprüfungen und Marktuntersuchungen sowie Anlagen und Werkplanungen für interne und externe Kunden. Im eigenen Technikum werden die bestehenden Verfahren ständig weiterentwickelt und neue Oberflächenlösungen erforscht.
