Releasedatum:
31.8.2015
Referenznummer:
Ebb1504
Ebbinghaus Verbund
Technikum im Einsatz für Erprobungen unter Serienbedingungen
SOLINGEN – Das von der Ebbinghaus Verbund Management- und Dienstleistungs GmbH vor einigen Monaten eröffnete Technikum am Standort in Solingen ist nun im Einsatz. Auf mehr als 1.000 m² wird geforscht und die Entwicklung bestehender und neuer Oberflächentechnologien vorangetrieben. Als Technologien stehen zurzeit Pulverbeschichtung, UV-KTL-Beschichtung, Nasslackierung, Duplex-Oberflächen sowie die Bauteilreinigung mit Stahl oder Glas als Strahlmittel und die Entlackung zur Verfügung.

Neben der Grundlagenforschung und der Beschichtung von Kleinserien ist vor allem die Erprobung neuer Beschichtungssysteme in Zusammenarbeit mit Partnern und Kunden eine der Hauptaufgaben. Ständig wechselnde Aufgabenstellungen wie die Machbarkeitsprüfung oder Vorserienerprobung von metallischen Bauteilen oder kompletten Baugruppen außerhalb von Serienanlagen jedoch unter Serienbedingungen, schaffen für Kunden eine ideale Voraussetzung für langfristige Werterhaltung und frühzeitige Funktionserprobung ihrer hochwertigen Produkte.

Bildunterschrift: Grundlagenforschung und Erprobung neuer Beschichtungssysteme im Ebbinghaus Technikum
Seit 1923 steht Ebbinghaus für die hochwertige organische Beschichtung von metallischen Oberflächen in unterschiedlichen Industriebereichen. Unter dem Dach der Ebbinghaus Verbund Management- und Dienstleistungs GmbH mit Sitz in Solingen (www.ebbinghaus-verbund.de) arbeiten Unternehmen wie z.B. die Ebbinghaus Styria Coating GmbH in Graz und die Oftec Oberflächentechnik GmbH & Co. KG in Hagenbach. Hier werden Teile durch Verfahren wie KTL-Beschichtung, Nasslackierung, PVC-Beschichtung usw. sowie der Zink-Thermodiffusion veredelt. Darüber hinaus entwickelt Ebbinghaus Verbund Betreibermodelle für organische Überzüge auch mit Lohnbeschichtungen, Machbarkeitsprüfungen und Marktuntersuchungen sowie Anlagen und Werkplanungen für interne und externe Kunden. Im eigenen Technikum werden die bestehenden Verfahren ständig weiterentwickelt und neue Oberflächenlösungen erforscht.

