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Korrosionsschutz: Beschichtungssysteme auf dem Prüfstand
SOLINGEN – Durch KTL-Beschichtung entsteht eine sehr gleichmäßige Beschichtung mit hoher Oberflächenqualität, hohem Korrosionsschutz und weitgehender Beständigkeit gegen Kraftstoffe, Öle und andere industrielle Flüssigkeiten. Daher ist sie z.B. auch geeignet, um Bauteile auf dem Transport im Container per Seefracht vor Korrosion zu schützen. In einem konkreten Fall schien das bei Guss-Bauteilen aus fernöstlicher Produktion, die per Seefracht kamen nicht der Fall zu sein. Der betroffene Kunde war mit der Ausführung der beauftragten KTL-Beschichtung nicht zufrieden und wandte sich an die Ebbinghaus Verbund Management- und Dienstleistungs GmbH, die in ihrem Technikum in Solingen die Möglichkeit hat Beschichtungssysteme zu prüfen und Schliffbilder anzufertigen. 

Diese Test-Einrichtungen nutzt Ebbinghaus vor allem für die eigenen Oberflächenbeschichtungs-werke in Hagenbach und Graz. Doch auch Kunden steht das Equipment im Bedarfsfall zur Verfügung. So erhielt Ebbinghaus den Auftrag die Beschichtung der Guss-Bauteile aus fernöstlicher Produktion zu prüfen und auf ihre Korrosionsbeständigkeit zu testen. Neben den üblichen Anwendungen wie Salzsprühnebeltest und Klimawechseltest können die Prüflinge bei Ebbinghaus Verbund auch in einer Atmosphäre mit geregelter Feuchte gelagert und getestet werden. Als Ergebnis der Testreihe zeigte sich bereits nach einer Woche sehr deutliche Korrosion, was den Schluss nahe legte, dass das in Fernost aufgebrachte KTL-Beschichtungssystem entweder keines war oder Fehler im Prozess vorlagen. Die Oberflächenspezialisten bei Ebbinghaus konnten letztendlich feststellen, dass die Guss-Bauteile nur mit einem konventionellen Lack überzogen waren, und keine KTL-Beschichtung vorlag.

Daraufhin erhielt Ebbinghaus den Auftrag die Guss-Bauteile zu Entlacken und mit einer KTL-Beschichtung zu versehen. Bei der Oftec Oberflächentechnik GmbH & Co KG in Hagenbach, die zum Ebbinghaus Unternehmens-Verbund gehört, wurden die Bauteile in der Schleuderrad-Strahlanlage von Lack befreit und anschließend neu per KTL beschichtet. Beim folgenden VDA-Klimawechseltest haben die Bauteile nun sechs Testzyklen ohne Beanstandung überstanden.
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Über Ebbinghaus Verbund

Seit 1923 steht Ebbinghaus für die hochwertige organische Beschichtung von metallischen Oberflächen in unterschiedlichen Industriebereichen. Unter dem Dach der Ebbinghaus Verbund Management- und Dienstleistungs GmbH mit Sitz in Solingen (www.ebbinghaus-verbund.de) arbeiten Unternehmen wie z.B. die Ebbinghaus Styria Coating GmbH in Graz und die Oftec Oberflächentechnik GmbH & Co. KG in Hagenbach. Hier werden Teile durch Verfahren wie KTL-Beschichtung, Nasslackierung, PVC-Beschichtung usw. veredelt. Darüber hinaus entwickelt Ebbinghaus Verbund Betreibermodelle für organische Überzüge auch mit Lohnbeschichtungen, Machbarkeitsprüfungen und Marktuntersuchungen sowie Anlagen und Werkplanungen für interne und externe Kunden. Im eigenen Technikum werden die bestehenden Verfahren ständig weiterentwickelt und neue Oberflächenlösungen erforscht.

