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Hirata Palettierer TLC-Serie
Tray-Wechselsystem: Kürzere Tray-Wechselzeit
MAINZ – Hirata Engineering Europe hat das Tray-Wechselsystem TLC überarbeitet. Durch konstruktive Veränderungen konnte die Tray-Wechselzeit von ehemals 10 auf jetzt ca. 5 s verkürzt werden. Wie bei den Palettierern der AST-Serie wird nun auch beim TLC-Modell das abgearbeitete Tray mit einem Schieber abtransportiert.

Das Tray-Wechselsystem Modell TLC wurde speziell für die Zu- und Abfuhr von nicht gestapelten Trays bei geringer Autonomie bzw. langen Bearbeitungszyklen entwickelt. Es basiert auf zwei übereinanderliegenden Transportbändern, die für die Zu- und Abfuhr der einzelnen Trays sorgen. Bei der Indexierung des Trays wird bewährte und zuverlässige Hirata-Technik eingesetzt. Ein pneumatisch angetriebener Lift transportiert das Tray von der unteren auf die obere Transportebene. Beim Transport des Trays wird dieses während des gesamten Prozesses durch die Liftplattform oder den Schieber unterstützt. 

Durch seine kompakte Baugröße kann das Gerät einfach auf vorhandene Untergestelle einer Montagezelle aufgesetzt werden. In der kostengünstigsten Version verfügt es über keine eigene Steuerung, sondern wird z.B. über Feldbus-E/A-Module einer vorhandenen Anlagen-SPS gesteuert. Es ist für Tray-Größen von 600 mm x 400 mm bzw. 400 mm x 300 mm und ein Tray-Gewicht von max. 15 kg ausgelegt. Das Tray-Wechselsystem TLC ist leicht in vorhandenen oder neue Anlagen integrierbar und ist daher gleichermaßen für Sondermaschinenbauer und Endanwender eine kostengünstige Lösung.

Bildunterschrift: Tray-Wechselsystem TLC mit verbesserter Tray-Wechselzeit
Die Hirata Engineering Europe GmbH (www.hirata.de) in Mainz bietet sowohl schlüssel-fertige Komplettlösungen als auch die Teil-automatisierung einzelner Produktionsschritte. Von der Beratung und Planung über die Herstellung, Installation und Schulungen vor Ort bis hin zur Wartung: Kunden erhalten das gesamte Engineering aus einer Hand. In den Automatisierungslösungen werden sowohl Hirata-Produkte, wie Roboter, Palettierer und Depalettierer, als auch Transport- und Automatisierungs-Komponenten anderer Hersteller integriert. Für höchste Präzision beim Bestücken, Beladen, Sortieren und Klassifizieren in Fertigungs-, Prüf- und Kontrollprozessen entwickelt Hirata individuelle Lösungen, durch die intelligente Produktkombination bewährter und leistungsfähiger Einzelkomponenten. Über 50 Jahre Erfahrung in Automatisierungstechnologie machten Hirata weltweit zu einem der führenden Unternehmen mit 22 Niederlassungen und ca. 1.300 Mitarbeitern.
