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Hirata Engineering Europe
Großer Auftrag im Bereich Elektromobilität
MAINZ – Hirata Engineering Europe hat einen großen Auftrag eines Automotive OEMs im Premiumbereich für den Aufbau einer vollautomatischen Montageanlage für Antriebskomponenten in Deutschland erhalten. Diese Komponenten werden dann in Elektro-Fahrzeugen verbaut.

Hirata ist in Europa vor allem durch Komplettanlagen sowie Roboter und Geräte für die Kleinteilemontage und Palettierung, die geordnete Zu- und Abführung von Werkstücken in Produktionsanlagen, bekannt. Seit vielen Jahren werden aber auch komplexe Montage-Anlagen für den gesamten Powertrain-Bereich realisiert. Gerade für die Electric-Vehicle-Fertigung kann Hirata bereits einen hohen Wissens- und Erfahrungsstand vorweisen. So wurden in den letzten Jahren verschiedene Projekte, zum Teil auch mit Unterstützung der Muttergesellschaft, für den Bereich Powertrain erfolgreich umgesetzt.

Bildunterschrift: Elektromobilität gehört zum Kundenspektrum von Hirata

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Über Hirata Engineering Europe GmbH
Die Hirata Engineering Europe GmbH (www.hirata.de) in Mainz bietet sowohl schlüssel-fertige Komplettlösungen als auch die Teil-automatisierung einzelner Produktionsschritte. Von der Beratung und Planung über die Herstellung, Installation und Schulungen vor Ort bis hin zur Wartung: Kunden erhalten das gesamte Engineering aus einer Hand. In den Automatisierungslösungen werden sowohl Hirata-Produkte, wie Roboter, Palettierer und Depalettierer, als auch Transport- und Automatisierungs-Komponenten anderer Hersteller integriert. Für höchste Präzision beim Bestücken, Beladen, Sortieren und Klassifizieren in Fertigungs-, Prüf- und Kontrollprozessen entwickelt Hirata individuelle Lösungen, durch die intelligente Produktkombination bewährter und leistungsfähiger Einzelkomponenten. Über 50 Jahre Erfahrung in Automatisierungstechnologie machten Hirata  weltweit zu einem der führenden Unternehmen mit 22 Niederlassungen und ca. 1.300 Mitarbeitern.
