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Palettierer Modell CAST
Besonders schmale Bauform und mobil einsetzbar
MAINZ – Hirata hat ein neues Palettiersystem entwickelt und ergänzt damit sein Portfolio an Standardpalettierern. Der neue CAST-Palettierer benötigt durch seine geringen Abmessungen (LxBxH: 1.150 x 1.000 x 2.000 mm) nur eine Aufstellfläche von ca. 1 m2 und ist daher besonders gut für den Einsatz bei begrenzten Platzverhältnissen geeignet. Überall dort, wo Bauteile in Blistern, Trays oder KTLs verarbeitet werden, wie z.B. in der Kunststoffverarbeitung, der Elektronikfertigung, der Medizintechnik, im Automotive-Bereich oder der Halbleiterfertigung, sorgt der CAST-Palettierer für das geordnete Zu- oder Abführen der Werkstücke im Produktionsprozess. 

Neben der geringen Aufstellfläche bietet der CAST-Palettierer außerdem den Vorteil, dass er an der Unterseite mit ausfahrbaren Rollen ausgestattet und damit mobil einsetzbar ist. So kann der Palettierer in einer Produktion an verschiedenen Anlagen genutzt werden. Über die zum Palettierer gehörenden Transportwagen werden die zu bearbeitenden Trays als Stapel im Palettierer platziert. Die Stapelhöhe der Trays auf dem Transportwagen kann durch eine flexibel anpassbare Arbeitshöhe (Unterkante Tray) kundenindividuell bestimmt werden. Im Palettierer wird der Traystapel nun automatisch angehoben, das oberste Tray wird indexiert und in die Produktionsanlage transportiert. Durch die verfahrbare Indexierung kann die Tray-Übergabe in die Anlage frei definiert werden. 

Das abgearbeitete Tray wird anschließend wieder aus der Anlage zurück in den Palettierer transportiert und aufgestapelt. Sind alle Trays abgearbeitet, wird der Traystapel wieder auf dem Transportwagen abgesetzt, der nun gewechselt werden kann. Zum Stapeln der Trays kommt eine elektrische Achse zum Einsatz. Dadurch können ohne Probleme unterschiedliche Trayhöhen verarbeitet werden. Die Be- und Entladung des Palettierers mit gestapelten Trays erfolgt über ein- und denselben Transportwagen, so dass nur eine Schnittstelle von den Fertigungsmitarbeiter:innen bedient werden muss. 

Bildunterschrift: CAST-Palettierer für begrenzte Platzverhältnisse
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Über Hirata Engineering Europe GmbH
Die Hirata Engineering Europe GmbH (www.hirata.de) in Mainz bietet sowohl schlüsselfertige Komplettlösungen als auch die Teilautomatisierung einzelner Produktionsschritte. Von der Beratung und Planung über die Herstellung, Installation und Schulungen vor Ort bis hin zur Wartung: Kunden erhalten das gesamte Engineering aus einer Hand. In den Automatisierungslösungen werden sowohl Hirata-Produkte, wie Roboter, Palettierer und Depalettierer, Transport- und Automatisierungs-Komponenten, sowie Produkte anderer Hersteller integriert. Für höchste Präzision beim Bestücken, Beladen, Sortieren und Klassifizieren in Fertigungs-, Prüf- und Kontrollprozessen entwickelt Hirata individuelle Lösungen, durch die intelligente Produktkombination bewährter und leistungsfähiger Einzelkomponenten. Über 50 Jahre Erfahrung in Automatisierungstechnologie machten Hirata  weltweit zu einem der führenden Unternehmen mit 20 Niederlassungen und ca. 2.800 Mitarbeitern.

