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Pentair auf der CeBIT 2016 in Halle 12, Stand B23
STRAUBENHARDT – Pentair, einer der führenden Hersteller im Bereich Electronics Packaging, präsentiert auf der diesjährigen CeBIT vom 14. bis 18. März 2016 in Hannover, Neuheiten und Weiterentwicklungen rund um die IT-Infrastruktur. In diesem Jahr stehen fortschrittliche Racks, anpassbare Einhausungen, neue Kühlungslösungen und die erweiterte Zutrittskontrolle im Fokus. Das Thema „kundenspezifischer Standard“ ist mit verschiedenen Beispielen von Kundenprojekten am Stand präsent. Besonders interessant an diesen Lösungen ist vor allem die konsequente Trennung von Kalt- und Warmbereich, dank der durchdachten Umsetzung von Kabelführungen und Luftschottung. 

Das Standardprogramm an Serverschränken wird kontinuierlich ausgebaut. Der besseren Platzausnutzung im Rechenzentrum begegnet Pentair mit Schrankabmessungen von über 52 HE in der Höhe. Die universelle Elektronikschrank-Plattform Varistar dient nicht nur als Basis für die Serverschränke, sondern kann auch bei Anwendungen außerhalb von Rechenzentren eingesetzt werden wie z. B. im Audio-/Video-Broadcasting-Bereich und der mobilen Kommunikation.

Pentair hat auch sein flexibles Einhausungskonzept erweitert. Nicht baugleiche Schränke oder bauliche Gegebenheiten wie z. B. Stützpfeiler lassen sich nun ohne großen Aufwand noch besser integrieren. Weitere Highlights sind eine erweiterte Gangbreite, die Integration von OEM-Schränken, meist aus dem Storagebereich, sowie der Aufbau einer freistehenden Einhausung mit nur einer Schrankreihe. 

Pentair lässt die jahrelange Erfahrung beim Einsatz von integrierten Luft/Wasser-Wärmetauschern in die Verbesserung und Weiterentwicklung von Produkten im Bereich der Schrankkühlung einfließen. Nun zeigt Pentair, neben einer Kundenlösung mit EMV-geschirmtem Luft/Wasser-Wärmetauscher, eine weiterentwickelte Lösung, die auch nachgerüstet werden kann. Der passive, wartungsfreie Luft/Wasser-Wärmetauscher befindet sich auf der Innenseite der Schrankrücktür und kühlt die Abluft, bevor diese in den Raum zurückströmt. Dank der großen Oberfläche können mit diesem passiven System hohe Kühlleistungen von bis zu 30 KW erbracht werden. Im Pentaireigenen Klimalabor und durch Simulation werden solche und andere Kühllösungen optimiert und getestet.

Sicherheit und Zutrittskontrolle ist im IT-Bereich ebenfalls ein nicht zu vernachlässigendes Thema. Hochsensible Daten und Geräte müssen vor unbefugten Zugriffen geschützt werden. Hier präsentiert Pentair unterschiedliche Lösungen. Je nach Anforderung an die Zutrittskontrolle werden verschiedene elektronische Griffe, auch mit integrierten Kartenlesegeräten angeboten. Damit kann eine zentrale oder dezentrale Zutrittskontrolle (Stand-Alone-Lösung) realisiert werden. Auch mehrstufige Zutrittssysteme und vielfältige Zusatzoptionen sind möglich. Diese Lösungen können sowohl für Einzelschränke als auch für komplette Einhausungen eingesetzt werden. Speziell für Einhausungen steht auch ein Notschalter zur Verfügung, der im Inneren der Einhausung angebracht ist, und im Notfall die schnelle Öffnung der automatischen Türen ermöglicht.

Bei der Verbesserung und Weiterentwicklung von Produkten und Lösungen für die RZ-Infrastruktur nutzt Pentair auch sein Know-how aus anderen Anwendungsbereichen. So zum Beispiel aus dem Telekommunikationsumfeld mit einem breiten Programm an Outdoor Schränken und Embedded Systemen wie AdvancedTCA. http://www.pentairprotect.com/de/schroff/tradeshowtickets
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Über Pentair Technical Solutions

Pentair Technical Solutions ist ein weltweit führender Hersteller von Systemen und Lösungen zum Schutz von industriellen Steuerungen, elektrischen Komponenten, Kommunikationshardware, elektronischen Geräten und elektrischen Kühlsystemen. Unsere wichtigsten Marken CADDY, ERICO, Hoffman, LENTON, Raychem, Schroff und Tracer bieten ein breites Sortiment an standardisierten, modifizierten und individuell angepassten Lösungen für die Sektoren Energie, Industrie, Infrastruktur, Handel, Kommunikation, Medizin, Sicherheit und Verteidigung an. 

Das Angebot der Marke Schroff umfasst umfangreiches Zubehör zum Schutz von Leiterplatten – von Kartenhalterungen, konduktionsgekühlten Leiterplattenrahmen, Frontplatten und Griffen bis hin zu Baugruppenträgern, Gehäusen, Backplanes, Netzgeräten, Schränken und vormontierten Einschüben für Embedded-Computersysteme sowie Hardwaremanagementlösungen. Weitere Informationen finden Sie unter www.pentairprotect.com
Über Pentair plc
Pentair plc  (www.pentair.com) stellt branchenweit führende Produkte, Dienstleistungen und Lösungen für die vielfältigen Anforderungen seiner Kunden in den Bereichen Wasser und andere Flüssigkeiten, Wärmemanagement und Schutz von Ausrüstung bereit. Pentair beschäftigt weltweit ca. 30.000 Mitarbeiter und erzielte 2015 einen Umsatz von 6,4 Mrd. US-Dollar.

Alle Pentair Marken und Logos stehen im Besitz von Pentair oder dessen weltweit verbundenen Gesellschaften. Pentair behält sich das Recht vor, Einzelheiten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.
