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Schroff Interscale
Small Form Factor-Gehäuse für unterschiedliche Board-Standards
STRAUBENHARDT – Pentair bietet auf Basis der Schroff Interscale-Plattform kundenspezifisch angepasste Gehäuse mit lüfterloser Kühlung für die gängigsten Board-Standards an: ATX, Micro ATX, Mini-ITX, Embedded NUC™, Pico ITX sowie Raspberry Pi 2 Modell B und Arduino.

Kleine, universelle Gehäuse mit einer effizienten Wärmeabfuhr sind besonders gefragt. Während die Prozessorleistung stetig steigt,  werden Systeme immer kleiner, und müssen zudem die Anforderungen der verschiedenen im Embedded- und Automatisierung-Bereich eingesetzten Busstandards erfüllen. 

Überall dort, wo kleine, lüfterlose Systeme gebraucht werden, kommen die speziell für Elektronik mit kleinem Formfaktor entwickelten Schroff Interscale C-Gehäuse zum Einsatz. Es besteht aus drei Teilen und wird einfach mit zwei Schrauben fixiert. Sie gewährleisten eine Schutzart bis IP 30. Die spezielle Verriegelungskonstruktion der Gehäuse sorgt für einen integrierten EMV-Schutz von 20 dB bei 2 GHz.  Die Aufnahme von verschiedenen Modulen, Riser-Karten oder internen Netzteilen kann dank der breiten Interscale-Plattform einfach realisiert werden. Eine Vielzahl an Optionen für verschiedene Ausbruchmaße und -positionen, Pulverbeschichtung und Bedruckung sowie eine breite Palette an Zubehör und Befestigungsmöglichkeiten (Wandbefestigung, Hutschienen, Standfüße etc.) garantieren eine hohe Flexibilität für jede Anwendung.

Für verschiedene Kühlleistungen sind Gehäuseausführungen mit unterschiedlich hohen Kühlrippen und integrierten Kühlkörpern verfügbar. Dabei sind feste Metallquader mit aufgeklebten Wärmepads oder aufgetragener Wärmeleitpaste genauso möglich, wie die von Pentair entwickelten Wärmeleitkörper FHCs (Flexible Heat Conductor). Unterschiedlich hohe Prozessoren können mit dem FHC durchgehend kontaktiert werden, da der FHC den Toleranzausgleich schafft und somit das Wärmeleitpad zum Deckel entfallen kann, was zu einer erheblich besseren Wärmeableitung führt (FHC 70 mm von bis zu 70%). Zur Befestigung der Wärmeleitkörper auf den Prozessoren werden die bereits vorhandenen Befestigungspunkte auf der Leiterplatte genutzt. 

Mit den Gehäusen der Schroff Interscale-Familie kann jeder Kunde sein individuelles Gehäuse kreieren: verschiedene Abmessungen, Board-Standards, lüfterlose Kühlungsoptionen, Ausbrüche, Farben, in den Deckel integrierte Kühlkörper, Bedruckung und vieles mehr sind möglich.

Weiter Informationen www.schroff.pentairprotect.de/de/schroff/Small-form-factors-cases

Bildunterschrift: Keine Kompromisse bei der Kühlung von Elektronik

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Über Pentair Technical Solutions

Pentair Technical Solutions ist ein weltweit führender Hersteller von Systemen und Lösungen zum Schutz von industriellen Steuerungen, elektrischen Komponenten, Kommunikationshardware, elektronischen Geräten und elektrischen Kühlsystemen. Unsere wichtigsten Marken CADDY, ERICO, Hoffman, LENTON, Raychem, Schroff und Tracer bieten ein breites Sortiment an standardisierten, modifizierten und individuell angepassten Lösungen für die Sektoren Energie, Industrie, Infrastruktur, Handel, Kommunikation, Medizin, Sicherheit und Verteidigung an. 

Das Angebot der Marke Schroff umfasst umfangreiches Zubehör zum Schutz von Leiterplatten – von Kartenhalterungen, konduktionsgekühlten Leiterplattenrahmen, Frontplatten und Griffen bis hin zu Baugruppenträgern, Gehäusen, Backplanes, Netzgeräten, Schränken und vormontierten Einschüben für Embedded-Computersysteme sowie Hardwaremanagementlösungen. Weitere Informationen finden Sie unter www.pentairprotect.com
Über Pentair plc
Pentair plc  (www.pentair.com) stellt branchenweit führende Produkte, Dienstleistungen und Lösungen für die vielfältigen Anforderungen seiner Kunden in den Bereichen Wasser und andere Flüssigkeiten, Wärmemanagement und Schutz von Ausrüstung bereit. Pentair beschäftigt weltweit ca. 30.000 Mitarbeiter und erzielte 2015 einen Umsatz von 6,4 Mrd. US-Dollar.

Alle Pentair Marken und Logos stehen im Besitz von Pentair oder dessen weltweit verbundenen Gesellschaften. Pentair behält sich das Recht vor, Einzelheiten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.
