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Schroff Varistar Serverschrank
Mehr Flexibilität, schnelle Verfügbarkeit
STRAUBENHARDT – Pentair bietet Schränke mit neuen Abmessungen und Ausbauteilen. Dafür wurde das Standardprogramm an Schroff Varistar Serverschränken um verschiedene Konfigurationen erweitert. Gleichzeitig wurde die Standard-Farbpalette mit der Standardfarbe RAL 9010 (weiß) ergänzt. 

Der gängige Serverschrank ist in der Regel 42 HE hoch, 1.000 oder 1.200 mm tief und 600 oder 800 mm breit. Allerdings kommen immer häufiger höhere Schränke zum Einsatz, die bei gleicher Stellfläche mehr Equipment aufnehmen können. Mit 52 HE und mehr erfüllen die neuen Schroff Varistar Serverschränke diese Anforderung ohne Einschränkungen bei der Funktionalität. 

Individuelle Schrankabmessungen und angepasstes Zubehör sind für Pentair im Grunde keine neuen Herausforderungen. Durch den ServicePlus Schrankkonfigurations-Service wurden solche Kundenwünsche bereits in der Vergangenheit berücksichtigt. Durch die ergänzenden Standardkonfigurationen erhöht sich nun die Angebotstransparenz bei minimiertem Planungsaufwand. Zusätzlich lassen sich individuelle Konfigurationen, basierend auf einem vordefinierten Standardschrank einfacher realisieren. Anstelle einzelner Komponenten werden gängige Schranktypen vorkonfiguriert. Passende Ausbau- und Zubehörteile wie Kabelbügel, Zwischenstreben, Gleitschienen-Fachböden, Schrankbeleuchtung, Stromversorgung sowie Schließsysteme oder verschiedene Türen sind ebenfalls verfügbar und können einfach ausgewählt werden. In der Vergangenheit waren bereits 21 verschiedenen RAL Farben über die Schrankkonfiguration auswählbar. Das bestehende Standard-Programm an Schränken und Einhausung wurde nun mit RAL 9010 (weiß) ergänzt. So entsteht durch die Kombination von Standardteilen der „kundenspezifische Standard“. 

Über 40 Jahre Erfahrung bei der Entwicklung von 19“-Elektronikschränken fließen bei Pentair in die stetige Erweiterung und Verbesserung der Produkte ein. Veränderungen bei der einzubauenden Elektronik, wie z. B. steigende Leistungen und kleinere Baugrößen, geänderte Anforderungen an das Kabelmanagement sowie die Stromverteilung, fordern immer mehr Flexibilität vom Schrankgestell, den Zubehörteilen und der Kühlung. Auch außerhalb von Rechenzentren wird immer mehr Elektronik mit hoher Rechnerleistung eingesetzt. Diese Verschmelzung von Marktsegmenten stellt ebenfalls neue Herausforderungen an die Produkte.

Die universelle Elektronikschrank-Plattform Schroff Varistar ist daher nicht nur die Basis für Serverschränke im Rechenzentrum, sondern kommt auch bei Anwendungen, wie z. B. im Bereich von Audio-/Video-Broadcasting-, Test & Measurement, Verteidigungstechnik und Telekomunikation zum Einsatz. Pentair verbindet Erfahrungen bei einfachen 19“-Elektronikschränke bis hin zu EMV-geschirmten, schock- und vibrationsgeschützen Anwendungen in einer Plattform. Immer mit dem Ziel die Elektronik optimal zu schützen und zu kühlen.

Weitere Informationen: http://schroff.pentairprotect.de/de/schroff/Product-Electronics-Cabinets-Communication-Cabinets

Bildunterschrift: Neue Schroff Varistar Serverschränke: 52 HE hoch und gut ausgeleuchtet
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Über Pentair Technical Solutions

Pentair Technical Solutions ist ein weltweit führender Hersteller von Systemen und Lösungen zum Schutz von industriellen Steuerungen, elektrischen Komponenten, Kommunikationshardware, elektronischen Geräten und elektrischen Kühlsystemen. Unsere wichtigsten Marken CADDY, ERICO, Hoffman, LENTON, Raychem, Schroff und Tracer bieten ein breites Sortiment an standardisierten, modifizierten und individuell angepassten Lösungen für die Sektoren Energie, Industrie, Infrastruktur, Handel, Kommunikation, Medizin, Sicherheit und Verteidigung an. 

Das Angebot der Marke Schroff umfasst umfangreiches Zubehör zum Schutz von Leiterplatten – von Kartenhalterungen, konduktionsgekühlten Leiterplattenrahmen, Frontplatten und Griffen bis hin zu Baugruppenträgern, Gehäusen, Backplanes, Netzgeräten, Schränken und vormontierten Einschüben für Embedded-Computersysteme sowie Hardwaremanagementlösungen. Weitere Informationen finden Sie unter www.pentairprotect.com
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Pentair plc  (www.pentair.com) stellt branchenweit führende Produkte, Dienstleistungen und Lösungen für die vielfältigen Anforderungen seiner Kunden in den Bereichen Wasser und andere Flüssigkeiten, Wärmemanagement und Schutz von Ausrüstung bereit. Pentair beschäftigt weltweit ca. 30.000 Mitarbeiter und erzielte 2015 einen Umsatz von 6,4 Mrd. US-Dollar.
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