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Schroff 3D-CAD-Modelle auf TraceParts
Wachsende Beliebtheit des Schroff CAD Katalogs auf TraceParts
STRAUBENHARDT – Seit Anfang 2015 können Konstrukteure ca. 5000 3D-Datensätze von Schroff Produkten über das bekannte CAD-Portal „TracePartsOnline.net“ kostenfrei herunterladen. Dies beinhaltet die komplette Produktpalette, von Schroff-Schränken (Varistar, Novastar), Baugruppenträgern, 19″-Einschüben, Tischgehäusen, Frontplatten, Netzgeräten, Backplanes über AdvancedTCA- und AMC-Frontplatten. Die neuen Interscale-Gehäuse, geeignet für den Einbau von Small Form Factor Boards, sind ebenfalls verfügbar.

Die Anzahl der monatlichen Downloads weltweit übertrifft alle Erwartungen. Jürgen Brunner, Global Business Process Manager bei Pentair, erklärt den Grund für die wachsende Beliebtheit: „Der Schroff CAD Katalog auf TraceParts bietet CAD-Daten in über 30 nativen 2D und 3D Formaten an. Nutzer können damit schnell und unkompliziert ihre eigene Produktdokumentation vervollständigen oder Schroff Standardprodukte auf eigene Anforderungen anpassen, z. B. durch Hinzufügen von Ausbrüchen, Text und Grafiken, und sie damit als kundenspezifisches Produkt bei Pentair anfragen bzw. bestellen. Basierend auf dieser eindeutigen Spezifikation beschleunigt sich der Angebotsprozess erheblich.“

Des Weiteren gibt es bereits den ersten Konfigurator für die Calmark Card-Lok- und der Birtcher Wedge-Lok-Produktreihe von Pentair auf TraceParts. Aus einem übersichtlichen Drop-down-Menü können Kunden die gewünschten Produkteigenschaften (Länge, Breite, Höhe, Oberfläche usw.) und die passenden Optionen für Ihre Anwendung auswählen. Sobald der gewünschte Artikel konfiguriert ist, werden die dazugehörige 2D- und 3D-CAD-Dateien heruntergeladen. Optional kann ein Angebot anhand einer automatisch generierten Artikelnummer eingeholt werden. Hat der Nutzer kein CAD-System oder CAD-Viewer, ist der Abruf eines 3D-PDFs möglich.

Weitere Informationen unter www.pentairprotect.de 

Bildunterschrift: 3D-Daten in 32 unterschiedlichen Formaten einfach herunterladen
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Pentair Technical Solutions ist ein weltweit führender Hersteller von Systemen und Lösungen zum Schutz von industriellen Steuerungen, elektrischen Komponenten, Kommunikationshardware, elektronischen Geräten und elektrischen Kühlsystemen. Unsere wichtigsten Marken CADDY, ERICO, Hoffman, LENTON, Raychem, Schroff und Tracer bieten ein breites Sortiment an standardisierten, modifizierten und individuell angepassten Lösungen für die Sektoren Energie, Industrie, Infrastruktur, Handel, Kommunikation, Medizin, Sicherheit und Verteidigung an. 

Das Angebot der Marke Schroff umfasst umfangreiches Zubehör zum Schutz von Leiterplatten – von Kartenhalterungen, konduktionsgekühlten Leiterplattenrahmen, Frontplatten und Griffen bis hin zu Baugruppenträgern, Gehäusen, Backplanes, Netzgeräten, Schränken und vormontierten Einschüben für Embedded-Computersysteme sowie Hardwaremanagementlösungen. Weitere Informationen finden Sie unter www.pentairprotect.com
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