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Hoffman Zubehör
Neue Schrankheizung: Kompakt und leistungsstark
STRAUBENHARDT – Pentair hat das Zubehör-Programm für seine Hoffman Schaltschränke erweitert. Nun stehen zwei neue Schrankheizungen der Serie Compact, eine ohne und eine mit Ventilator, zur Verfügung. Das Modell ohne Ventilator mit einem Weitbereichseingang von 100 bis 240 VAC/DC ist mit 10 bzw. 20 W und 50, 100 bzw. 150 W Heizleistung erhältlich. Das Modell mit integriertem Lüfter und einer Eingangsspannung von 230 VAC bietet Heizleistungen von 150, 250 und 400 W. 

Beide Schrankheizungen sind sehr kompakt aufgebaut und haben ein schützendes und isolierendes Kunststoffgehäuse. Dadurch ist die Oberflächentemperatur sehr gering und es besteht auch keine Verletzungsgefahr. Die Schrankheizungen werden einfach per Clip-in-Technik an einer DIN-Schiene EN 60715 im Schrank montiert. Zur Temperaturbegrenzung sind sie mit einem PTC-Widerstand ausgestattet. Beim Modell mit Lüfter wurde zusätzlich auf eine möglichst geringe Geräuschentwicklung geachtet. 

Eine ausführliche Dokumentation zu diesen Produkten steht im neuen Hoffman-Katalog ab Q3/2016 zur Verfügung. Hier finden sich auch Informationen über weitere Neuheiten, wie z.B. eine ab Lager verfügbare LED-Leuchte für die Schrankinnenbeleuchtung oder neue Hygrostat für einstellbare Luftfeuchte.

Bildunterschrift: Hoffman Compact-Schrankheizungen mit und ohne Lüfter
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Über Pentair Technical Solutions

Pentair Technical Solutions ist ein weltweit führender Anbieter von Systemen und Lösungen zum Schutz von industriellen Steuerungen, elektrischen Komponenten, Kommunikationshardware, Pipelines, Prozessen und Gebäuden. Unsere wichtigsten Marken CADDY, ERICO, Hoffman, LENTON, Raychem, Schroff und Tracer bieten ein breites Sortiment an standardisierten, modifizierten und individuell angepassten Lösungen für die Branchen Energie, Industrie, Infrastruktur, Handel, Kommunikation, Medizin, Sicherheit und Verteidigung an.

Die Marke Hoffman ist führend in der Entwicklung und Herstellung sicherer, zuverlässiger Schutzlösungen für elektronische Steuerungen und kritische elektrische Systeme für Industrie- und Behördenkunden, die Datenkommunikationsbranche und das Baugewerbe. Weitere Informationen finden Sie unter www.pentairprotect.com. Weitere Informationen über Steinhauer finden Sie unter www.steinhauerna.com. 
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