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Hoffman Zubehör
Neuer Hygrostat für einstellbare Luftfeuchte
STRAUBENHARDT – Pentair hat das Zubehör-Programm für seine Hoffman Schaltschränke um einen neuen Hygrostat für die Regelung der relativen Luftfeuchte erweitert. Neben dem bestehenden Modell mit einer festen eingestellten Luftfeuchtigkeit von 65%, steht nun ein Modell zur Verfügung, bei dem die Luftfeuchte von 40 bis 90 % RH regulierbar ist. 

Der neue Hygrostat schaltet die eingebauten Ventilatoren oder Heizungen ein bzw. aus, sobald der gewählte Wert der Luftfeuchte im Schrank erreicht worden ist. Über eine optische Betriebsanzeige wird der Status signalisiert. Die integrierte LED leuchtet, wenn der angeschlossene Verbraucher (Heizung) im Betrieb ist. Der Anschluß des Hygrostats erfolgt mit einen optionalen Stromkabel mit oder ohne IEC-Stecker, so dass ein anderer Stecker oder ein Direktanschluss gewählt werden kann. Über eine Schnappbefestigung für eine 35 mm DIN-Schiene EN 50022 kann der Hygrostat im Schrankinneren sehr einfach befestigt werden.

Eine ausführliche Dokumentation zu diesem Produkt steht im neuen Hoffman-Katalog ab Q3/2016 zur Verfügung. Hier finden sich auch Informationen über weitere Neuheiten, wie z.B. eine ab Lager verfügbare LED-Leuchte für die Schrankinnenbeleuchtung oder neue Schrankheizungen der Serie Compact.

Bildunterschrift: Hoffman Hygrostat für die Regelung der relativen Luftfeuchte im Schaltschrank
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Über Pentair Technical Solutions

Pentair Technical Solutions ist ein weltweit führender Anbieter von Systemen und Lösungen zum Schutz von industriellen Steuerungen, elektrischen Komponenten, Kommunikationshardware, Pipelines, Prozessen und Gebäuden. Unsere wichtigsten Marken CADDY, ERICO, Hoffman, LENTON, Raychem, Schroff und Tracer bieten ein breites Sortiment an standardisierten, modifizierten und individuell angepassten Lösungen für die Branchen Energie, Industrie, Infrastruktur, Handel, Kommunikation, Medizin, Sicherheit und Verteidigung an.

Die Marke Hoffman ist führend in der Entwicklung und Herstellung sicherer, zuverlässiger Schutzlösungen für elektronische Steuerungen und kritische elektrische Systeme für Industrie- und Behördenkunden, die Datenkommunikationsbranche und das Baugewerbe. Weitere Informationen finden Sie unter www.pentairprotect.com. Weitere Informationen über Steinhauer finden Sie unter www.steinhauerna.com. 
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Pentair plc (www.pentair.de) stellt branchenweit führende Produkte, Dienstleistungen und Lösungen für die vielfältigen Anforderungen seiner Kunden in den Bereichen Wasser und andere Flüssigkeiten, Wärmemanagement und Ausrüstungsschutz bereit. Pentair beschäftigt weltweit über 28.000 Mitarbeiter und erzielte 2015 einen Umsatz von 6,4 Mrd. US-Dollar.
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