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Hoffman Katalog
Hoffman-Produktkatalog: Erweitertes Portfolio für Europa
STRAUBENHARDT – Pentair, weltweit führender Anbieter von Systemen für den Schutz kritischer Prozesse, Menschen und Umwelt, hat seinen Hoffman-Katalog für den europäischen Markt überarbeitet und in vielen Produktbereichen weiter ausgebaut. Der Katalog ist in acht einzeln bestellbare Kapitel unterteilt: Modulare Industrieschränke, Wandgehäuse, Edelstahl-Gehäuse, Gehäuse und Kühltechnik für gefährliche Bereiche (ATEX, IECEx), Industrielle Kühlung, Gehäuse-Zubehör, MMS – Mensch-Maschine-Schnittstelle und Kabelmanagement. 

Über 200 neue Artikel finden sich im Bereich Modulare Industrieschränke. Auch im Bereich Kühlung sind über 100 Artikel neu hinzugekommen. Besonders interessant sind hier die neuen Kompakt-Schrankheizungen mit und ohne Ventilator, die sich leicht und schnell mit einer Clip-Befestigung montieren lassen, oder Hygrostate mit individuell einstellbarer Luftfeuchtigkeit. Im Bereich Kabelmanagement ergänzen verschiedene Produkte vom Typ NEMA 4X in Edelstahl dieses Segment.

Auch das Produktportfolio der GL66-Serie mit metrischen Gehäusen aus Stahl und Edelstahl wurde erweitert. Neues Zubehör, wie beispielsweise Sichtfenster, LED-Leuchten und  Schrankheizungen für gefährliche bzw. explosionsgefährdete Umgebungen oder seitliche Montageplatten, Schwenkrahmen und 19“-Stifte für Edelstahlschränke vervollständigen das Produktprogramm im neuen Hoffman-Katalog.

Der neue Katalog dokumentiert ein sehr breites Produktportfolio an Standardprodukten. Darüber hinaus sind alle Schrank- und Gehäuse- Produkte auch mit der sogenannten DYS-Option (Design Your Standard) erhältlich. Das bedeutet, Standard-Produkte können nach Kundenvorgabe z.B. durch Bohrungen, Ausschnitte, andere Farben, spezifische Abmessungen usw. modifiziert und an entsprechende Anforderungen angepasst werden. 

Bildunterschrift: Neuer Hoffman-Katalog für den europäischen Markt
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Über Pentair Technical Solutions

Pentair Technical Solutions ist ein weltweit führender Anbieter von Systemen und Lösungen zum Schutz von industriellen Steuerungen, elektrischen Komponenten, Kommunikationshardware, Pipelines, Prozessen und Gebäuden. Unsere wichtigsten Marken CADDY, ERICO, Hoffman, LENTON, Raychem, Schroff und Tracer bieten ein breites Sortiment an standardisierten, modifizierten und individuell angepassten Lösungen für die Branchen Energie, Industrie, Infrastruktur, Handel, Kommunikation, Medizin, Sicherheit und Verteidigung an.

Die Marke Hoffman ist führend in der Entwicklung und Herstellung sicherer, zuverlässiger Schutzlösungen für elektronische Steuerungen und kritische elektrische Systeme für Industrie- und Behördenkunden, die Datenkommunikationsbranche und das Baugewerbe. Weitere Informationen finden Sie unter www.pentairprotect.com. Weitere Informationen über Steinhauer finden Sie unter www.steinhauerna.com. 

Über Pentair plc

Pentair plc (www.pentair.de) stellt branchenweit führende Produkte, Dienstleistungen und Lösungen für die vielfältigen Anforderungen seiner Kunden in den Bereichen Wasser und andere Flüssigkeiten, Wärmemanagement und Ausrüstungsschutz bereit. Pentair beschäftigt weltweit über 28.000 Mitarbeiter und erzielte 2015 einen Umsatz von 6,4 Mrd. US-Dollar.

Alle Pentair-Marken und -Logos sind Eigentum von Pentair oder dessen weltweit verbundenen Gesellschaften. Pentair behält sich das Recht vor, Einzelheiten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

