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Schroff Novastar-Konfigurator
Durch einfache Bedienung per Drag & Drop zum grafischen Modell
STRAUBENHARDT – Pentair stellt auf seiner Website -  für die Konfiguration individueller Schroff Novastar-Elektronikschränke -  einen Produkt-Konfigurator der neuen Generation zur Verfügung. Durch seine moderne Benutzeroberfläche ist er einfach zu bedienen, verfügt über eine Echtzeit-Plausibilitätskontrolle und ermöglicht die sofortige CAD-Daten-Generierung sowie den CAD-Daten-Download in über 30 nativen Formaten. 

Der Konfigurator kann auf der Website „schroff.pentair.com“ auf zwei Arten genutzt werden. Entweder wählt man als Basis für eine individuelle Konfiguration aus dem Produktprogramm einen vorkonfigurierten Standardschrank mit entsprechenden Abmessungen und Verkleidungsteilen aus und passt diesen mit dem Konfigurator an. Oder man konfiguriert seinen individuellen Schrank von Grund auf selbst, angefangen mit der Wahl des Gestells, und fügt alle gewünschten weiteren Komponenten hinzu. Für beide Möglichkeiten ist keine Registrierung notwendig, aber möglich. Kurze Textanweisungen im Konfigurationsmenü geben dem Nutzer konkrete Bedienungshinweise. Die über die grün unterlegten Bibliotheken ausgewählten Komponenten, wie Gestell, Verkleidungs-, Ausbau- und Zubehörteile, werden per Drag & Drop nach rechts in den Konfigurationsbereich gezogen. Hier werden alle Konfigurationsschritte grafisch als 2D-Modell dargestellt. Der Nutzer sieht immer den aktuellen Stand des Schrankauf- bzw. -ausbaus. Durch die Echtzeit-Plausibilitätskontrolle sind Fehler bei der Konfiguration ausgeschlossen, es können nur zueinander passende Teile zusammengestellt werden. Die aktuelle Stückliste kann jederzeit ein- oder ausgeblendet werden. 

Mit einem Klick auf den Modifikationsbereich in der grün unterlegten Leiste hat der Nutzer nun auch per Drag & Drop die Möglichkeit ca. 20 Sonderfarben für seinen Schrank auszuwählen, individuelle Ausbrüche in allen konfigurierten Verkleidungsteilen einzufügen sowie Textfelder für die Bedruckung zu positionieren und die Texteigenschaften (Schriftart, Schriftgröße etc.) festzulegen. Neben individuellen Ausbrüchen sind auch vordefinierte Ausbrüche z. B. für bestimmte Lüfter in einer Bibliothek verfügbar. Über das Funktionsmenü kann der aktuelle Stand der Konfiguration jederzeit auch als 3D-Modell von allen Seiten betrachtet werden und einzelne Komponenten können ein- oder ausgeblendet werden. 

Ein weiteres sehr nützliches Feature für den Nutzer: Er kann direkt aus dem Konfigurator 2D- oder 3D-CAD-Daten des von ihm zusammengestellten Schrank-Modells generieren und in sein CAD-System übernehmen. Hier stehen über 30 native CAD-Formate sowie übliche Austauschformate wie STEP oder DXF zur Verfügung. Darüber hinaus ist auch das Erstellen eines 3D-PDF-Datenblatts möglich, mit einer 3D-Vorschau des konfigurierten Schrankes inklusive Stückliste sowie separaten 2D-Ansichten für die mit Ausbrüchen versehenen Verkleidungsteile. Diese PDF-Datei ermöglicht auch die Betrachtung von alle Seiten und das Zoomen des Schrank-Modells sowie das Ein- und Ausblenden einzelner Komponenten. 

Hat man sich als Nutzer registriert, bleibt die Konfiguration im Nutzerprofil erhalten und kann jederzeit wieder- oder weiterverwendet werden. Über den Menüpunkt „CAD erzeugen und Konfiguration abschließen“ wird die Konfiguration auch abgespeichert und damit automatisch in den Warenkorb bei „schroff.pentair.com“ übertragen. Der sich anschießende Anfrage- und Bestellprozess entspricht exakt dem für Standardprodukte. Auch die hierfür notwendige Bearbeitungszeit unterscheidet sich nicht. Der individuell konfigurierte Schrank bekommt eine eigene Artikelnummer und kann darüber auch wieder aufgerufen und bearbeitet oder kopiert und bearbeitet werden. 

Der neue Schroff Novastar-Konfigurator ist der erste von weiteren geplanten Konfiguratoren der neuen Generation. 

Weitere Informationen: http://schroff.pentair.com/de/schroff
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