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Neuheiten für die Automatisierung
Pentair auf der SPS/IPC/Drives in Halle 5, Stand 309
STRAUBENHARDT – Auf der diesjährigen SPS/IPC/DRIVES vom 22.11. bis 24.11.2016 in Nürnberg präsentiert Pentair als  weltweit führender Anbieter von Systemen für den Schutz kritischer Prozesse, Menschen und Umwelt mit seinen Marken Hoffman, Steinhauer und ERIFLEX Produkte für die Infrastruktur der elektrischen Automatisierung. Dabei stehen modulare Schränke und wandmontierte Gehäuse der Marke Hoffman sowie das Bearbeitungszentrum Steinhauer ModCenter für die Bearbeitung von Gehäusen und nicht zerlegbaren Industrieschränke im Vordergrund. Mit bis zu 21 Präzisionswerkzeugen können Gehäuse durch Bohren, Gewindeschneiden, Fräsen usw. modifiziert werden.

Außerdem stellt Pentair sein neues Programm „Inspire Your Business“ vor. Damit werden Angebotserstellung und Lieferzeiten der Produkte genau auf die Bedürfnisse der europäischen Kunden angepasst. Die Angebotserstellung innerhalb von vier Stunden und Lieferungen zu einem festgelegten Termin oder die Lieferung von Standard-Lagerprodukten innerhalb von 3 Arbeitstagen nach Eingang der Bestellung können nun realisiert werden. Hierzu trägt auch das in Europa neue installierte, zentrale Lager bei. 

Darüber hinaus zeigt Pentair mit dem ERIFLEX-Sortiment umfassende Niederspannungs- und Erdverbindungslösungen für Erstausrüster, Schrankhersteller und andere Branchen. Beispielsweise ersetzt das Produkt ERIFLEX Flexibar Stromschienen und verbessert damit nicht nur die Konstruktions- und Montageflexibilität, sondern auch das äußere Erscheinungsbild fertiger Schaltschränke. Schrankhöhe und -gewicht werden dadurch ebenfalls reduziert.

Weitere Informationen unter www.pentairprotect.com.
Bildunterschrift: Produkte von Hoffman, Steinhauer und ERIFLEX
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Über Pentair Technical Solutions

Pentair Technical Solutions ist ein weltweit führender Anbieter von Systemen und Lösungen zum Schutz von industriellen Steuerungen, elektrischen Komponenten, Kommunikationshardware, Pipelines, Prozessen und Gebäuden. Unsere wichtigsten Marken CADDY, ERICO, Hoffman, LENTON, Raychem, Schroff und Tracer bieten ein breites Sortiment an standardisierten, modifizierten und individuell angepassten Lösungen für die Branchen Energie, Industrie, Infrastruktur, Handel, Kommunikation, Medizin, Sicherheit und Verteidigung an.

Die Marke ERIFLEX bietet Lösungen für Niederspannungs- und Erdungsverbindungen in industrielle und kommerzielle Schaltschränke, Automotiv, Transport, Maschinen, Öl und Gas Chemie, Verteidigung, Luftfahrt, Nahrungsmittel- sowie der Getränkeindustrie an. Weitere Informationen finden Sie unter www.erico.pentair.com

Die Marke Hoffman ist führend in der Entwicklung und Herstellung sicherer, zuverlässiger Schutzlösungen für elektronische Steuerungen und kritische elektrische Systeme für Industrie- und Behördenkunden, die Datenkommunikationsbranche und das Baugewerbe. Weitere Informationen finden Sie unter www.pentairprotect.com. Weitere Informationen über Steinhauer finden Sie unter www.steinhauerna.com. 

Über Pentair plc

Pentair plc (www.pentair.de) stellt branchenweit führende Produkte, Dienstleistungen und Lösungen für die vielfältigen Anforderungen seiner Kunden in den Bereichen Wasser und andere Flüssigkeiten, Wärmemanagement und Ausrüstungsschutz bereit. Pentair beschäftigt weltweit über 28.000 Mitarbeiter und erzielte 2015 einen Umsatz von 6,4 Mrd. US-Dollar.

Alle Pentair-Marken und -Logos sind Eigentum von Pentair oder dessen weltweit verbundenen Gesellschaften. Pentair behält sich das Recht vor, Einzelheiten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

