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Schroff ServCite Rack
Eine neue Generation an Schnelligkeit, Speicher- und Datenverarbeitungskapazität
STRAUBENHARDT – Pentair präsentiert das erste Schroff ServCite Rack auf Grundlage des hocheffizienten OCP (Open Compute Project)-Konzepts. Das ServCite Rack wurde insbesondere entwickelt, um den anspruchsvollen Anforderungen der Telekommunikationsbranche nach Schock- und Vibrationsfestigkeit, Redundanz und einer zuverlässigen Kühlleistung gerecht zu werden. Im Vergleich zu anderen Standards der Telekommunikationsbranche, beispielsweise AdvancedTCA, weist das Schroff ServCite Rack eine wesentlich höhere Datenverarbeitungs- und/oder Speicherdichte auf.

OCP ist eine branchenweite Initiative, in der Spezifikationen und Designs für möglichst energieeffiziente und wirtschaftliche Rechenzentren festgelegt werden. Jedoch gelten für Telekommunikationsunternehmen erweiterte Normen bezüglich der Anforderungen an die Umgebung und mechanische Robustheit, welche die OCP-Standardspezifikation derzeit nicht abdecken. Das Schroff ServCite Rack ist auf den Ideen der OCP-Standards aufgebaut und entspricht den mechanischen und thermischen Anforderungen der Telekommunikationsbranche.

Das ServCite Rack kann ToR (Top of Rack)-Switches umfassen, eine Stromversorgungseinheit mit steckbaren Netzteilen und einem Rack-Agent sowie Fachböden für Rechner- und Speichereinschübe (auch Compute- und Storage-Sleds genannt). Die Anzahl von Compute- und  Storage-Sleds und somit die Rechenleistung bzw. Speicherdichte sind je nach Anforderung variabel einsetzbar. In einem Standard Schroff ServCite Rack lassen sich 17 Storage-Sleds bis zu 24 Festplatten mit bis zu 8 TB Speicherkapazität unterbringen. Wenn das Rack ausschließlich mit Compute-Sleds ausgestattet ist, passen 34 Sleds in ein Rack. Alle Compute-Sleds können mit je zwei Half SSI Server-Mainboards mit je zwei Sockeln ausgestattet werden, somit lassen sich maximal 136 Xeon-Prozessoren im Rack installieren.

Die Entwärmung der Komponenten erfolgt durch eine gerade Luftführung von vorne nach hinten und optionale Rücktürkühlung. Bei herkömmlichen 19″-Systemen ist in der Regel eine geführte Luftkühlung mit mindestens zwei Richtungsänderungen erforderlich. Die gerade Luftführung im ServCite Rack und den Sleds ist effizienter und spart den Raum für die Luftumlenkung im System,, der dann für zusätzliche Elektronikkomponenten zur Verfügung steht. 

Des Weiteren arbeitet Pentair bei dem Schroff ServCite Rack mit einem neuen Redundanzkonzept. Während bei herkömmlichen Systemen wie AdvancedTCA jede Komponente redundant ausgeführt sein muss, werden Speicher- und Datenverarbeitungsprozessoren in einem Schroff ServCite Rack mit einer Überkapazität von gerade einmal 10 Prozent installiert. Fällt eine Festplatte, ein Prozessor oder sogar ein Sled aus, wird die Aufgabe einfach auf einen anderen Server verlagert. Einige Funktionen wie die Stromversorgung, Stromwandlung oder Switches sind in der Regel weiterhin zu 100 Prozent redundant ausgelegt. 

Pentair bietet bei der Auswahl und Spezifikation eines Schroff ServCite Racks umfangreiche Möglichkeiten der individuellen Gestaltung. Diese neue Technologie basiert auf dem Standardsortiment an hoch robusten und effizienten Schroff Varistar Schränken. Die Mechanik der Sleds basiert auf dem modularen Schroff Interscale M Gehäuse mit EMV-Schirmung. Weitere Informationen: http://www.schroff.biz/systems/portfolio-new-de.html
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