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Hoffman-Produkte
Mehr Service und schnellere Verfügbarkeit
STRAUBENHARDT – Mit seinem Programm „Inspire Your Business“ bietet Pentair, einer der weltweit führenden Anbieter von Systemen für den Schutz kritischer Prozesse, Menschen und Umwelt, für seine Hoffman-Produkte mehr Service und eine verbesserte Produkt-Verfügbarkeit an. Angebotserstellung und Lieferzeiten der Produkte werden dabei genau auf die Bedürfnisse der Kunden angepasst. Inspire Your Business umfasst neben der Angebotserstellung innerhalb von wenigen Stunden drei verschiedene Optionen für die Bestellung. 

Standardprodukte: Mit über 500 Hoffman-Referenzen ab Lager ist Pentair in der Lage den Kundenbedarf schnell zu decken. Je nach Kundenstandort werden Lagerprodukte innerhalb von 3 Arbeitstagen nach Eingang der Bestellung oder zu einem festgelegten Termin geliefert. Hierzu trägt auch das in Europa neue installierte, zentrale Lager in Polen bei.

moDYS: Mehr Service bietet Pentair mit seinem ebenfalls in Polen angesiedelten „Modifikation Center“. Hier kann der Kunde bereits ab Stückzahl 1 Modifikationen, wie z.B. Bohrungen und Ausbrüche, an seinem ab Lager lieferbaren Standardprodukt gleich mitbestellen. Auch die fertige Montage seines Gehäuses oder Schrankes ist möglich. In nur zwei zusätzlichen Tagen werden die gewünschten Modifikationen realisiert und das Produkt ausgeliefert.

DYS: Die Design Your Standard-Option ermöglicht eine noch individuellere Gestaltung eines Gehäuse oder Schrankes. Damit können Standard-Produkte nach Kundenvorgabe z.B. durch Bohrungen, Ausschnitte, andere Farben, weitere Abmessungen usw. modifiziert und an entsprechende Anforderungen angepasst werden. Die Standardkonfiguration lässt sich mit nur geringfügigen Auswirkungen auf die ursprüngliche Lieferzeit erweitern. 

Weitere Informationen unter www.pentairprotect.com.
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Über Pentair Technical Solutions

Pentair Technical Solutions ist ein weltweit führender Anbieter von Systemen und Lösungen zum Schutz von industriellen Steuerungen, elektrischen Komponenten, Kommunikationshardware, Pipelines, Prozessen und Gebäuden. Unsere wichtigsten Marken CADDY, ERICO, Hoffman, LENTON, Raychem, Schroff und Tracer bieten ein breites Sortiment an standardisierten, modifizierten und individuell angepassten Lösungen für die Branchen Energie, Industrie, Infrastruktur, Handel, Kommunikation, Medizin, Sicherheit und Verteidigung an.

Die Marke Hoffman ist führend in der Entwicklung und Herstellung sicherer, zuverlässiger Schutzlösungen für elektronische Steuerungen und kritische elektrische Systeme für Industrie- und Behördenkunden, die Datenkommunikationsbranche und das Baugewerbe. Weitere Informationen finden Sie unter www.pentairprotect.com. Weitere Informationen über Steinhauer finden Sie unter www.steinhauerna.com. 

Über Pentair plc

Pentair plc (www.pentair.de) stellt branchenweit führende Produkte, Dienstleistungen und Lösungen für die vielfältigen Anforderungen seiner Kunden in den Bereichen Wasser und andere Flüssigkeiten, Wärmemanagement und Ausrüstungsschutz bereit. Pentair beschäftigt weltweit über 28.000 Mitarbeiter und erzielte 2015 einen Umsatz von 6,4 Mrd. US-Dollar.

Alle Pentair-Marken und -Logos sind Eigentum von Pentair oder dessen weltweit verbundenen Gesellschaften. Pentair behält sich das Recht vor, Einzelheiten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

