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Pentair erweitert das Sortiment der Marke Schroff um Card-Loks der Baureihe Calmark™ mit hoher Klemmkraft und kleinem Profil
STRAUBENHARDT  – Pentair präsentiert seine neu entwickelten Calmark™ Card-Lok-Kartenhalter der Serien 263HC, 265HC und 267HC (High Clamp). Die zum Patent angemeldeten Card-Loks mit hoher Klemmkraft (HC, High Clamp) zeichnen sich im Vergleich mit anderen Card-Loks ähnlicher Größe durch eine durchschnittlich dreimal höhere Klemmkraft aus. 

SWaP (Size, Weight and Power) – also die Reduktion von Größe und Gewicht bei gleichzeitig höherer Leistung – ist und bleibt eine Herausforderung für Konstrukteure und Hersteller von Verteidigungs-, Luft- und Raumfahrtsystemen. Hinzu kommt, dass solche Systeme in rauen Umgebungen eingesetzt werden und immer höhere Anforderungen an die Schock- und Vibrationsfestigkeit stellen. Eine hohe Klemmkraft zur sicheren Befestigung von Leiterplatten ist daher absolut unerlässlich. 

Bislang mussten Ingenieure in Kauf nehmen, dass kleinere Card-Loks nur eine begrenzte Klemmkraft aufwiesen; höhere Klemmkräfte standen nur für Card-Loks mit größerem Profil zur Verfügung. Doch größere Card-Loks waren schon immer schwerer und nahmen mehr Platz im Gehäuse ein, der dann nicht mehr zum Verbauen von Leiterkarten genutzt werden konnte. 

Pentair hat durch die Erweiterung der Familie der Kartenhalter mit hoher Klemmkraft eine Antwort auf diese Herausforderungen gefunden. Die kleinen und leichten Card-Loks überzeugen durch eine branchenweit einmalige Klemmkraft und sind ideal für Anwendungen in der Verteidigungs-, Luft- und Raumfahrttechnik. 

Obendrein sind die Produkte der Serien 260HC, 263HC, 265HC und 267HC so ausgelegt, dass sie sich problemlos in den meisten Anwendungen mit Standard-Card-Loks der Serien 260, 263, 265 bzw. 267 verbauen lassen, denn Profil, Höhe, Befestigungsposition und -art sind identisch. Dazu kommen optionale Extras wie visuelle Anzeigen oder Verriegelungslaschen.

Weitere Informationen erhalten Sie unter https://schroff.pentair.com/de/schroff/Product-Printed-Circuit-Board-Hardware

Bildunterschrift: Calmark™ Card-Lok-Kartenhalter (High Clamp)
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Über Pentair Electrical
Pentair Electrical ist ein weltweit führender Anbieter von Systemen und Lösungen zum Schutz von industriellen Steuerungen, elektrischen Komponenten, Kommunikationshardware, elektronischen Geräten und elektrischen Kühlsystemen. Unsere wichtigsten Marken CADDY, ERICO, Hoffman, LENTON, Raychem, Schroff und Tracer bieten ein breites Sortiment an standardisierten, modifizierten und individuell angepassten Lösungen für die Branchen Energie, Industrie, Infrastruktur, Handel, Kommunikation, Medizin, Sicherheit und Verteidigung an. 
Das Angebot der Marke Schroff umfasst eine umfangreiche Produktpalette an Zubehör zum Schutz von Leiterplatten – von Kartenhalterungen, konduktionsgekühlten Leiterplattenrahmen, Frontplatten und Griffen bis hin zu Baugruppenträgern, Gehäusen, Backplanes, Netzgeräten, Schränken und vormontierten Einschüben für Embedded-Computersysteme sowie Hardwaremanagementlösungen. Weitere Informationen finden Sie unter www.pentairprotect.com.
Über Pentair
Pentair plc (NYSE: PNR) ist ein globales Unternehmen, das sich dem Aufbau einer sichereren und nachhaltigeren Welt verpflichtet hat. Pentair stellt branchenweit führende Produkte, Dienstleistungen und Lösungen bereit, die Menschen dabei helfen, jene Ressourcen, auf die sie sich vorwiegend verlassen, bestmöglich einzusetzen. Seine Technologie bringt die Welt voran, indem sie sicherstellt, dass Wasser ausreichend, verwendbar und sauber vorhanden ist und dass wichtige Installationen und alle, die in ihrer Nähe leben, geschützt sind. Pentair beschäftigt weltweit über 19.000 Mitarbeiter und erzielte 2016 einen Umsatz von 4,9 Mrd. US-Dollar. Weitere Informationen finden Sie unter pentair.com.
Alle Pentair-Marken und -Logos sind Eigentum von Pentair oder dessen weltweit verbundenen Gesellschaften. Pentair behält sich das Recht vor, Einzelheiten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

