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Pentair unterwegs in Europa
Bewährte Rechenzentrums- und Netzwerklösungen für eine vernetzte Welt
STRAUBENHARDT – Pentair präsentiert im Frühjahr 2018 das bewährte Gesamtportfolio aus dem Bereich Rechenzentrumsinfrastruktur und Netzwerktechnik auf verschiedenen Veranstaltungen in Europa. Pentair-Produkte sichern höchste Verfügbarkeit bei minimalen Betriebskosten. 

Ausgehend von der Schroff Varistar Serverschrank Plattform lassen sich - durch die Kombination mit flexiblem Einhausungssystem oder aktiven Kühllösungen, Power Management sowie Überwachungs- und Zutrittskontrollsysteme - intelligente IT Infrastrukturen planen und implementieren. Das modulare und breite Portfolio ermöglicht Installateuren, Konstrukteuren und Betreibern die Projekte termingerecht abzuschließen und Daten- und Netzwerkverfügbarkeit zu gewährleisten.

Eine ausgestellte Innovation ist das Schroff ServCite Rack. Basierend auf dem Open Compute Projekt wurde ein Rack-System mit Hot-Swap Einschüben entwickelt. Die Einschübe arretieren im Schrank und werden über rückwärtige Steckverbinder direkt mit einem ToR-Switch und einem 12V-DC-Busbar-System verbunden. Über eine integrierte Netzteileinheit kann das Rack mit 2 x 3 Phasen AC oder über High-Voltage-DC versorgt werden. 

Zwei Tage lang – am 21. und 22. März – trifft sich die Fachwelt auf der Data Centre World in London, um Einblicke in die neuesten Fortschritte der Data Center-Technologien zu bekommen. Die Besucher können sich von den zahlreichen Vorträgen der Top-Referenten inspirieren lassen, ihr Wissen erweitern und neue Beziehungen knüpfen. Zudem bietet sich die Möglichkeit alle Facetten eines Rechenzentrums im Rahmen vom Green Data Centre live zu erleben. Pentair-Produkte werden das Herzstück des Green Data Centre darstellen, die Einhausung. Das Pentair-Team freut sich auf zahlreiche Besucher am Stand D1120.

Zum neunten Mal in Folge öffnet die Fachausstellung Solutions Datacenter Management in Paris am 21. und 22. März ihre Tore. Die interessierten Fachbesucher sind herzlich willkommen, um sich über Neuheiten und Trends im Bereich Rechenzentrum zu informieren. Pentair präsentiert das geballte Expertenwissen und die Innovationen im Bereich der physikalischen IT-Infrastruktur am Stand D22 in der Halle 5.2.

Die Veranstaltungsreihe 5-Sterne-Rechenzentrum-Plus wird in diesem Jahr fortgesetzt. Am 19. April findet die Tagesveranstaltung in der Kraftwerkschule in Essen und am 5. Juni in Frankfurt statt. Ausgewiesene RZ-Experten machen Sie in spannenden Keynotes und kurzen, knackigen Einführungen mit Best-Practices und Top-Technologien zur Optimierung Ihres Rechenzentrums vertraut.

Das Unternehmen Hewlett Packard Enterprise veranstaltet auch dieses Jahr „Hewlett Packard Enterprise Technology and Solutions Summit“. Zahlreiche Präsentationen aus dem Bereich High Performance Computing sorgen für technischen Wissenstransfer und machen diese internationale Veranstaltung sowohl für die Mitarbeiter als auch für HP Business Partner äußerst interessant.

Pentair bietet Besuchern kostenlose Tickets für:

Data Centre World in London, 21. – 22. März 2018

Solutions Datacenter Management in Paris, 21. – 22. März 2018

5-Sterne-Rechenzentrum-Plus in Stuttgart, 22. Februar 2018

5-Sterne-Rechenzentrum-Plus in Essen, 19. April 2018

5-Sterne-Rechenzentrum-Plus in Frankfurt, 5. Juni 2018

Weitere Informationen: schroff.pentair.com
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Über Pentair Technical Solutions

Pentair Technical Solutions ist ein weltweit führender Hersteller von Systemen und Lösungen zum Schutz von industriellen Steuerungen, elektrischen Komponenten, Kommunikationshardware, elektronischen Geräten und elektrischen Kühlsystemen. Unsere wichtigsten Marken CADDY, ERICO, Hoffman, LENTON, Raychem, Schroff und Tracer bieten ein breites Sortiment an standardisierten, modifizierten und individuell angepassten Lösungen für die Sektoren Energie, Industrie, Infrastruktur, Handel, Kommunikation, Medizin, Sicherheit und Verteidigung an. 

Das Angebot der Marke Schroff umfasst umfangreiches Zubehör zum Schutz von Leiterplatten – von Kartenhalterungen, konduktionsgekühlten Leiterplattenrahmen, Frontplatten und Griffen bis hin zu Baugruppenträgern, Gehäusen, Backplanes, Netzgeräten, Schränken und vormontierten Einschüben für Embedded-Computersysteme sowie Hardwaremanagementlösungen. Weitere Informationen finden Sie unter www.pentairprotect.com
Über Pentair plc
Pentair plc  (www.pentair.com) stellt branchenweit führende Produkte, Dienstleistungen und Lösungen für die vielfältigen Anforderungen seiner Kunden in den Bereichen Wasser und andere Flüssigkeiten, Wärmemanagement und Schutz von Ausrüstung bereit. Pentair beschäftigt weltweit ca. 19.000 Mitarbeiter und erzielte 2016 einen Umsatz von 4,9 Mrd. US-Dollar.

Alle Pentair Marken und Logos stehen im Besitz von Pentair oder dessen weltweit verbundenen Gesellschaften. Pentair behält sich das Recht vor, Einzelheiten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.
