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Verbinden und schützen – Digitalisierung macht es möglich
nVent SCHROFF auf der electronica 2018 in Halle A2 – Stand 514
STRAUBENHARDT, 8. Oktober 2018 – Schroff GmbH

Das neue börsennotierte Unternehmen nVent Electric plc mit den Marken CADDY, ERICO, HOFFMAN, RAYCHEM, SCHROFF UND TRACER, welches am 1. Mai 2018 aus dem ehemaligen Pentair-Geschäftsbereich „Electrical“ entstand, präsentiert sich nun erstmals dem Elektronik-Fachpublikum vom 13. bis 16.11.2018 auf der electronica in München. Im Zuge dieser Unternehmensneugründung wurde auch die Pentair Technical Solutions GmbH wieder in Schroff GmbH umbenannt und gehört der nVent-Gruppe an.

Unter dem Motto „EMPOWERING THROUGH DIGITIZATION“ zeigt nVent SCHROFF auf der electronica vor allem Neu- und Weiterentwicklungen, die der zunehmenden Digitalisierung in Entwicklung, Fertigung und in Applikationen Rechnung tragen. nVent unterstützt seine Kunden dabei, ihre Entwicklung und Konstruktion zu beschleunigen und komfortabler zu gestalten. Hier spielen Online-Konfiguratoren und sofort abrufbare Preise sowie die Nutzung der bei der Konfiguration erzeugten 3D-Daten für das Prototyping eine wichtige Rolle. Außerdem ermöglicht nVent mit entsprechend innovativen Produkten den Aufbau von Applikationen im digitalen Umfeld, von IoT bis hin zum autonomen Fahren.

Beim Rundgang auf dem nVent SCHROFF Messestand 514 in Halle A2 können die Kunden die neuen Features im Webshop testen und die bereits bekannten Konfiguratoren für den Elektronikschrank Novastar und die Frontplatten, aber auch die neuen Konfiguratoren für den Elektronikschrank Varistar und die Baugruppenträger EuropacPRO ausprobieren. Gezeigt wird auch das Prototyping durch die direkte Anbindung an 3D-Drucker, so dass beispielsweise eine auf dem Messestand konfigurierte Frontplatte sofort als 3D-Modell aus Kunststoff verfügbar ist. Als Produkt-Innovationen präsentiert nVent den COM Carrier mit verschiedenen neuen Kühllösungen sowie ein PXIe-System mit 18 Slots und neuen Funktionen. Verschiedene Elektronikschränke, ausgebaut mit Baugruppenträgern inklusive Frontplatten oder AdvancedTCA- und MicroTCA-Systemen sowie Small Form Factor Gehäusen geben einen Einblick in das breite Produktportfolio von nVent SCHROFF für Elektronik-Anwendungen. 

Weitere Informationen: http://lp.schroff.nvent.com/electronica-de  oder unter https://schroff.nvent.com/de/schroff 
Bildunterschrift: nVent SCHROFF zeigt Lösungen rund um die Digitalisierung
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Über Enclosures

nVent bietet ein umfangreiches Sortiment an Gehäusen, um wichtige Systeme aufnehmen. Unsere Gehäuse werden unter den Marken nVent HOFFMAN und nVent SCHROFF vermarktet und bieten doppelten Schutz. Das Angebot der Marke SCHROFF umfasst umfangreiches Zubehör zum Schutz von Leiterplatten – von Kartenhalterungen, konduktionsgekühlten Leiterplattenrahmen, Frontplatten und Griffen bis hin zu Baugruppenträgern, Gehäusen, Backplanes, Netzgeräten, Schränken und vormontierten Einschüben für Embedded-Computersysteme sowie Hardwaremanagementlösungen. Weitere Informationen finden Sie unter schroff.nvent.com. 

Über nVent

nVent ist ein führender globaler Anbieter von elektrischen Anschlüssen und Schutzlösungen. Wir sind überzeugt, dass unsere innovativen elektrischen Lösungen sicherere Systeme ermöglichen und somit für eine sicherere Welt sorgen. Wir entwerfen, fertigen, vermarkten, installieren und warten leistungsstarke Produkte und Lösungen, die einige der weltweit sensibelsten Ausrüstungen, Gebäude und kritischsten Prozesse verbinden und schützen. Wir bieten ein umfassendes Spektrum an Gehäusen, elektrischen Anschlüssen und Befestigungen sowie Wärmemanagementlösungen mit mehreren branchenführenden Marken, die weltweit für Qualität, Zuverlässigkeit und Innovation stehen. Unsere Hauptniederlassung befindet sich im Vereinigten Königreich in London. Unser Management ist in den USA in Minneapolis, Minnesota, ansässig. Unser solides Portfolio führender elektrischer Produktmarken blickt auf eine mehr als 100-jährige Geschichte zurück und umfasst nVent CADDY, ERICO, HOFFMAN, RAYCHEM, SCHROFF und TRACER.
