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Schneller und einfacher zum passenden Produkt
Digital Empowerment for Faster Results - nVent SCHROFF verbessert digitalen Workflow durch abgestimmte Tools und Prozesse
STRAUBENHARDT – nVent SCHROFF vereinfacht und beschleunigt mit einer Reihe abgestimmter Services den digitalen Workflow von der Auswahl bis zur Lieferung seiner Produkte an die Kunden. Suchen Anwender Produkte wie Elektronikschränke, IT-Infrastruktur-Lösungen, Gehäuse und Baugruppenträger sowie Frontplatten und Leiterplattenzubehör, werden sie nun konsequent auf vielfältige Weise unterstützt. Es beginnt bereits bei der Suchfunktion auf der nVent SCHROFF-Website, diese wurde deutlich verbessert. Auf den Produktseiten sind zusätzliche Filter mit technischen Produkt-Eigenschaften wie z.B. Abmessungen usw. vorhanden, um die Produktsuche weiter einzugrenzen. Auch die Möglichkeit, zwei ähnliche Produkte mit ihren jeweiligen Produkteigenschaften direkt zu vergleichen, hilft dem Kunden bei der Wahl des für seine Anforderungen passenden Standardproduktes. Ist eine weitere Anpassung des gefundenen Produktes durch Modifikationen notwendig, kann der Kunde über entsprechende Produkt-Konfiguratoren dann Bohrungen, Ausbrüche und Beschriftungen usw. integrieren, Farben auswählen oder ganze Komponenten und Zubehörteile tauschen. Mit den Konfiguratoren kann ein Produkt auch von Grund auf individuell konfiguriert werden, ohne ein Standardprodukt als Basis zu nutzen. Falls gewünscht wird der Kunden von Anfang an durch einen Chat-Partner begleitet. Sobald er auf der Website aktiv wird, erscheint rechts unten im Browser ein Fenster für den Live-Chat mit einem Experten, der Fragen beantwortet und bei der Wahl des geeigneten Produkts weiterhilft.

Hat der Kunde sein Produkt gefunden, wird nach einer Länderauswahl sofort der lokale Listenpreis und die Verfügbarkeit angezeigt – ganz ohne Registrierung! Dies gilt selbstverständlich auch für den Warenkorb und zwar sowohl für Standardprodukte, als auch für die meisten konfigurierten oder modifizierten Produkte. Kunden mit einem freigeschalteten Account erhalten nach dem Einloggen natürlich sofort ihre kundenspezifischen Preise. Außerdem werden umgehend die CAD-Daten des Produktes in über 30 nativen 2D- und 3D-Formaten zur Verfügung gestellt. Damit erhalten Entwickler und Projektmanager bereits bei der Produktrecherche alle für sie wichtigen Informationen zur schnellen Realisierung ihres Projektes.

Eines der Formate, das zum Herunterladen zur Verfügung gestellt wird, ist ein STL-Format. Es stellt die geometrischen Informationen dreidimensionaler Datenmodelle für die Erstellung eines Modells per 3D-Drucker bereit. Damit hat der Kunde die Möglichkeit ein Modell für Testzwecke selbst über einen eigenen 3D-Drucker oder einen 3D-Drucker bei nVent SCHROFF fertigen zu lassen. Nutzt er einen eigenen 3D-Drucker, bekommt er die Daten kostenfrei, es werden keine Lizenzgebühren fällig. 

Um Modifikationen wie Ausbrüche usw. im gewählten Standardprodukt zu integrieren gibt es, neben den bereitgestellten Produkt-Konfiguratoren, noch eine zweite Möglichkeit. Hierfür lädt der Kunde das gewählte Standardprodukt von der nVent SCHROFF-Website in sein eigenes CAD-System. In diese Original-Schroff-Daten fügt er nun die gewünschten Modifikationen ein und nutzt anschließend die Upload-Funktion auf der nVent SCHROFF-Website. Damit lädt er seine modifizierten Daten wieder in die Anfragestruktur für dieses konfigurierte Produkt und es ist sichergestellt, dass alle notwendigen Daten für die anschließende Fertigung in einer Projektliste zusammengeführt und zügig weiter verarbeitet werden können.

Zurzeit wird noch intensiv an den beiden letzten Schritten im Workflow gearbeitet, so dass ab Anfang 2019 der Kunde über einen Button auch sofort ein Angebot mit allen notwendigen Informationen inklusive drehbaren 3D-Modell als PDF-Dokument bekommt und ebenfalls in 2019 die Online-Sofortbestellung möglich ist.

Weitere Informationen: https://schroff.nvent.com/de/schroff 
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Über Enclosures

nVent bietet ein umfangreiches Sortiment an Gehäusen, um wichtige Systeme aufnehmen. Unsere Gehäuse werden unter den Marken nVent HOFFMAN und nVent SCHROFF vermarktet und bieten doppelten Schutz. Das Angebot der Marke SCHROFF umfasst umfangreiches Zubehör zum Schutz von Leiterplatten – von Kartenhalterungen, konduktionsgekühlten Leiterplattenrahmen, Frontplatten und Griffen bis hin zu Baugruppenträgern, Gehäusen, Backplanes, Netzgeräten, Schränken und vormontierten Einschüben für Embedded-Computersysteme sowie Hardwaremanagementlösungen. Weitere Informationen finden Sie unter schroff.nvent.com. 

Über nVent

nVent ist ein führender globaler Anbieter von elektrischen Anschlüssen und Schutzlösungen. Wir sind überzeugt, dass unsere innovativen elektrischen Lösungen sicherere Systeme ermöglichen und somit für eine sicherere Welt sorgen. Wir entwerfen, fertigen, vermarkten, installieren und warten leistungsstarke Produkte und Lösungen, die einige der weltweit sensibelsten Ausrüstungen, Gebäude und kritischsten Prozesse verbinden und schützen. Wir bieten ein umfassendes Spektrum an Gehäusen, elektrischen Anschlüssen und Befestigungen sowie Wärmemanagementlösungen mit mehreren branchenführenden Marken, die weltweit für Qualität, Zuverlässigkeit und Innovation stehen. Unsere Hauptniederlassung befindet sich im Vereinigten Königreich in London. Unser Management ist in den USA in Minneapolis, Minnesota, ansässig. Unser solides Portfolio führender elektrischer Produktmarken blickt auf eine mehr als 100-jährige Geschichte zurück und umfasst nVent CADDY, ERICO, HOFFMAN, RAYCHEM, SCHROFF und TRACER.
