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Expert in Enclosing Solutions
nVent HOFFMAN auf der Hannover Messe 2019 in Halle 11, Stand E25
STRAUBENHARDT – nVent Electric plc (NYSE:NVT) ("nVent"), ein weltweit führender Anbieter von elektrischen Verbindungs- und Schutzlösungen präsentiert in diesem Jahr auf der Hannover Messe seine breite Produktpalette an elektrischen Verbindungs- und Schutzlösungen, wie Industrieschränken, -gehäusen, Heiz- und Kühlgeräte usw., für unterschiedliche Anwendungsbereiche. Dabei werden neben Standardlösungen auch modifizierte Produkte gezeigt, die beispielsweise speziellere Kundenwünsche erfüllen. nVent HOFFMAN unterstützt seine Kunden mit einem globalen Engineering-Team und einem umfassenden Support-Service, um die Anforderungen der Maschinen- und Automobil- bis hin zur Lebensmittel- und Getränkeproduktion oder der Verpackungsindustrie zu erfüllen. 

Highlight auf der Messe ist die neue nVent PWA 6000 - eine Kabelverarbeitungsmaschine für den Schaltschrankbau. Die PWA 6000 vereinfacht und beschleunigt die Vorkonfektionierung von Drähten erheblich. Gleichzeitig wird die Verdrahtungsqualität verbessert, da die Häufigkeit von Verdrahtungsfehlern bei Verwendung von vorbereiteten Kabelsätzen deutlich reduziert wird. Das kompakte Gerät ermöglicht eine nahtlose Integration in bestehende elektrotechnische Planungssysteme. Mit dem integrierten 12-fach-Kabelwechsler wird jeder Draht zugeschnitten, beschriftet und mit der neuen Stripper-Crimper-Kombination mit 5-fach-Wechsler abisoliert und gecrimpt.

Weitere Informationen: https://lp.hoffman1.nvent.com/registrierunghmi2019

Bildunterschrift: Gehäuse, Schränke und Automatisierungslösungen von nVent HOFFMAN
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Über nVent 

nVent ist ein führender globaler Anbieter von elektrischen Anschlüssen und Schutzlösungen. Wir sind überzeugt, dass unsere innovativen elektrischen Lösungen sicherere Systeme ermöglichen und somit für eine sicherere Welt sorgen. Wir entwerfen, fertigen, vermarkten, installieren und warten leistungsstarke Produkte und Lösungen, die einige der weltweit sensibelsten Ausrüstungen, Gebäude und kritischsten Prozesse verbinden und schützen. Wir bieten ein umfassendes Spektrum an Gehäusen, elektrischen Anschlüssen und Befestigungen sowie Wärmemanagementlösungen mit mehreren branchenführenden Marken, die weltweit für Qualität, Zuverlässigkeit und Innovation stehen. Unsere Hauptniederlassung befindet sich im Vereinigten Königreich in London. Unser Management ist in den USA in Minneapolis, Minnesota, ansässig. Unser solides Portfolio führender elektrischer Produktmarken blickt auf eine mehr als 100-jährige Geschichte zurück und umfasst nVent CADDY, ERICO, HOFFMAN, RAYCHEM, SCHROFF und TRACER.

nVent, CADDY, ERICO, HOFFMAN, RAYCHEM, SCHROFF und TRACER sind Eigentum von oder lizenziert durch nVent Services GmbH oder seine Tochtergesellschaften.
