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nVent stellt neue Website für die  Marke SCHROFF vor
Produkte ganz einfach finden, gestalten und kaufen
STRAUBENHARDT – 23. November 2020 – Schroff GmbH 
nVent Electric plc (NYSE: NVT) („nVent“) hat seine Website im Responsive Design neu gestaltet und zu einer digitalen Plattform ausgebaut. Oberstes Ziel ist es, übersichtlich und nutzerfreundlich, unter Einsatz verschiedener digitaler Werkzeuge, die Arbeit der Kunden zu unterstützen. Dabei hat nVent vor allem die Erfahrungen und Wünsche der Nutzer berücksichtigt und effektiv umgesetzt. Das Konzept der neuen Website ermöglicht es den Nutzern nun noch effizienter zu arbeiten und sehr schnell nutzbare Ergebnisse zu erhalten. 

Durch die klare Grundstruktur mit Filtermöglichkeiten und einer erweiterten Suchfunktion wird das gewünschte Produkt mit wenigen Klicks gefunden. Der Einstieg gelingt sowohl direkt über das Produktportfolio, bestehend aus Elektronikschränken und Racks für den Innenbereich, Server- und Netzwerk-Schränken, Komponenten für Energiemanagement und -verteilung, Überwachung sowie das Kabelmanagement, als auch über Anwender-Märkte, in denen die hierfür passenden Produkte zusammengefasst sind und Anwendungsbeispiele gezeigt werden. Zu den wählbaren Anwender-Märkten von nVent gehören Luft- und Raumfahrt, Verteidigung, Rechenzentrum und Vernetzung, Bahn und Transport, Telekommunikation sowie Test- und MSR-Technik. Darüber hinaus findet der Kunde eine Übersicht über die von nVent angebotenen Services, vom Backplane-Design über Rapid Prototyping bis hin zu unterschiedlichen Testmöglichkeiten wie z.B. zur Schock- und Vibrationsfestigkeit, Klima-Beständigkeit, EMV-Festigkeit und Wärme-Simulationen. Der vierte Punkt im Hauptmenü führt den Nutzer zu einer Übersicht aller verfügbaren Dokumentationsunterlagen wie Broschüren, Kataloge, Fallstudien, Datenblätter, Testberichte und Whitepapers. Unter diesem Punkt sind auch alle nutzbaren Designtools zusammengefasst und die wesentlichen Support-Informationen zu finden.

Die ersten Schritte bei der Produktsuche werden durch „Wizard“, einem Assistenten, der die Grundanforderungen für das zu konfigurierende Produkt abfragt, erleichtert. Auf jeder Produktseite findet der Nutzer alle für das Produkt notwendigen Informationen wie z.B. passendes Zubehör, Produktempfehlungen, Dokumentationsunterlagen sowie 3D-Zeichnungen in 30 verschiedenen Formaten zum Download. Auch der direkte Zugang zu entsprechenden Design-Tools und den Online-Konfiguratoren ist direkt von hier möglich. Mit diesen intelligenten und intuitiv bedienbaren Konfiguratoren können Kunden ihr individuelles Produkt per Drag & Drop schnell und einfach online konfigurieren, ohne Registrierung und ohne eine Software zu installieren. Die Daten aus den so entstandenen grafischen 3D-Modellen können Nutzer mit ihrem CAD-System weiter bearbeiten, Modifikationen einfügen und anschließend die Upload-Funktion auf der SCHROFF.nVent.com Website nutzen. 

Ebenfalls direkt auf der jeweiligen Produktseite werden der Listenpreis und die Verfügbarkeit des Produktes bei nVent direkt oder einem Vertriebspartner angezeigt. Per Mausklick wird das ausgewählte Produkt dann in den Einkaufswagen gelegt. Nach dem Einloggen kann der Kunde seine individuelle Produkt-Konfiguration abspeichern, sieht seine kundenspezifischen Preise und erhält auch Zugang zur Auftragsverfolgung. 

Bei alle Fragen rund um Produktauswahl, -konfiguration oder Services steht jederzeit die Live-Chat-Funktion auf der Website zur Verfügung. Sobald der Kunde auf der Website aktiv wird, erscheint rechts unten im Browser ein Fenster für den Live-Chat mit einem Experten, der Fragen beantwortet und bei der Wahl des geeigneten Produkts weiterhilft.

Weitere Informationen: http://schroff.nvent.com
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Über nVent

nVent ist ein führender globaler Anbieter von elektrischen Anschlüssen und Schutzlösungen. Wir sind überzeugt, dass unsere innovativen elektrischen Lösungen sicherere Systeme ermöglichen und somit für eine sicherere Welt sorgen. Wir entwerfen, fertigen, vermarkten, installieren und warten leistungsstarke Produkte und Lösungen, die einige der weltweit sensibelsten Ausrüstungen, Gebäude und kritischsten Prozesse verbinden und schützen. Wir bieten ein umfassendes Spektrum an Gehäusen, elektrischen Anschlüssen und Befestigungen sowie Wärmemanagementlösungen mit mehreren branchenführenden Marken, die weltweit für Qualität, Zuverlässigkeit und Innovation stehen. Unsere Hauptniederlassung befindet sich im Vereinigten Königreich in London. Unser Management ist in den USA in Minneapolis, Minnesota, ansässig. Unser solides Portfolio führender elektrischer Produktmarken blickt auf eine mehr als 100-jährige Geschichte zurück und umfasst nVent CADDY, ERICO, HOFFMAN, RAYCHEM, SCHROFF und TRACER.
