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nVent gibt strategische Partnerschaft mit CoolIT Systems bekannt –neue Maßstäbe in der Flüssigkeitskühlung auf Schrankebene für Rechenzentren
LONDON – 03. MÄRZ 2021 – nVent Electric plc (NYSE:NVT) („nVent“), ein globaler Marktführer für elektrische Verbindungs- und Schutzlösungen, hat heute eine strategische Partnerschaft mit CoolIT Systems Inc., einem weltweit führenden Anbieter von modularer, skalierbarer Flüssigkeitskühltechnologie für Rechenzentren bekanntgegeben. Durch die Integration der Produkte von CoolIT mit den nVent Marken HOFFMAN und SCHROFF erhalten Kunden Zugang zu umfassenden und verlässlichen Lösungen mit hocheffizienter Flüssigkeitskühlung. Hinsichtlich der Eigentumsverhältnisse und Geschäftsführung bleiben die Parteien unabhängig. 

Weltweit werden jedes Jahr Millionen von Datenservern installiert und die Wärmedichte von Einbauten in Hochleistungs-Rechenzentren treibt den Bedarf an effizienteren und wirksameren Kühlungstechnologien weiter voran. Gemeinsam werden nVent und CoolIT umfassende Lösungen für die hocheffiziente Flüssigkeitskühlung von Rechenzentren sowie für Hyperscale- und Edge-Computing-Anwendungen anbieten.

„Die Flüssigkeitskühlung ist der neue Standard für skalierbare, energieeffiziente Rechenzentrums-Installationen“, sagte Patrick McGinn, Executive Vice President of Business Operations bei CoolIT Systems. „Diese geschäftliche Partnerschaft mit nVent versetzt CoolIT in die Lage, die Rechenzentrumsbranche besser bedienen zu können. Und zwar durch tiefgreifendes, gemeinsames Wissen und die Möglichkeit, den Kunden umfassende Beratung, Lösungen und Dienstleistungen anzubieten.“

„Die Technologie von CoolIT ergänzt das Produktangebot für Flüssigkeitskühlungen von nVent, sodass Kunden Lösungen erhalten können, die von außerhalb des Schranks bis hinunter auf Chip-Ebene reichen“, so Joe Ruzynski, President für den Bereich Enclosures bei nVent. „Diese Partnerschaft eröffnet ein neues Kapitel in unserer Entwicklung von Kühllösungen für Rechenzentren und bietet äußerst attraktive Wachstumschancen für beide Unternehmen.“

Über CoolIT Systems

CoolIT Systems spezialisiert sich auf skalierbare Lösungen für die Flüssigkeitskühlung der weltweit anspruchsvollsten Hochleistungs-Rechenumgebungen. Für den PC-Enthusiasten-Markt bietet CoolIT eine konkurrenzlose Performance für eine Reihe von Gaming-Systemen, bei denen die patentierten Split-Flow-Technologien zum Einsatz kommen. Mithilfe der modularen Direct Liquid Cooling-Technologie Rack DLC™ ermöglicht CoolIT drastische Steigerungen in Sachen Packungsdichte im Schrank, Komponentenleistung und Energieeffizienz. CoolIT hat Partnerschaften mit den weltweit führenden OEMs im IT-Bereich und Cloud-Anbietern abgeschlossen und ist daher in der Lage, höchst effiziente und zuverlässige Lösungen für Flüssigkeitskühlungen anzubieten. Gemeinsam agieren CoolIT und seine Partner als Wegbereiter für die flächendeckende Einführung von effizientem High-Density- und High-Performance-Computing. Weitere Informationen über CoolIT Systems und seine Technologie erhalten Sie auf der Webseite www.coolitsystems.com.

Über nVent

nVent ist ein führender, weltweit tätiger Anbieter von elektrischen Verbindungs- und Schutzlösungen. Wir sind überzeugt, dass unsere innovativen elektrischen Lösungen sicherere Systeme ermöglichen und für mehr Sicherheit auf der Welt sorgen. Wir entwickeln, fertigen, vermarkten, installieren und warten leistungsstarke Produkte und Lösungen, die einige der empfindlichsten Geräte, Gebäude und kritischen Prozesse auf der Welt verbinden und schützen. Unsere branchenführenden Marken, die weltweit für Qualität, Zuverlässigkeit und Innovationen bekannt sind, bieten eine umfangreiche Palette an Gehäusen, elektrischen Verbindungen sowie Befestigungs- und Wärmemanagementlösungen. Unsere Hauptniederlassung befindet sich in London und unser Managementbüro in den Vereinigten Staaten in Minneapolis. Mit unserem soliden Portfolio führender Marken für Elektroprodukte, das nVent CADDY, ERICO, HOFFMAN, RAYCHEM, SCHROFF und TRACER umfasst, können wir auf eine über 100-jährige Geschichte zurückblicken. Weitere Informationen finden Sie unter www.nvent.com. 

nVent, CADDY, ERICO, HOFFMAN, RAYCHEM, SCHROFF und TRACER sind Marken, die Eigentum der nVent Services GmbH oder ihrer Tochtergesellschaften sind oder von diesen lizenziert werden. Rack DLC und CoolIT sind Marken von CoolIT Systems Inc.
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